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*Incluye 3 cupones de 3 € de descuento en el interior. Válido hasta el 31/08/2025 solo para pedidos realizados 
a través de un distribuidor Cepsa (máximo 1 cupón por compra de botella), y dentro del ámbito de cobertura de la 
compañía (Península y Canarias). No válido en compras de botellas en Estaciones de Servicio y Puntos de Venta 
autorizados. No acumulable con otras ofertas de Cepsa.

4010062117

Y POR TU COMPRA, LLÉVATE 
LA BOTELLA DE GAS CEPSA
y disfruta de:

Puedes hacer tu pedido ya  
llamando al 900 102 195  
o capturando este QR.

33
 para tus 
próximas botellas.

Valorada en 24 €

+ ALTA
GRATIS

€9

€
descuento
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ESTUFA GAS CATALÍTICA CR5000 
CAMPINGAZ 
Potencia: 3.05 kW. Capacidad de climatización: 
100 m3. Consumo: 299 g/h. Medidas: 
78 x 45 x 35 cm. Encendido piezoeléctrico. 
Botella doméstica (goma incluida). Analizador de 
atmósfera y termopar. El gas se corta si la llama se 
apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes. Asas 
ergonómicas. Color antracita. 
No incluye regulador. 

155,00 €
  Ref. 27.308

ESTUFA PLUS DE GAS LLAMA AZUL 
BLUE FLAME BF5000 CAMPINGAZ 
Potencia: 4100 W (3 posiciones). Capacidad 
de climatización: 120 m3. Consumo: 299 g/h. 
Dimensiones: 78 x 45 x 35 cm y Peso: 11 kg. 
Encendido piezoelectrónico. Botella doméstica. 
Incluye goma de gas preinstalada. Analizador de 
atmósfera y termopar. El gas se corta si la llama 
se apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes. No 
incluye regulador. 

 175,00 €
 Ref. 27.309

ESTUFAS DE GASInfrarrojos

LLama azul

ESTUFA GAS INFRARROJOS 
3 niveles de potencia: 
4200W/2750W/1500W. Con ODS 
(Sensor de agotamiento de Oxigeno) 
e interruptor de inclinación. Placas 
cerámicas, dispositivo de seguridad 
contra fallos de llama. Con ruedas. 

88,95 €
 Ref. 27.131

ESTUFA GAS DE INFRARROJOS 
COMPACTA BUTSIR 
Tamaño reducido. PARA BOMBONAS 
BUTSIR (AZULES O NARANJAS) de 
hasta 3 kg. Interior y exterior. Color granate. 
Un quemador 1500 W, dos quemadores 
3000 W. Encendido piezoeléctrico 
electrónico. Analizador de atmósfera y 
termopar. Zona de climatización: 20 m2. 
Medidas: 34 x 37 x 53 cm. No incluye goma 
ni regulador. 

 109,00 €
 Ref. 27.349

ESTUFA DE GAS DE LLAMA AZUL 
Potencia: 3,8/3/2,5 kW. Recomendado para 
estancias entre 20-80m2. Tipo de Gas: 
butano/Propano/GLP. 3 configuradores de 
energía. Quemador de acero inoxidable. 
Interruptores de seguridad y encendido 
piezoeléctrico. Con ruedas para facilitar su 
transporte. 

93,95 €
 Ref. 27.43

ESTUFA DE GAS LLAMA AZUL 
HJM 
Potencia: 4,2 kW. Consumo: 218 g/h. 
Gas: butano / propano. Peso: 105 kg. 
Dimensiones: 73,5 x 43,5 x 34,5 cm. Doble 
sistema de seguridad con analizador de 
atmósfera que detecta CO2. Encendido 
automático piezoeléctrico. Tres posiciones 
de llama. No incluye goma ni regulador.

 129,00 €
 Ref. 27.624

Botella 
doméstica 
13 kg.

Botella 
doméstica 
13 kg.

Regalo regulador
valorado en 17,70 €
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ESTUFAS DE PARAFINA

BOMBA MANUAL DE TRASVASE 
TOYOTOMI 
Adecuado para el trasvase desde envases de 20 l. 
Tapón superior giratorio para la interrupción del 
suministro. Corte oblicuo del tubo de succión para 
un apoyo adecuado sobre el fondo.

6,90 €
 Ref. 27.1127

BOMBA DE TRASVASE A PILAS TOYOTOMI. 
Bomba para trasvasar líquidos sin ningún esfuerzo. 
Funciona con dos pilas AA (no incluidas). Muy ligera. 

17,90 €
 Ref. 27.1128

CARRITO DE TRANSPORTE 
Carrito de estufa con freno, adaptable a cualquier 
modelo.

26,90 €
 Ref. 27.1129

1 2 3 4 5
TOYOTOMI 

RS-122
TOYOTOMI 

ZIBRO RS-30
QLIMA SRE 0031 

TC TOYOTOMI LC-32 LÁSER SRE 4035 TC

SISTEMA Mecha Mecha Electrónica Electrónica Electrónica

KW POTENCIA 2,2 3 1,08 - 3 0,8 - 3,2 1,19 - 3,5

ESTANCIA M3 35 - 80 60 - 105 50 - 120 48 - 120 54 - 140

ESTANCIA M2 14 - 32 25 - 44 21 - 48 20 - 48 22 - 60

MEDIDAS MM 422 x 281 x 446 513 x 295 x 428 371 x 299 x 429 376 x 296 x 428 436 x 313 x 435

PESO KG 6,5 8 8 8 9

CAPACIDAD 4 l 4 l 5 l 5,4 l 5 l

AUTONOMÍA 17,5 h 12,8 h 15,5 - 44 h 16,2 - 65,1 h 13,5 - 40 h

BOMBA MANUAL  
TRASVASE NO SI NO SI SI

SISTEMAS DE  
SEGURIDAD

Consumo: 0,229l/h. 
Altitud máx de 1500 
m. Garantía 4 Años. 
Negro. Sensor de 
temperatura. Facil 
mantenimiento.

Antivuelco. Sensor 
temperatura. 

Triple apagado de 
seguridad. Consu-

mo: 0,313 l/h. 
4 años de garantía.

Stop de seguridad. 
Interruptor de vuelco. 

Protección contra 
calentamiento. Bloqueo 

anti-niños. Consumo 
0,133 - 0,323 l/h.

Consumo: 0,083-0,333l/h. Altitud 
máx. de 1.900 m. Garantía 
4 Años. Gris plata. Sistema 

anti-olor. Consumo: 0,08-0,333 
l/h. Modo Ahorro. Autolimpieza 
interna. Arranque Boosterstart. 
Programador semanal. Modo 
Extensión. Memoria Interna.

Smart Save y función anti-
congelación. temporizador 24 h y 
de 3 h, display digital. Seguridad: 

apagado tras 40 h, parada de 
emergencia, bloqueo infantil, tapa 

de seguridad. Modo extensión, 
sistema antiolor, ventilador 
autorregulable, silenciosa. 

Garantía: 4 años.

REF. 27.1124 27.1125 27.898 27.1126 27.899

PRECIO 139,00 € 189,00  € 239,00  € 279,00 € 289,00 €
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189,00 €

CALEFACCIÓN 25

CHIMENEAS ELÉCTRICAS

ESTUFAS DE LEÑA

CHIMENEA ELÉCTRICA 
CLIMACITY  
Medidas: 66 x 15.5 x 52 cm. 
2.000 W. Termostato 15º a 
30ºC. Programación semanal. 
Función detección ventana 
abierta. Calor por convección. 
Panel frontal curvo de cristal 
templado color negro. Protección 
sobrecalentamiento. Efecto 
llamas reales por LED, ajustables. 
Mando a distancia. Instalación 
con pie o mural.

199,00 €
 Ref. 27.390

CHIMENEA ELÉCTRICA 
DE SUELO CLIMACITY 
Con marco blanco de MDF. 
Salida del calor frontal 
con tecnología led. Mando 
a distancia. Termostato 
de temperatura. Llama 
ajustable. Salida del calor 
frontal. Tecnología LED. 
Puerta frontal. Timer. 
Medidas: 63 x 24 x 63 cm.

269,00 €
 

Ref. 27.391 

ESTUFA DE LEÑA 
RINCÓN CON 
LEÑERO FM 
9,5 kW. Rendimiento 75%. 
Consumo, 3,70 kg/h. 
Elaborado en acero de 
hasta 4 mm. Puerta con 
cordón vitrocerámico. 
Equipo con puerta y parrilla 
de fundición. Cristal 
Vitrocerámico. Salida de 
humos superior macho de 
150 mm. Regulación aire 
primario. Regulación aire 
secundario. Sistema cristal 
limpio. Combustible: Leña. 
Tamaño de troncos: 53 cm. 
Boca de entrada leña: 
390 x 290 mm. Profundidad 
cámara de combustión: 
3 425 mm. Dimensiones: 
752 x 748 x 486 mm 
(Ancho/alto/fondo). 
Volumen calefacción: 238 
m3. Peso 69 kg.

719,00 €
 

Ref. 27.569 

ESTUFA LEÑA L4 
THECA 
Potencia Nominal 7.4 
kW. Salida horizontal 
120 mm. 
Ref. 27.1062

ESTUFA LEÑA 
FRONTAL HORNO 
CERRADO CH4 FM 
Potencia Nominal 9,5 
kW. Potencia Térmica 
Máxima 11,7 kW. Sistema 
de Doble Combustión 
y Cristal Limpio. Salida 
Humos Macho Ø 150 mm. 
Medidas Entrada Leña 
(AxHxF): 495 x 278 x 366 
mm. Cristal Vitrocerámico 
750 ºC. Base del Horno 
en ladrillo refractario. 

959,00 €
 

Ref. 27.570

ESTUFA DE LEÑA 
MODELO OSLO  
Medidas: 
605 x 507 x 408 cm. 
6,8 kW. Salida 
vertical 110 mm. 
diámetro. Sistema 
limpieza de cristal. 
Cámara conn 
vermiculita.

615,00 € 

Ref. 27.1063

EFECTO LLAMAS REALES EFECTO LLAMAS REALES



Ref. 27.526

Ref. 27.529

Ref. 27.532

Ref. 27.533
Ref. 27.534

Ref. 27.530 Ref. 27.531

Ref. 27.527

Ref. 27.528



7

1129,90 €

desde

1

2

CALEFACCIÓN 25

CÁMARA DE COMBUSTIÓN 
CON VERMICULITA.

QUEMADOR DE HIERRO 
FUNDIDO.

INTERCAMBIADOR DE 
CALOR.

SISTEMA DE LIMPIEZA 
INTERCAMBIADOR.

VENTILACIÓN DE HUMOS.

VENTILADOR AIRE.

1

2

3

4

5

6

ESQUEMA DE 
FUNCIONAMIENTO

MODELO Potencia  
Nominal

Depósto 
KG

Salida 
humos Color Medidas REF. PRECIO

1 AUDAX 3,5 - 8,1 kW 19 80 mm
Negra
Burdeos
Blanca

470 x 477 x 913 1129,00 €

1 AUDAX 3,5 - 9,4 kW 19 80 mm
Negra
Burdeos
Blanca

460 x 490 x 900 1239,00 €

2 AUDAX SLIM 
PASILLO 3,5 - 9,4 kW 20 80 mm Blanca 786 x 322 x 1053 1599,00 €

    

Ref. 27.805

Ref. 27.808

Ref. 27.804

Ref. 27.807

Ref. 27.809

Ref. 27.803

Ref. 27.806

Autonomía mín. / máx. 9-24 
horas. Kit de canalización 
opcional.

Construcción en acero. Aislamiento 
intertior en vermiculita. Vidrio 
cerámico 750ºC. Seguridad 
antideflagración. Encendido/Apagado 
programable. Eco Modulación. Kit 
wifi opcional.

ESTUFAS DE PELLET

KIT DE 
CANALIZACIÓN
Para estufa pellet 
audax slim pasillo.

 109,00 €
 

Ref. 27.810
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DESCRIPCIÓN MEDIDAS  EXTRAS REF. PRECIO

1 Pala metálica 45 cm Mango normal. 27.701 3,99  

2 Atizador lumbre 47 cm 27.702 3,99  

3 Tenaza lumbre 45 cm 27.699 5,99  

4 Recogedor -
Metálico. Para pellet 
y carbón. Mango de 

madera.
27.706 6,99  

5 Tenaza lumbre 50 cm Con arco. 27.700 6,99  

6 Escobilla 47 cm Para chimenea 27.703 7,99  

7 Recogedor 76 cm Metálico. Pala 25 x 
23,5 cm. 27.705 8,99  

8 Fuelle el zorro 44 x 16 
cm

Fabricado en 
madera y cuero. 27.704

21,90  

JUEGO 
CHIMENEA PARED 
FUEGO 
4 Piezas. 

31,90 €
 

Ref. 27.555

GUANTE 
ANTICALÓRICO 280º
Ideal para manipular con 
seguridad barbacoas, 
parrillas, hornos, 
chimeneas, estufas, etc. 
Protección térmica hasta 
350ºC. Reversible. Talla 
única. 1 guante.

 10,95 €
 Ref. 27.893 

ALFOMBRA IGNÍFUGA 
FUEGO NET 
Para barbacoas y chimeneas.
Confeccionada con tejido 
ignífugo permanente y diseñada 
para proteger el suelo y entorno 
de las chispas, pavesas y 
cenizas.  

50 x 80 cm.13,95 €
 

Ref. 27.443

100 x 150. 34,95 €
 

Ref. 27.444

CUBO GALVANIZADO 
RECTO 
230 x 250. 11 l. 

10,95 €
 Ref. 27.553

JUEGO CHIMENEA 
ARCO-MALLA EL 
ZORRO
Moderno y práctico. 5 
piezas. 68 x 23 x 14 cm. 

39,90 €
 Ref. 27.694

 JUEGO CHIMENEA 
EL ZORRO
4 piezas. Alto 70 cm. Bola 
de forja.

39,90 €
 Ref. 27.695

JUEGO CHIMENEA 
EL ZORRO
5 piezas, 70 cm.

44,90 €
 Ref. 27.696

TRÉBEDE CALDERA 
Ø30 x 21 cm. 

 12,95 €
 Ref. 27.698 

LEÑERO 
CUADRADO 
RUSTICO 
47 x 38 x 47 cm. 

30,90 €
 Ref. 27.708

LEÑERO MIMBRE 
OVAL RUSTICO 
65 x 50 x 42 cm. 

39,90 €
 

Ref. 27.707

ACCESORIOS

GUANTE 350º JUBA 
Tallas 9 y 10. 

9,95 €
 Ref. 27.751- 27.752
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CAJÓN QUEMADOR PELLET
Ideal para usar en chimeneas de 
estufas convencionales. 400 x 230 x 
200 mm.

24,90 €
 Ref. 27.554

SALVACHISPAS SIMPLE
80 x 68 cm.

43,95 €
 Ref. 27.697

PLACA AISLANTE FIBRA DE 
ROCA + ALUMINIO
50 x 50 cm. Protección chimeneas, 
fogones, campanas, etc. Resiste 
hasta 1.100ºC. Sin amianto.

24,95 €
 Ref. 27.855

LÁMINA 
REFLECTORA DE 
CALOR TESA TAPE 
Espuma de poliuretano 
cubierta de aluminio. Evita que el calor 
que emiten los radiadores se disipe por 
las paredes. Reflecta el calor del radiador 
hacia la habitación. Adaptable a todo tipo 
de radiadores. 1 m x 700 mm. Plata.

 12,95 €
 Ref. 27.1094 

COQUILLA ESPUMA 
AISLANTE
Espuma polietileno (PE) expandido 
de celda cerrada. Magnifico aislante 
térmico y acústico para tuberías que 
evita condensación , congelación 
o amortiguando pequeños ruidos 
y vibraciones. Usos: instalaciones 
sanitarias, de frío industrial, de aire 
acondicionado y de calefacción. 1 m 
de larga y 10 mm de grosor. Interior 
de 15 / 18 / 22 / 28 mm. 

DESDE  1,30 €
 Ref. 27.594 - 

27.597

AISLAMIENTO TÉRMICO 
REFLECTIVO 4 CAPAS 
Aislante térmico con 4 capas compuesto 
por burbujas de polietileno laminado 
con aluminio. Ahorro de energía, fácil y 
rápida colocación. 0,4 x 5 / 0,4 x 10 / 0,6 
x 5 / 0,6 x 10 / 1,2 x 5 / 1,2 x 10 m.

DESDE  14,95 €
 Ref. 27.598 - 

27.600

PASTILLAS 
ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS
No producen humos ni 
olores. Fabricación a partir 
de virutas de madera, 
parafina y resinas.
24 UNIDADES + 8 GRATIS.

1,50 €
 Ref. 27.880

OVILLOS 
DE 
MADERA 
ECOLÓGICOS PARA 
ENCENDIDO 24UDS 
Encendedores ecológicos 
en forma de ovillos de 
madera para el encendido 
de estufas, chimeneas y 
barbacoas. Sin aditivos, ni 
olores. Producto certificado 
FSC® hecho de recursos 
100 % renovables. 

5,95 €
 Ref. 27.879

CERILLAS 
LARGAS 60 UDS
28 cm. Con facilidad 
a rincones de difícil 
acceso.

 3,95 €
 Ref. 27.885

ENCENDEDOR 
FUEGO NET
Encendido turbo. 
Recargable.

 2,95 €
 Ref. 27.441

COMBUSTIBLE GEL 
500 ml. Encendido 
rápido, limpio y seguro 
de barbacoas, chimeneas, 
“fondues”, etc. Al ser un 
producto en gel, evita el 
efecto retorno y salpicadura 
del líquido inflamado, 
proporcionando un 
encendido seguro tanto de 
la leña como del carbón o 
las briquetas. No produce 
humos ni olores.

 4,95 €
 Ref. 27.882

COMBUSTIBLE 
LÍQUIDO PARA 
ENCENDIDO 
1.000 ml. Ideal para 
encendido rápido y limpio 
de barbacoas, estufas y 
chimeneas. No produce 
humos ni efecto retorno.

 6,95 €
 Ref. 27.883

TRONCO ECOLÓGICO
Tronco idóneo para estufas y 
chimeneas, proporcionando 
de una forma cómoda, fácil y 
limpia, llamas durante 2 horas.

 4,95 €
 Ref. 27.884

PASTILLAS 
ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS 
No producen humos 
ni olores.Fabricación a 
partir de virutas de madera, parafina 
y resinas. 100 UNIDADES.

 5,95 €
 Ref. 27.881

AISLAMIENTOS

ENCENDIDO

COMBUSTIBLE DE 
ORIGEN NATURAL 
LÍQUIDO 
No genera humos ni olores, 
solo emite vapor de agua 
y pequeñas cantidades de 
CO2. 1 litro. 

6,95 €
 Ref. 27.389
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DESHOLLINADOR PARA 
ESTUFAS DE PELLET
Específico para eliminar el hollín 
acumulado en las estufas y calderas de 
pellet. Gran poder de limpieza y acción 
desincrustante. Prolonga la vida de 
las estufas de pellet, evitando que se 
obstruyan los conductos y aumentando 
así el poder calorífico.

 7,95 €
 Ref. 27.433

PEGAMENTO 
REFRACTARIO
De color gris, dispone de un alto 
poder adhesivo y capacidad para 
soportar altas temperaturas. 
50 ml.

5,95 €
 Ref. 27.440

EXTINTOR FUEGO 
NET
El extintor fuego net 
es ideal para apagar 
fuegos incipientes en 
el hogar. Efectivo en 
los inicios de fuego 
en hogares, oficinas, 
campings, coches, 
garajes, embarcaciones, 
etc…. Para uso en 
fuegos de clase A , B, E, F.

12,90 €
 Ref. 27.442

DESHOLLINADOR LÍQUIDO 
EN SOBRES PARA ESTUFA DE 
GASOIL
Previene y elimina la acumulación de 
hollín. Usado regularmente evita atascos 
e incendios en las estufas.

 2,95 €
 Ref. 27.890

DESHOLLINADOR 
CONCENTRADO
Previene y elimina 
la acumulación 
de hollín, resinas, 
grasas e incrustaciones. Mantener las 
instalaciones limpias supone un ahorro 
de un 25 a un 30% de combustible. 
250 g.

4,95 €
 Ref. 27.886

DESHOLLINADOR ESTUFAS Y 
CHIMENEAS
Previene y elimina la acumulación 
de hollín, resinas, grasas e 
incrustaciones en chimeneas y 
estufas. 4 sobres 100 g.

7,95 €
 Ref. 27.888

TRONCO DESHOLLINADOR
Elimina y previene la acumulación de 
hollín en chimeneas y estufas. 1 kg.

 8,95 €
 Ref. 27.889

LIMPIADOR CRISTALES 
ESTUFA Y CHIMENEA 
Pack de 2 unidades de 500 ml.

9,95 €
 Ref. 27.892

TUBO 
DESHOLLINADOR 
ESTUFAS Y 
CHIMENEAS
Deshollinado químico. 
Basta con tirar el tubo 
entero al fuego y esperar 
que se consuma. 175 g.

 3,95 €
 Ref. 27.887

ERIZO NYLON 
250 mm. Imprescindible para completar 
un deshollinado seguro.

8,95 €
 Ref. 27.897

VARILLA 
DESHOLLINADORES 
Varilla de 1,4 m para 
deshollinadores mecánicos.

 7,95 €
 Ref. 27.894 

DESHOLLINADOR CONTINUO 
PARA LEÑA Y CARBÓN 
Permite que los alquitranes y creosotas 
se pulvericen, facilitando su evacuación 
por los gases de la combustión. Utilizar 
directamente sobre las ascuas. 14 dosis.

13,95 €
 Ref. 27.854

DESHOLLINADOR 
MECÁNICO PARA ESTUFAS 
DE PELLET 
Una limpieza regular de la estufa 
mejora su eficiencia y evita 
posibles atascos e incendios en las 
chimeneas. 2 m cable de fibra.

 17,95 €
 Ref. 27.891

DESHOLLINADOR QUÍMICO 
EN TUBO FUEGO NET 
Limpia rápida y eficazmente 
chimeneas y estufas. Elimina 
incrustaciones de cualquier tipo 
producidas por la combustión: 
hollín, pavesas, resinas, grasas… 
Producto líder del mercado. 200 g. 

4,95 €
 Ref. 27.432

LIMPIA ESTUFAS 
FUEGO NET 
Elimina el hollín, la 
grasa y el alquitrán de 
los cristales de estufas, 
chimeneas, inserts, 
paellas, sartenes, 
cacerolas, quemadores, cocinas y 
campanas extractoras. Espuma densa 
y concentrada. Boquilla ajustable a 3 
posiciones. 750 cc.

6,95 €
 Ref. 27.434

ACCESORIOS LIMPIEZA

KIT DESHOLLINADOR 
MECÁNICO 4 CAÑAS + 
ERIZO
Imprescindible para completar 
un deshollinado seguro. El 
kit contiene 4 varas para que 
se pueda adaptar el largo del 
deshollinador al conducto de 
cada hogar. 5,6 m.

25,95 €

Cepillo 200 mm. Nylon. Ref. 27.895
Cepillo 250 mm. Acero. Ref. 27.896
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ORBASIL K-88 ALTAS 
TEMPERATURAS 
Silicona acética resistente a altas 
temperaturas. Diseñada para sellar 
tubos de aire caliente o vapor de agua 
hasta 325°C. 300ml rojo. 

 8,95 €
 Ref. 27.980

ESMALTE 
RADIADORES BLANCO 
SATINADO-0,75 L 
Esmalte radiadores blanco 
satinado-0,75 l. 

17,90 €
 Ref. 27.246

MASILLA REFRACTARIA CEYS 
Resiste hasta 1.500ºC, resiste fuego 
directo, no blanquea. 300 cc. Uso 
interior color negro.

 6,50 €
 Ref. 27.236

PACK REPARACIÓN 
(CORDÓN + 
REFRACTARIA) 
Cordón negro de fibra de 
vidrio + cola refractaria 50 ml. 
Diámetros 6-8-10-12-15 mm.

DESDE  9,95 €
 Ref. 27.435 

- 27.439

MASILLA REFRACTARIA SINTEX 
Masilla refractaria resistente a la 
temperatura hasta 
1500º al fuego directo. Color negro. 
300 ml. 

 4,95 €
 Ref. 27.984

SILICONA NEUTRA STOP 
ALTA TEMPERATURAS N-65 
ORBASIL 
Silicona neutra resistente a altas 
temperaturas. Pegado y sellado de 
paneles, puertas de horno, salida de 
humo. Sellado en calderas. Resiste 
200º en continuo y 315º ocasional. 
Color gris. 300 ml. 

 8,95 €
 Ref. 27.983

PALETINA 
RADIADOR CERDA 
MANGO MADERA 
Plana. Mezcla cerda natural 
y sintética. Mango madera 
extra largo natural pulido. 
Virola acero. 25 - 40 - 50 
mm. 
DESDE 

1,75 €
 Ref. 27.11 - 27.13

MASILLA REFRACTARIA 
NONFIRE 
Masilla refractaria alta 
temperatura(+1.500 ºC). 300 ml. 
Pintable y color crema. 

4,50 €
 Ref. 27.769

PINTURA ANTI-
CALORICA EN 
AEROSOL OXIRON 
400 ml. Aguanta hasta 600º. 
Colores negro o aluminio. 

11,90 €
 Ref. 27.252 - 27.251

PINTURA ANTI-
CALORICA EN 
AEROSOL BRUGUER 
400 ml. Aguanta hasta 600º. 
Color negro o plata. 

11,90 €
 Ref. 27.247 - 

27.248

ASPIRADOR DE CENIZAS 
CALIENTES BIKAIN 
1.200 W. Cuba: 20 l. Con ruedas. Un 
solo filtro para toda la temporada. 
Triple filtro para aspirar en caliente 
(máx. 40ºC). Filtro hepa, metálico 
y funda. Aspirador / Soplador. 
Manguera 1,2 m. Ø: 38 mm.

64,95 €
 Ref. 27.303

ASPIRADOR DE CENIZAS 
DE PELLETS DICOAL 
Potencia de 600 W y cuba de 4 litros 
muy manejable con boquilla de 23 
cm acabado en goma para ranuras y 
esquinas. Filtro HEPA reforzado. 

29,95 €
 Ref. 27.302

FILTRO HEPA ASPIRADOR 
CENIZAS 

5,95 €
 Ref. 27.31

ASPIRADOR DE CENIZAS 
BIKAIN 
1.200 W. Cuba inoxidable: 20 litros. 
Filtro de cartucho para cenizas más finas. 
Aspirador / Soplador. Manguera 
1 metro. Ø: 35 mm.

49,95 €
 Ref. 27.304 

ASPIRADOR CENIZAS 
Para chimeneas, estufas de leña y 
de pellet, barbacoas, etc. Función 
de soplado. 3 ruedas. Tubo flexible 
con lanza metálica. Filtro HEPA. 20 
l de depósito. 1.200 W. 

39,95 €
 Ref. 27.30

PINTURA Y MANTENIMIENTO

ASPIRADORES
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119,00 €

RADIADOR DE ACEITE MINI 
JATA 
7 elementos caloríficos. Asa de 
transporte. Ancho 10 cm. Termostato 
regulable de temperatura. Protección 
contra sobrecalentamiento. Indicador 
luminoso de funcionamiento. Medidas: 
300 x 130 x 388 mm. Voltaje 230 V. 
Potencia 850 W. 

49,90 €
 Ref. 27.503

RADIADOR DE ACEITE NEW 
DAKAR 2000 TAURUS 
2000 W. 9 elementos. Termostato 
regulable. 3 intensidades de calor. 
Protector térmico de seguridad. 
Ruedas Alojamiento para el cable. 
Protección antivuelco. Apto para 
superficies de 20 m2. 
Medidas  235 x 397 x 585 mm. 

94,90 €
 Ref. 27.523

RADIADOR DE ACEITE MINI 
831 HJM
1000 W. 11 elementos. Termostato 
de ambiente y de seguridad. Piloto 
luminoso. 38,5x 40,5 x 14 cm.

 49,90 €
 Ref. 27.627

RADIADOR MICATHERMIC JATA 
2.000 W. Micathermic con 5 placas. Máxima eficiencia 
y durabilidad. Rápida convección y difusión del 
calor. Ahorro energía. Máxima potencia en 1 minuto. 
No consume oxígeno. Dispositivo de seguridad 
“antivuelco”. 2 potencias: 1.200 W – 2.000 W. 
Barras superiores abatibles. Piloto luminoso. Asa de 
transporte. Alojamiento recogecables. Medidas: 64 x 
26 x 66 cm. Voltaje 230 V. Colores blanco o negro. 
Ref. 27.500 - 27.501

Negro Blanco

RADIADOR DE MICA MS-20 
Radiador mica 2000 W. Pleno rendimiento en 
1 minuto. Temperatura regulable. Diseño slim 
extrafino. 

 88,90 €
 Ref. 27.571

RADIADOR DE 
ACEITE 
Termostato 
ajustable. Sistema de 
protección contra el 
sobrecalentamiento e 
indicador luminoso de 
encendido.

7 elementos. 3 niveles de potencia: 
600 / 900 / 1500 W. 

45,95 €
 Ref. 27.181

9 elementos. 3 niveles de potencia: 
800 / 1200 / 2000 W. 

55,95 €
 Ref. 27.182

11 elementos. 3 niveles de potencia: 
1000 / 1500 / 2500 W. 

65,95 €
 Ref. 27.183

RADIADOR DE ACEITE 
7 elementos. 3 niveles de 
potencia. Potencia Máx. 1500W. 
Estancia de 18 m2. Temporizador. 
Dispositivo antivuelco. Protección 
sobrecalentamiento. Con mando. 

69,90 €
 Ref. 27.604

RADIADORES
De aceite

De mica

MINI MINI
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31,90 €

CALEFACCIÓN 25

CONVECTOR JATA 
Interruptor para función turbo. 2 interruptores 
luminosos. 3 potencias de calor: 750 W – 1.250 
W – 2.000 W. Termostato regulable de temperatura 
ambiente. Protección contra sobrecalentamiento. 
Sin olores. Silencioso. Asas de transporte. Medidas: 
57 x 20 x 42 cm. Voltaje 230 V. 

C214 Blanco 59,90 €
 Ref. 27.499

C214T Negro. Turbo. 67,90 €
 Ref. 27.498

CONVECTOR DINÁMICO S&P
Potencia: 800 / 1.200 / 2.000 W. Termostato automático. 
Dispositivo antiheladas. Color: blanco. Luz piloto. 
Colgable. Asa transporte. Incorpora un ventilador que 
permite forzar la salida del aire caliente al ambiente a 
través de la rejilla frontal.

98,90 €
 Ref. 27.967

CONVECTOR DE AIRE 
3 niveles de potencia: 750/1250/2000 
W. Termostato de control ajustable y 
protección contra sobrecalentamiento. 
Ref. 27.41

CALEFACTOR SPLIT HALCÓN 
2000 W. Función ventilación, Función calefacción. Programación diaria/
semanal. Función ventanas abiertas. Temporizador 24h. Nivel sonoro máximo; 
45 dB. Mando a distancia. Hasta 20 m2. 500 x 205 x 120 mm. 

44,90 €
 Ref. 27.214

CALEFACTOR SPLIT PROGRAMABLE NEXEO
2.000 W ERP Función ventilación y calefacción. Pantalla LED. Dos 
potencias (1.000 W / 2.000 W.) Programación diaria / semanal. 
Temporizador 24 h. Bloqueo niños. Protección contra sobrecalentamiento. 
Seguridad IP-22. Soportes fijación pared y mando a distancia incluidos. 

49,90 €
 Ref. 27.215

CALEFACTOR SPLIT 
CÓNDOR 
2000 W. Función ventilación, 
Función calefacción. 
Programación diaria/semanal. 
Función ventanas abiertas. 
Temporizador 24h. Nivel sonoro 
máximo; 45 dB. Mando a 
distancia. Hasta 20 m2. 538 x 
187 x 123. Incluye mando a 
distancia. 

69,95 €
 Ref. 27.216

RADIADOR CONVECTOR DE CRISTAL 
INTELIGENTE ZANTHUS 
2 niveles de potencia . Máx. 1500W. Estancias de 
20m2. Instalación en suelo o pared. Pantalla led. 

64,90 €
 Ref. 27.605

SPLIT CERÁMICO MURAL TS 20 
2 potencias: 1000 W / 2000 W. Termostato de seguridad. Temporizador. 
MANDO A DISTANCIA. Medidas: 45,5 x 19 x 13 cm. Fijación mural. 

46,90 €
 Ref. 27.567

CONVECTORES

SPLITS

FUNDA AIRE ACONDICIONADO 
RAYEN 
Protege el aparato exterior del aire acondicionado. 
Adaptable a todos modelos estándar. Cordón para 
ajuste perfecto. 90 x 55 x 30 cm. Gris.

  13,50 €
 Ref. 27.925
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WIFI

DETECTORES

TERMO ELÉCTRICO 
EDESA - ONE 
Con regulador/termostato 
exterior y con garantía 
total 2 años y 3 años en 
la cuba.

50 l.  155,00 €
 

Ref. 27.610

80 l.  169,00 €
 

Ref. 27.611

RADIADOR TOALLERO FLUIDO 
PROGRAMABLE FÁCULA 
Fabricado en acero. Control digital 
programable con pantalla LCD. Detector 
de ventanas abiertas. Programación diaria 
/ semanal. Modo Eco. 

TE
R
M

O
S

SECATOALLAS NOOR 
500 ELÉCTRICO HJM 
500 w. Fabricado en aluminio. 
Plantilla y soportes de fijación 
incluidos. Clase 2, IP24. Crono-
termostato digital programable. 
Modo turbo, confort, 
automático, económico, 
antihielo. Detector de ventanas 
abiertas. Menos consumo, más 
inercia térmica. 

NOOR 500 
Color blanco

119,00 €
 

Ref. 27.628

COLOR NEGRO 

400 W.  876 x 500 x 90 mm. 13 tubos.

129,00 €
 Ref. 27.219

700 W. 1183 x 500 x 90 mm. 22 tubos.

159,00 €
 Ref. 27.220

COLOR BLANCO 

400 W.  
876 x 500 x 90 mm. 
13 tubos.

109,00 €
 Ref. 27.217

700 W. 
1183 x 500 x 90 mm. 
22 tubos.

149,00 €
 Ref. 27.218

DETECTOR DE GAS ACHA 
Instalación en pared. Detección 
de fugas de gas licuado (GLP) 
y gas natural. Alarma acústica: 
85 dB. 73 x 126 x 76 mm. Cable 
alimentación 230 AC incluido.

25,90 €
 Ref. 27.237

DETECTOR HUMO SMART WIFI 
GARZA 
Contiene un láser que apunta a un 
receptor fotoeléctrico. Si el aire está 
viciado por el humo, el receptor no 
registra el láser correctamente y la alarma 
salta. Con conexión WiFi para controlar 
la seguridad en el hogar y recibir alertas 
en cualquier lugar. Posibilidad de GARZA 
ASSIST. 

22,50 €
 Ref. 27.709

DETECTOR DE HUMO LOCAL 
ENERGEEKS 
Funciona a pilas. Sirena incorporada. 

9,90 €
 Ref. 27.385

DETECTOR DE CO LOCAL 
ENERGEEKS 
Funciona a pilas. Sirena incorporada. 

15,50 €
 Ref. 27.386

TOALLEROS

NOOR 500N
Color negro. 

129,00 €
 

Ref. 27.629
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CRONOTERMOSTATO SMART WIFI GARZA
Permite controlar todas las estancias de la casa. Montaje en pared o portátil. 
Pantalla tácti. Alimentación por baterías o micro USB. Programación por 
días o  franjas horarias.Alcance inalámbrico 100 m. en espacios abiertos. 
Geolocalización integrada.

93,90 €
 Ref. 27.712

PROGRAMADOR ANALÓGICO DIARIO 
COMPACTO COATI
Programador analógico compacto. Tiempo de 
maniobra de 15 min Interruptor on / auto.

5,90 €
 Ref. 27.993

TERMOSTATO ANALÓGICO SIMON 
Incluye kit para la instalación. Conexión 2 hilos. Rango 
alimentación 10 A / 250 V. Rango de temperatura de 
control 5º a 30ºC.

17,50 €
 Ref. 27.996

ENCHUFE PROGRAMABLE SMART WIFI 
GARZA
Permite encender, apagar, programar o iniciar una 
cuenta atrás en cualquier dispositivo que se conecte al 
mismo. Se puede manejar por voz desde google o alexa 
o mediante la APP “Garza” o “Tuya”. 16 A. 3.250 W.  

15,90 €
 Ref. 27.711

PROGRAMADOR 
ANALÓGICO 
24 horas. IP20 Plástico. 
120 x 50 x 80 mm. 

 6,50 €
 Ref. 27.992

TERMOSTATO DIGITAL 
PROGRAMABLE SEMANAL 
SIMON 
Programa Diario y Semanal (7x24). 
Diferentes opciones de modo: 
confort y económico. Ajuste 
de histéresis. LCD grande con 
retroiluminación. Alimentación con 
2 pilas AAA. Indicador de nivel de 
carga. Botones táctiles. Control 
ON/OFF. Para instalación en 
superficie. Función Frío/Calor sin 
alterar el orden de los cables. 
5 años de garantía. 

39,90 €
 Ref. 27.998

PROGRAMADOR DIGITAL 
SEMANA SIMON 
con 10 programas ON/OFF y 
pasos de 1 minuto. Incluye función 
random para simular presencia, 
cuenta atrás de 1s a 100h, 
función verano para ajuste horario 
automático y modo 12/24 horas. 
Dispone de pantalla LCD grande 
con retroiluminación y batería 
interna recargable que mantiene la programación 
guardada. Ideal para automatizar dispositivos y 
reforzar la seguridad del hogar. 

13,90 €
 Ref. 27.995

TERMOSTATO WIFI, 
INALÁMBRICO JASPER 
Controla tu caldera a 
distancia, prográmala o crea 
escenarios automatizados, 
que te ayudarán en tu día 
a día, además de reducir el 
consumo y tu factura. puedes 
controlarlo estés donde estés, 
desde nuestra aplicación, 
y vincularlo a tu altavoz 
inteligente, Alexa o Google 
Home, para controlarlo por 
voz. 

79,00 €
 Ref. 27.384

TERMOSTATO 
DIGITAL 
Este termostato 
cuenta con 
una pantalla 
retroiluminada 
que muestra de 
manera continua la temperatura ambiente y la 
seleccionada. Su diseño simple y su rueda de 
ajuste permiten una operación intuitiva. Además, 
el dispositivo ofrece un rango de temperatura de 
5ºC a 30ºC y es compatible tanto con sistemas 
de calefacción como de aire acondicionado. 
Alimentado por 2 baterías AAA, este termostato 
asegura un rendimiento confiable y una instalación 
sencilla. 

37,90 €
 Ref. 27.997

PROGRAMADOR 
DIGITAL SEMANAL 
EXTERIOR SIMON 
para exterior con protección 
IP44 resistente al agua y 
salpicaduras. Ofrece 10 
programas ON/OFF con 
intervalos de 1 minuto, 
función random para simular 
presencia, horario de verano 
y modo 12/24 horas. Permite 
programación diaria y semanal 
personalizada para un control 
eficiente en exteriores. 
Incorpora pantalla LCD y 
es ideal para automatizar 
dispositivos al aire libre reforzando la seguridad 
del hogar.

14,50 €
 Ref. 27.994

PROGRAMADORES Y TERMOSTATOS

EXTERIOR IP44

SENCILLO
PROGRAMABLE
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6,95 €
desde

DESHUMIDIFICADOR 
FÁCULA SIROCO 
Portátil. Con control de humedad. 
Control Digital mediante Touch Pad y 
LED Display. Alarma y auto stop por 
llenado. 2 velocidades. Temporizador 
(1 a 24h). Función continua (modo 
secado de ropa). Alcance máximo 25 
m2. Tanque 3,2l. Filtro aire lavable. 
Gas R290 (ecológico). 190w. 47dB. 
Posibilidad de drenaje continuo 
(Mediante tubo de PVC NO incluido). 

 139,00 €
 Ref. 27.221

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI ZB 80 
8 l / 24 h (20ºC/60%HR), electrónico LED. Ideal 
hasta 33 m2. Rango funcionamiento 1ºC - 40ºC. 
Sin compresor. Consumo 0,350-0,620 kW/h. Muy 
silencioso, 34 dB. Depósito 4 l, parada automática. 
Filtro antibacteriano. 
35 x 50,6 x 24 cm.

 269,00 €
 Ref. 27.1131

HUMIDIFICADOR DE 
PORCELANA
Color blanco.

4,95 €
 Ref. 27.342

DESHUMIDIFICADOR 
PARA ARMARIOS 
RUBSON MINIFRESH
Lavanda 2 x 50 g.
Ref. 27.615

DESHUMIDIFICADOR AERO 
360 RUBSON
Funcionamiento con pastillas.
Ref. 27.613

RECAMBIO 
DESHUMIDIFICADOR 
360 RUBSON
Pastilla recambio 
de deshumidificador 
completamente desintegrable. 
450 g.
Sin aroma. Ref. 27.619
Con aroma de lavanda, fruta 
o vainilla.  
Ref. 27.616 a 27.618

DESHUMIDIFICADOR 
BOURE XL 
3,8L. 80 w. hasta 32m2. 
Silencioso. IP20. 

69,90 €
 Ref. 27.603

HUMIDIFICADOR 
DE AIRE BEURER LB-37 
Con tecnología de humidificación por 
ultrasonidos: bajo consumo y silencioso. 
Con modo de noche: funcionamiento 
silencioso y sin luz para evitar molestias. 
Mecanismo de desconexión automática. 
Incluye 15 pastillas aromáticas para la 
aplicación con aromas y pequeño cepillo 
de limpieza. 

64,90 €
 Ref. 27.938

DESHUMIDIFICADOR 
AERO 360 BAÑO 
Gran rendimiento gracias a la alta 
absorción de sus tabletas. Fácil 
de usar, antiderrame, silencioso e 
instantáneo. Especial baño. Con 
tableta de 450g. 
Ref. 27.614

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI TD-
2420 
Con Wi-fi. Capacidad 20L/día. Alto rendimiento 
y bajo consumo. Adecuado para 90-130m3. 
Drenaje continuo, con tubo incluido. Depósito de 
3,5L, extraíble. Panel Táctil. Sensor de humidad 
ambiental con higrostato ajustable. Defrost 
automático. Temporizador on/off 24h. Indicador 
de depósito lleno. Con asas laterales y ruedas 
multidireccionales. Filtro antipolvo lavable y filtro 
de carbón activo. Autorestart. Autodiagnosis. 
Salida de aire con oscilación automática. 

225,00 €
 Ref. 27.1130

HUMIDIFICADORES

DESHUMIDIFICADORES

TECNOLOGÍA JAPONESA

TECNOLOGÍA JAPONESA
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SERIE L

169,00 €

desde

109,00 €

desde

CALEFACCIÓN 25

Potencia
W REF.

600 27.209

900 27.210

1.200 27.211

1.500 27.212

2.000 27.213

Potencia
W REF.

900 27.556

1.200 27.557

1.500 27.558

1.800 27.559

EMISOR TÉRMICO
SECO FÁCULA
Tecnología seca. Diseño extrafino y elegante. 
Termostato electrónico digital programable 
7 días a la semana y 24 horas al día. Super 
silencioso.
Se suministra con soportes de fijación a pared.

EMISOR TÉRMICO CON FLUIDO 
FÁCULA
Elementos de aluminio inyectado alta calidad. Alta 
inercia térmica, rendimiento y consumo eficiente. 
Termostato electrónico digital programable. 
Extrasilencioso. Control inteligente de activación 
anticipada. Control temperatura superficial. Función 
ventanas abiertas. Contador energía consumida. 
Protección contra sobrecalentamiento.Con 
soportes de fijación a pared con sistema antivuelco. 
Dimensiones: 333 x 580 x 95 mm. 

Potencia
W REF.

500 27.203

750 27.204

1.000 27.205

1.200 27.206

1.500 27.207

1.800 27.208

SERIE Z

EMISOR TÉRMICO CON WIFI 
DOMO 
Emisor de aluminio sin fluido. 
Control por WIFI. 
Mando a distancia. 
Programación diaria y semanal por horas. 
Sistema de seguridad en 
sobrecalentamiento.
Diseño extra fino ULTRA SLIM.
Fijación mural o modo portátil.
(ACCESORIOS INCLUIDOS).
Bajo consumo.
Función detección de ventanas abiertas.
Rango de temperatura: 5º C – 40º C.

BASE CON RUEDAS 

29,00 €
 

Ref. 27.225

BASE CON RUEDAS 

29,00 €
 

Ref. 27.223

BASE 

12,00 €
 

Ref. 27.224

BASE 

18,00 €
 

Ref. 27.222

SERIE L

SERIE Z

EMISORES TÉRMICOS
Secos

De fluidoBases
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ESTUFA EXTERIOR DE 
CUARZO CON PIE 
Sistema antivuelco. 

 55,95 €
 Ref. 27.129

ESTUFA 
EXTERIOR 
DE CUARZO 

 34,95 €
 

Ref. 27.130

3 niveles de potencia: 650 / 1350 / 2000 
W. IPX4. Cabezal orientable de 0-45 
grados.

ESTUFA DE GAS 
EXTERIOR 
CORONA
Potencia ajustable con 
botón de control de 13 
KW. Altura: 224 cm - Base: 
44,5 cm. Encendido 
piezoeléctrico. Superficie 
de calentamiento: de 20 a 
30 m² (Según temperatura 
exterior y protección contra 
viento.

  195,00 €
 

Ref. 27.1070

ESTUFA DE GAS EXTERIOR 
EMBER09 
Cuerpo de acero lacado en 
negro. Encendido piezoeléctrico. 
Compatible con gas propano, 
butano y GLP. Incluye ruedas 
de transporte. Alcance máximo: 
18m². Potencia calorífica (min-
max) 6kW-9kW. 

199,00 €
 Ref. 27.1162

ESTUFA PANTALLA MOD. 
BARRACHINA 
1.500 W una placa / 3.000 W dos 
placas. 15 x 25 x 35 cm. Encendido 
piezoeléctrico. Analizador de atmósfera y 
termopar. Homologada interior y exterior. 
Uso exclusivo bombonas Butsir azul.

84,90 €
 Ref. 27.1166

ESTUFA DE GAS 
EXTERIOR PGP 113 
COLOR INOX 
Potencia 5.000 – 13.000 W 
ajustable. Alcance: 107 m2. 
Consumo de gas 310 – 690 
g/h. Fácil de mover. incluye 
ruedas. Sistema de seguridad 
antivuelco. Dimensiones base 
50 x 50 cm. Altura 221 cm. 
Peso neto: 23 Kg. 

379,00 €
 Ref. 27.903

FUNDA IMPERMEABLE 
PARA ESTUFA

30,90 €
 Ref. 27.1071

FUNDA ESTUFA PGP 
113 

36,90 €
 Ref. 27.904

FUNDA ESTUFA DE GAS EMBER

19,90 €
 Ref. 27.1163

ESTUFAS DE EXTERIOR
A gas

De cuarzo
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CALEFACTOR GAS 
GHG 15 
Funciona con Gas propano/butano 
y es ideal para grandes espacios 
ventilados. Protección contra 
sobrecalentamiento, mientras 
el ventilador sigue funcionando 
para enfriar el aparato. Sensor 
de temperatura integrado sirve 
como protección contra fallos de 
llama y evita el escape de gas no 
quemado. 15 KW 

110,00 €
 Ref. 27.1168

CALEFACTOR GAS GHG 50 
50 KW. 

190,00 €
 Ref. 27.1169

CALEFACTOR 
ELECTRICO EHG 
3 
3 KW. Dimensiones (l 
x an x al): 265 x 210 
x 290 mm. Flujo de 
aire: 365 m³/h. Nivel 
de presión sonora: 

57 dB(A). Peso neto: 2,85 kg. 

42,00 €
 Ref. 27.1171

CALEFACTOR ELECTRICO 
EHG 5 
5KW. Dimensiones (l x an x al): 
270 x 255 x 400 mm. Flujo de aire: 
793 m³/h. Nivel de presión sonora: 
51 dB(A). Peso neto: 5,6 kg. 

92,00 €
 Ref. 27.1173

CALEFACTOR ELECTRICO EHG 9 
9 KW. Dimensiones (l x an x al): 
355 x 300 x 490 mm. Flujo de aire: 1.198 
m³/h. Nivel de presión sonora: 55 dB(A). 
Peso neto: 9,6 kg. 

129,00 €
 Ref. 27.1174

CALEFACTOR ELECTRICO 
EHG 15 
15 KW. Dimensiones (l x an x al): 
410 x 360 x 550 mm. Flujo de aire: 2.246 
m³/h. Nivel de presión sonora: 57 dB(A). 
Peso neto: 14,5 kg. 

215,00 €
 Ref. 27.1175

ESTUFA EXTERIOR 
MWHSS-A – BUTANO/
PROPANO 
Proporciona calor a cualquier área 
de trabajo ventilada. Su construcción 
robusta le permite hacer frente a 
condiciones climáticas adversas, 
además, incluye ruedas para facilitar 
su traslado. Cuenta con regulador 
de temperatura y no necesita ningún 
tipo de instalación eléctrica. Utiliza 
gas propano o butano, es autónoma 
y perfecta para zonas fijas de 
trabajo. Altura: 2.210 mm. Potencia: 
5 - 13 kW. Autonomía: 14 h.

CALEFACTOR ELECTRICO EHG 2 P 
Diseño compacto y estilizado. Ofrece menor 
consumo de energía, antialérgico y una mayor 
vida útil. Es eficiente, incluye asas de transporte 
y de bajo peso. Viene con protección integrada 
contra sobrecalentamiento y una carcasa de 
metal robusta que protege sus componentes 
internos y garantiza mayor durabilidad. 2 KW. 
210 x 160 x 217 mm. Flujo de aire: 151 m³/h.
Nivel de presión sonora: 50 dB(A). Peso neto: 
1,5 kg. 

26,00 €
 Ref. 27.1170

CALEFACTOR ELECTRICO 
EHG 5 P 
5KW. Dimensiones (l x an x al): 300 
x 235 x 345 mm. Flujo de aire: 604 
m³/h. Nivel de presión sonora: 53 
dB(A). Peso neto: 4,32 kg. 

90,00 €
 Ref. 27.1172

Negra 

135,00 €

 Ref. 27.1176 

Blanca 

125,00 €

 Ref. 27.1177
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CALENTADOR 
ELÉCTRICO DE 
AIRE (CERÁMICO) MASTER
Resistencia cerámica. Termostato 
ambiente incorporado. Monofásico.
Muy silencioso, calentamiento 
instantáneo. Dos etapas.

MOD.B-2 PTC. 1 / 2 kW 1.720 
kcal/h 230/1/50 

69,90 €
 Ref. 27.448

MOD.B-3 PTC. 1,5 / 3,0 kW 2,580 
kcal/h 230/1/50 

99,90 €
 Ref. 27.449

AEROTERMO ELÉCTRICO PORTÁTIL EP-3N 
S&P 
3000w para locales comerciales e industriales, 
o secado de producto. Chapa de acero pintada. 
Ventilador silencioso. Conmutador para regular 
ventilación y calefacción. Termostato para 
mantener la temperatura. 

330,00 €
 Ref. 27.968

CALENTADOR ELÉCTRICO DE 
AIRE B-3,3 EPB MASTER 
Potencia: 1,65 / 3,3 kW = 2.838 kcal/h. 
Tensión 230/1/50 Hz. Monofásico. 
Protección térmica. Termostato ambiente 
incorporado. Bajo nivel sonoro. No 
consume oxígeno. Resistencias de 
tubo de acero blindado. Dos etapas + 
ventilador.

 145,00 €
 Ref. 27.450

TERMOVENTILADOR 
INDUSTRIAL 
2 niveles de potencia: 1500 / 3000 
W. Termostato de control ajustable. 
Con carcasa resistente a las altas 
temperaturas, tubos de acero 
inoxidable. Función de desconexión por 
sobrecalentamiento por seguridad. 
Asa para transporte. 

74,95 €
 Ref. 27.40

CALENTADOR DE AIRE A GAS GLP (PROPANO-
BUTANO) MASTER
Encendido manual piezoeléctrico. Protección 
sobrecalentamiento. Cámara combustión galvanizada. 
Estructura chapa acero barnizada. Tensión 230/1/50. Válvula 
seguridad gas. 2 potencias. Manguera incluida. Válvula 
seguridad. Es imprescindible el regulador de bombona de 
presión variable. (NO INCLUIDO). 

MOD.BLP-17M 10-16 kW/h - 8.600/13.800kcal/h 

215,00 €
 Ref. 27.451

MOD.BLP-33M 18-33 kW/h-15.500/28.400kcal/h 

325,00 €
 Ref. 27.452

GENERADOR AIRE CALIENTE A GAS 
QLIMA
Consumo de gas (propano o butano) 
Encendido piezoeléctrico. Control manual. 
Protección IPX0. Protección contra 
sobrecalentamiento. Puede usarse como 
ventilador (aire frío). Incluye asa para 
transporte. Regulador de 700 mbar incluido.

MODELO GFA 1010 GFA 1015
POTENCIA 10 kW 15 kW

CONSUMO 0,73 kg/h 1,09 kg/h

FLUJO AIRE 320 m3/h 320 m3/h

ESPACIOS 
HASTA 160 m3 235 m3

PESO NETO 3,5 kg 3,5 kg

ACNCHO 
MM 380 380

FONDO MM 190 190

ALTO MM 305 305

REF. 27.901 27.902

PRECIO 139,00  149,00  

INDUSTRIALES

Eléctricos

A gas

CALENTADOR POR INFRARROJOS 
A GASÓLEO MASTER XL-61 
Potencia: 17 KW - 14.600Kcl/h. Tensión: 
230/1/50Hz. Bajo nivel sonoro. Calefacción 
radiante. Sin movimiento de Aire. Interruptor 
anti inclinación Control de llama. 
Preinstalación para termostato. (Termostato 
Opcional). Combustión directa. 

1.129,00 €
 Ref. 27.454

CALENTADOR POR 
INFRARROJOSA GASÓLEO 
MASTER XL-9SR 
( 2 Velocidades .) Potencia: 29-43KW, 
25.000-37.000Kcl/h. Tensión: 230/1/50Hz. 
Bajo nivel sonoro. Calefacción radiante. 
Sin movimiento de Aire. Preinstalación 
para termostato.(Termostato Opcional)
Ajuste de dirección /inclinación. 

1.169,00 €
 Ref. 27.455

Infrarrojos
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ESTUFA DE CUARZO 
2 niveles de potencia: 
400/800 W. Interruptor 
de seguridad antivuelco. 
Prevención por inclinación. 
Carcasa de plástico. 

11,95 €
 Ref. 27.42

ESTUFA DE CUARZO 
2 niveles de potencia: 
400/800 W. Interruptor 
de seguridad antivuelco. 
Prevención por inclinación. 
Carcasa de plástico.

12,95 €
 Ref. 27.37

ESTUFA DE CUARZO JATA 
1200 W. 3 barras cuarzo. 3 ajustes 
temperatura. Antivuelco. Asa transporte. 
Silencioso.

28,90 €
 Ref. 27.502

ESTUFA HALÓGENA 
OSCILANTE
400/800/1200 W. 
Desastivación en caso de 
caída. Indicador luminoso. 
Uso interior y exterior. Asa 
transporte. Silencioso.

19,95 €
 Ref. 27.180

ESTUFA DE CUARZO HJM 
1200 W. Orientable. Fácil instalación. Conexión 
incluida.

27,90 €
 Ref. 27.626

ESTUFA DE 
CUARZO FM 
600/1200 W. 
Barras de cuarzo. 
Sistema de 
seguridad 
antivuelco. Ruedas 
pivotantes.

29,90 €
 Ref. 27.560

CALEFACTOR CUARZO 
3 niveles de potencia: 400/800/1200 W. Interruptor 
de seguridad antivuelco. Gran angular y cuerpo de 
plástico. 

15,90 €
 Ref. 27.176

BRASERO ELÉCTRICO ALFA 
900 
2 niveles de potencia: 425 / 850 vatios. 

Resistencia blindada. Ø 39 cm. Interruptor 
luminoso con posición de APAGADO. 
Fabricado en España. 

32,90 €
 Ref. 27.568

ESTUFAS DE CUARZO Y HALÓGENAS

INDUSTRIALESGasóleo

CALENTADOR PORTATIL 
DEAIRE A GASÓLEO 
MASTER B-100 CED 
29KW - 25.000Kcl/h. Tensión: 
230/1/50Hz. Combustión 
Directa. Cámara de Combustión 
de Acero Inoxidable. Sistema 
de Compresor de Baja presión. 
Doble filtro de combustible. 
Capacidad de Deposito: 44litros.
Preinstalación para Termostato.
(Termostato Opcional). 

809,00 €
 Ref. 27.446

CALENTADOR A GASÓLEO DE COMBUSTIÓN INDIRECTA 
BV-77 
21KW - 18.100Kcl/h. Tensión: 230/1/50Hz. Combustión Indirecta. Cámara 
de Combustión de Acero Inoxidable. Bomba de combustible de alta presión. 
Preinstalación para Termostato. (Termostato Opcional). Posibilidad de 
conectar un conducto flexible en salida de aire y chimenea para salida de 
humos. 

1.429,00 €
 Ref. 27.453

CAÑON DE AIRE DFA 2320 
DUAL FUEL: FUNCIONA CON 
PARAFINA O GASÓLEO. 
Arranque instantáneo, control 
termostático y ventilador para 
distribuir el calor con eficiencia 
del 99,99 %. Alta seguridad con 
fotocélulas, protector térmico y 
fusible. Depósito grande y fácil de 
llenar. Portátil, diseño seguro y 
duradero. Potencia: 20kW, consumo: 
1,94l/h, ideal para espacios de hasta 
150 m². 

359,00 €
 Ref. 27.900

CALENTADOR PORTATIL 
DEAIRE A GASÓLEO 
MASTER B-150 CED 
Calentador Portatil de Aire a 
Gasóleo MASTER B-150 CED 
- 44KW - 37.900Kcl/h.Tensión: 
230/1/50Hz.Combustión 
Directa. Camara de Combustión 
de Acero Inoxidable. Sistema 
de Compresor de Baja presión. 
Doble filtro de combustible. 
Capacidad de Deposito: 
44litros. Preinstalación para 
Termostato. (Termostato 
Opcional). 

939,00 €
 Ref. 27.447
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CALEFACTOR CERÁMICO TC95 
JATA 
Mayor rendimiento. Selector rotativo 
3 posiciones. 2 potencias de calor: 
900 - 1.800 W. Termostato regulable de 
temperatura ambiente. 52 dB. Protección 
sobrecalentamiento. Rejilla direccional 
salida de aire. Indicador luminoso. 
Recogecable. Voltaje 230 V. Potencia 
1.800 W. 

52,90 €
 Ref. 27.505

TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL JATA
Selector rotativo 3 posiciones: 
2 potencias de calor: 1.000 - 
2.000 W. Termostato regulable. 
Sistema “Super Silence” 
42 dB. Protección contra 
sobrecalentamiento. 230 V.

  22,90 €
 Ref. 27.508

CALEFACTOR CRUX 
DUAL GREY UFESA 
2000 W. 3 niveles de potencia: 
2 potencias de calor y función 
ventilación. Uso plano y vertical. 
Termostato regulable. Asa 
de transporte. Protección de 
sobrecalentamiento. 

 29,90 €
 Ref. 27.346

TERMOVENTILADOR 
VERTICAL TV74 JATA 
Selector rotativo 3 posiciones: 
ventilación - calor medio - calor 
máximo. 2 potencias de calor: 
1.000 - 2.000 W. Termostato 
regulable de temperatura 
ambiente. Protección contra 
sobrecalentamiento. Piloto 
luminoso. Asa de transporte. 
Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W. 

 29,90 €
 Ref. 27.507

MINICALEFACTOR 
TROPICANO PLUG 
HEATER TAURUS 
500 W. 2 Intensidades. 
Tecnología ptc. Pantalla 
digital. Selectores 
integrados. Termostato 
programable. Temporizador 
12h. Iluminación LED. 
Compacto y ligero. Modo 
enfriamiento. Sin cable, 
se conecta directamente 
a la red. 

 32,90 €
 Ref. 27.511

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO FM 
2 niveles de potencia 900 W / 
1.800 W. Frío - calor. Muy silencioso. 
Oscilante. Indicador luminoso. 
Sistema antivuelco. Blanco.

  34,90 €
 Ref. 27.561

CALEFACTOR 
CERÁMICO DE 
TORRE DIGITAL 
JATA
Bajo consumo 
energético y máxima 
eficiencia. Pantalla LCD 
táctil multifunción. Temporizador. 
Dispositivo antivuelco. 1.400 
– 2.000 W. Súper silencioso. 
Protección sobrecalentamiento. Asa 
de transporte. 18 x 19 x 51 cm.

  79,90 €
 Ref. 27.504

CALEFACTOR CERÁMICO
SILENCIOSO JATA 
Elemento calefactor cerámico PTC. 
Mayor rendimiento. Dispositivo de 
seguridad antivuelco. 2 potencias de 
calor: 600 - 1.200 W. Sistema “Super 
Silence” 45 dB. Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Asa de transporte. Voltaje 230 V.

  32,90 €
 Ref. 27.506

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO OSCILANTE 
2 niveles de potencia: 1000 / 
2000 W. 3 opciones: ventilador, 
calor, aire con calor. Protección 
contra sobrecalentamiento. 
Display LCD con control de 
temperatura y mando de control 
remoto. 56 cm. 

 65,95 €
 Ref. 27.198

CALEFACTOR 
CERÁMICO 
OSCILANTE 
2 niveles de potencia: 750 
/ 1500 W. Opción de aire 
frío y cálido. Termostato 
de control ajustable, 
interruptor de seguridad 
y función oscilante. 
Protección contra el 
sobrecalentamiento. 

28,95 €
 Ref. 27.36

MINI CALEFACTOR 
VERTICAL KASBA 
600W. Temperatura 
regulable. Superficie 
15m2. Dispositivo 
antivuelco. Protección 
sobrecalentamiento. 

11,90 €
 Ref. 27.602

CALEFACTOR ELECTRICO 
VERTICAL CERÁMICO ANAKAS 
1500W. Temperatura regulable. Superficie 
20m2. Dispositivo antivuelco. Protección 
sobrecalentamiento. 

24,90 €
 Ref. 27.601

CALEFACTORES / TERMOVENTILADORES
Cerámicos

FRÍO Y CALOR
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47,90 €

CALEFACTOR TROPICANO 
BAGNO TAURUS 
2.000 W. Termostato regulable. 
Función ventilador. 2 intensidades 
de calor. Indicador de 
funcionamiento.

  34,90 €
 Ref. 27.510

CALEFACTOR CUARZO 
TROPICANO TAURUS 
2400W 2 intensidades de calor. 
Posición Silence para un calor 
agradable sin ruidos. Función 
Ventilador. Termostato regulable. 
Función oscilante Protección IP21, 
con gran boca de salida de aire de 
18 cm. Asa de transporte. Protector 
térmico de seguridad Dispositivo 
anti vuelco Indicador LED de 
funcionamiento Recomendado para 
áreas de hasta 24 m2. 

44,90 €
 Ref. 27.522

CALEFACTOR VERTICAL TL-39 
V S&P
Potencia: 1000/2000W Termostato 
Automático. Dispositivo antiheladas. 
Protector Térmico de Seguridad con 
desconexión Automática. Protección 
contra salpicaduras de agua. Difusión 
del aire multidireccional.

  59,90 €
 Ref. 27.966

TERMOVENTILADOR HORIZONTAL MOD. TL 10 N S&P
Potencia: 1.000 / 2.000 W. Termostato automático de precisión. 
Dispositivo antiheladas. Base protegida contra la entrada del polvo.
Ref. 27.965

CALEFACTOR 2 EN 1 
2 niveles de potencia: 1000/2000 W. Opción de 
aire frío, cálido y caliente. Termostato regulable. 
Temperatura de control automático. Protección contra 
sobrecalentamiento e indicador luminoso de seguridad. 

14,95 €
 Ref. 27.38

TERMOVENTILADOR HORIZONTAL 
2 niveles de potencia: 1000 / 2000 W. Indicador 
luminoso, sistema antivuelco, termostato de 
control ajustable. 

 15,95 €
 Ref. 27.178

TERMOVENTILA-
DOR OSCILANTE 
2 niveles de potencia: 
1000 / 2000 W. Indicador 
luminoso, sistema anti-
vuelco, termostato de control ajustable. 

 20,95 €
 Ref. 27.179

TERMOVENTILA-
DOR VERTICAL 
REGULABLE 
2 niveles de potencia: 
750 / 1500 W. Opción 
aire frío/caliente. Alta 
eficiencia de calentamiento. Termostato 
regulable. Regulación de aire. Protección 
sobrecalentamiento. Antivuelco. Color 
blanco. 

 17,90 €
 Ref. 27.35

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
2 niveles de potencia: 1000 / 2000 W. Indicador 
luminoso, sistema antivuelco, termostato de 
control ajustable. 

13,95 €
 Ref. 27.39

CALEFACTORES / TERMOVENTILADORES

TERMOVENTILADOR HORIZONTAL 
2 niveles de potencia: 1000/2000W. Termostato de 
control ajustable. Protección contra sobrecalentamiento. 

19,95 €
 Ref. 27.1178
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ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
BEURER 
Superficie suave, transpirable y agradable 
al tacto. Lavable. Calentamiento rápido. 
Control temperatura electrónico. 100 W. 
3 potencias. Apagado automático a 
90 minutos. 44 cm largo x 33 cm ancho.

26,90 €
 Ref. 27.935

ALMOHADILLA CONFORT 
MULTI XL DAGA 
Temporizador, 3 programas, 
4 temperaturas, 38 x 50 cm. 

54,90 €
 Ref. 27.1076

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
JOCCA 
6 niveles temperatura. Mando 
extraibe  ergonimico digital. Apagado 
automático a 90 minutos. Protección 
sobrecalentamiento y sobrecorriente. 
Lavable a máquina. 100 W. 32 x 42 cm.

24,90 €
 Ref. 27.919

ALMOHADILLA CERVICAL FM 
100 W. Temperatura regulable, 3 
niveles. Display. Tejido suave y de 
calidad. Lavable. Sistema seguridad 
autoapagado 90 min. Sistema 
seguridad por sobrecalentamiento. 
Ajustable.

34,90 €
 Ref. 27.562

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
AGUA CALIENTE JOCCA 
450W. Material: mercerizado. 
Uso: manos, pies , cuello, hombros y 
espalda cálido. 19,5 x 27,50 x 5 cm.

14,90 €
 Ref. 27.920

CALIENTA PIES CS-200 FM 
100 W. Temperatura regulable. 
Termostato de seguridad. Medias 30 x 
30 x 24 cm. 

 39,90 €
 Ref. 27.563

MANTA ELÉCTRICA CS-120 FM 
120 W. Temperatura regulable. Termostato de 
seguridad. Medias 160 x 120 cm. 

59,90 €
 Ref. 27.564

MANTA ELECTRICA RELAX SUAVE XL 
DAGA 
Temporizador, 3 prog, 6 temp, 180 x 140. 

109,00 €
 Ref. 27.1077

ALMOHADILLA TÉRMICA 
DAGA CONFORT 
con innovadora tecnología de 
calefacción Intellisense® desarrollada 
en Europa para encontrar bienestar, 
confort y desconexión gracias al calor 
bueno e inteligente que tu cuerpo 
necesita y a la forma rectangular 
multi-uso para utilizar en diferentes 
partes del cuerpo, 5 TEMP, 35X40 

39,90 €
 Ref. 27.1075

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA 
DE TACTO SUAVE HK-123-XXL-
LE NORDIC 2023 
30x60 cm. 

42,90 €
 Ref. 27.936

CALIENTA CAMAS CS301 FM 
Medidas: 150x80cm. 60 W. 3 
niveles de potencia. Tejido extra 
suave y de alta calidad. Protección 
sobrecalentamiento. 

38,90 €
 Ref. 27.565

CALIENTA CAMAS CS302 FM 
Medidas: 160x140cm. 3 niveles 
de potencia. 2 x 60W. Tejido extra 
suave y de alta calidad. Protección 
sobrecalentamiento. 

52,90 €
 Ref. 27.566

APARATO DE MASAJE PARA 
PIES BEURER FM-28 
Masaje por vibración y calor 
reconfortante. Tres programas. Cojín 
suave y moderno tejido de pana en 
color gris. Cómodo funcionamiento 
mediante cable USB-C. 

49,90 €
 Ref. 27.937

CALEFACCIÓN TEXTIL

TERMOCALENTADOR PORTÁTIL 
HJM 
Termocalentador portátil. Fabricado en 
aluminio. 3 horas de autonomía. 850 W.

34,90 €
 Ref. 27.625

ALMO-
HADILLA 
ELECTRICA 
CERVICALES 
JATA 
Calor terapéutico: 
especialmente indi-
cado para dolores de 
espalda y cervicales. 
Mando regulador con 6 niveles 
de calor. Desconexión automática 
de seguridad (90 minutos). Calor 
inmediato. Almohadilla totalmente 
flexible, suave y transpirable. Funda 
textil extraíble y lavable. Medidas: 60 
x 41 cm. Indicador luminoso. Voltaje 
230 V. Potencia 100 W. 

43,90 €
 Ref. 27.509
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BOLSA GEL FRÍO-CALOR 20X30 AZUL. 
Flexible y adaptable a cualquier parte del cuerpo. 
USO EN CALIENTE: Se calienta en el microondas. 
Calor instantáneo, seco y limpio. USO EN FRÍO: Se 
enfría en el congelador. 

8,95 €
 Ref. 27.329

BOLSA DE AGUA LANA 
2L. Forro de lana 100% Poliéster- 
extraíble y lavable en lavadora 

7,95 €
 Ref. 27.170

BOLSA DE AGUA POLAR 

5,95 €
 Ref. 27.171

BOLSA AGUA 
CALIENTE GOMA/ 
ERIZO 
De GOMA NATURAL con 
FORRO TEJIDO PLUSH 
(100% poliéster), de tacto 
ultrasuave y mullido. Con 
cierre hermético, evitando 
las fugas y goteo de agua. 
Capacidad: 2 litros. 

11,95 €
 Ref. 27.328

SACO ARCILLA TERMOTERAPIA SCOTCH 
ACO TERMOTERAPIA DE PERLAS DE ARCILLA, con funda 
de tacto muy confortable (en tejido poliéster). Medida 
15x50cm. Al calentar aporta propiedades calmantes y 
relajantes. USO en CALOR (MICROONDAS) o en FRIO 
(CONGELADOR). 

9,95 €
 Ref. 27.330

CALEFACCIÓN TEXTIL

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TAMAÑO COLOR REF. PRECIO

PVC ADHESIVO 
EN FORMA DE 
CEPILLO TESA

El bajo puertas Standard de 
TESAMOLL®. Frena corrientes en 
el umbral: para espacios de hasta 
12 mm. 

1 m x 37 mm
Blanco
Marrón 
Transparente

27.1089
27.1090
27.1091

9,95  

DE RODILLO 
TESAMOLL

Para huecos de hasta 22 mm, entre 
el bajo de la puerta y el suelo. 95 cm x 25 mm Gris

Blanco
27.1092
27.1093 12,95  

DE ALUMINIO 
CON CEPILLO

Fácil de instalar. 
Con cepillo de alta densidad 
resistente al desgaste.

Medidas aluminio:
102 cm x 22,5 mm

Altura: 20 mm

Plata
Blanco

27.26
27.27

DESDE 
3,95    

DE ALUMINIO 
CON GOMA

Fácil de instalar. 
Goma resistente al desgaste.

Medidas aluminio:
102 cm x 50 mm

Altura goma: 20 mm

Plata 
Blanco

27.28
27.29

DE PVC CON 
CEPILLO

Fácil de instalar. Con cepillo de alta 
densidad resistente al desgaste.

Medidas PVC:
105 cm x 25 mm

Altura: 20 mm

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly
Roble

27.16
27.17
27.18
27.19
27.20

DE PVC CON
GOMA

Fácil de instalar. 
Con goma de alta densidad 
resistente al desgaste.

Medidas PVC:
105 cm x 25 mm

Altura goma: 20 mm

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly
Roble

27.21
27.22
27.23
27.24
27.25

BAJO PUERTA
Con 2 cilindros de PE. Fácil de 
colocar. Material impermeable y 
aislante.

Longitud 95 cm.
Diámetro de los 
cilindros:
30 mm o 25 mm.

Gris 27.14
27.15

BAJO PUERTAS 
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BURLETES
DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TAMAÑO COLOR REF. PRECIO

DE ESPUMA 
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS

Para pequeños desajustes de 1 a 
5 mm.

Rollo de 10 m de 
largo. Ancho 9 mm, 
15 mm, 25 mm.

Blanco
27.1084
27.1085
27.1086

DESDE 
2,95 €  

PARTE INFERIOR 
PUERTAS

Tira de caucho adhesiva que sella 
hasta 20 mm.

Rollo de 1 m 
largo x 38 mm ancho.

Blanco
Marrón

27.1087
27.1088

DE CAUCHO 
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS PERFIL E

Perfil en E. Resistente a los rayos UV. 
Caucho de poro cerrado que impide 
el paso del agua.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Blanco
Marrón

27.1079
27.1080

CEPILLO PERFIL
Cepillo de PP. Autoadhesivo para el 
aislamiento de puertas y ventanas 
correderas.

5 m. Gris 27.1083

DE CAUCHO 
TUBULAR PARA 
PUERTAS Y 
VENTANAS PERFIL P

Diseño de caucho en perfil “P” 
especialmente indicado para 
aberturas grandes. Estructura de 
caucho de poro cerrado resistente al 
agua y a los rayos UV.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Blanco 
Marrón

27.1081
27.1082

DE SILICONA

Protege del frío, calor, polvo, 
suciedad, ruido y permite ahorrar 
energía. El burlete de silicona 
permite la adaptación desde los 
desajustes más pequeños a los más 
grandes.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Transparente 27.1078

AISLANTE PARA 
VENTANAS 
THERMO COVER 
TESAMOLL

Película aislante no adhesiva para 
ventanas con un único cristal. 
Solución que ofrece el efecto 
aislante de un segundo cristal. 

1,7 m x 1,5 m - 27.1095

BURLETE ESPUMA
Espuma de poliuretano de celda 
abierta (PU). Autoadhesivo 
termofusible. Para pequeños 
desajustes de 1 a 5 mm.

10 m X 9 mm
10 m X 15 mm
10 m X 25 mm

Blanco
27.168
27.163
27.166

DESDE 
1,95 €

BURLETE PE 
UMBRAL

Polietileno 100%. Autoadhesivo 
acrílico de doble cara. Impermeable 
y flexible. Acabado todo en uno, 
extremadamente flexible. No se 
deforma fácilmente y no daña el 
suelo.

1 m X 38 mm Marrón
Blanco

27.165
27.169

BURLETE CAUCHO
Perfil en “E”. Resistente a los rayos 
UV. Caucho de poro cerrado que 
impide el paso del agua.

6 m X 9 mm Marrón
Blanco

27.159
27.161

BURLETE CAUCHO 
TUBULAR

Diseño de caucho en perfil “P” 
especialmente indicado para 
aberturas grandes. Estructura de 
caucho de poro cerrado resistente al 
agua y a los rayos UV.

6 m X 9 mm Marrón
Blanco

27.160
27.164

BURLETE PP
Polipropileno (PP) con cepillo de 
Nylon. Para espacios pequeños. 
Autoadhesivo para el aislamiento de 
puertas y ventanas correderas.

5 m Gris 27.167

BURLETE SILICONA 
TRANSPARENTE

Protege del frío, calor, polvo, 
suciedad, ruido y permite ahorrar 
energía. Permite la adaptación desde 
los desajustes más pequeños a los 
más grandes.

6 m x 9 mm Transparente 27.162
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8,95 €
desde
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FELPUDO MOQUETA+GOMA SAONA 
SAMSARA 
Superficie de polipropileno prensado y base de 
goma antideslizante. Absorción de humedad y muy 
buen atrapa-polvo. Base de goma antideslizante. 
45 x 75 cm.
Ref. 27.333

FELPUDO MOQUETA + GOMA 
PORTOFINO 
Excelente limpieza y absorción de humedad. Gran 
efecto de rascado. Nylon moldeado sobre base de 
goma. 45 x 75 cm. Rectangular.
Ref. 27.331

FELPUDO MULTIUSO BANUS 
Moqueta con borde grabado en goma, resistente a 
la decoloración uv. Combina funcionalidad y estilo 
minimalista. Base de goma antideslizante. Absorción 
de humedad y muy buen atrapa-polvo. 45 x 75 cm. 
Surtido.
Ref. 27.334

FELPUDO COCO NATURAL CASITAS 
Felpudo en fibra de coco natural con base 
antideslizante de pvc. Solidez de la fibra y colores. 
40 x 70 cm.
Ref. 27.335

FELPUDO COCO EUROPA MEDIA LUNA 
Felpudo en fibra de coco natural con base 
antideslizante de pvc. 40 x 70 cm.
Ref. 27.336

FELPUDO COCO TRENZADO ESPIGA 
NEGRO 
Fibra de coco natural, trenzado en espiga, base 
goma antideslizante. 45 x 75 cm. Surtido.
Ref. 27.338

FELPUDO COCO TRENZADO 
Impresión en Flock-Scraper, que resalta el diseño 
además de proporcionar un mayor efecto rascado. 
Diseños surtidos. Base de goma antideslizante. 
40 x 70 cm. Surtido. Modelos surtidos.
Ref. 27.337

FELPUDO TRIAL VINILO GRIS+BANDEJA 
Rasca y elimina la suciedad del calzado. Base 
bandeja de pvc antideslizante y robusta. Aspecto 
siempre limpio: la suciedad queda retenida en el 
foso de la bandeja. Exterior / interior. Bandeja como 
soporte de almacenaje. Felpudo VINILO Rizo 100% 
PVC. 45 x 70 cm.
Ref. 27.339

FELPUDO MOQUETA + GOMA ALSACIA 
Excelente limpieza y absorción de humedad. Se 
puede lavar a mano con jabón suave. Nylon moldeado 
sobre base de goma. 45 x 75 cm. Media luna.
Ref. 27.332

FELPUDOS

FELPUDO COCO BLANCO EUCALY 
Felpudo en fibra de coco blanco con base 
antideslizante de pvc.  Brillantez y solidez de los 
colores. Excelente limpieza y absorción  de agua. 
Usos: interior y semi-exterior. 40 X 70 cm.
Ref. 27.340
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MONOMANDO 
BAÑO-DUCHA 
Con kit de baño y piezas 
excéntricas.

44,50 €
 Ref. 27.57

6 - 
MONOMANDO 
DUCHA 
Incluye kit de baño 
(Mango, soporte 
y flexo) y piezas 
excéntricas. 

37,50 €
 

Ref. 27.58

4 - 
MONOMANDO 
FREGADERO 
MURAL 
Con kit de baño y piezas 
excéntricas. Caño 
giratorio. 

40,50 €
 Ref. 27.60

3 - 
MONOMANDO 
LAVABO 
Grifo de 65 mm. 

28,50 €
 Ref. 27.55

1 - 
MONOMANDO 
FREGADERO 
CAÑO TUBO 
Caño tubo giratorio. 

35,50 €
 

Ref. 27.59

2 - 
MONOMANDO 
BIDÉ 

28,50 €
 Ref. 27.56

FÁCIL INSTALACIÓN 
SOBRE ENCIMERA

GRIFO DE COCINA 
MIÑO 

CROMO 41,90 €
 

Ref. 27.535

GRIFO FREGADRO 
MONOMANDO JAVA 
Cuerpo de latón y caño de goma 
flexible. Cartucho cerámico de 
40 mm. Máxima precisión en el 
control de la temperatura. Fácil 
instalación con tuerca. 

  44,90 €
 Ref. 27.269

GRIFO MONOBLOC DE 
FREGADERO MODELO 
TAJO 150 

24,90 €
 Ref. 27.876

Con maneta metálica, 
aireador sintético, cartucho 
cerámico diámetro 40, 
según norma EN 817. 
Latiguillos de 40 cm 
incluidos. Acabado en 
cromo. Conjunto de fijación 
de latón/acero inoxidable y 
un índice posicionado en la 
parte inferior de la maneta.

ACABADO 
CROMO

GRIFERÍA

GOMA 
FLEXIBLE
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4,90 €

BARRA DE 
SEGURIDAD CON 
SISTEMA VENTOSA 
WENKO
Se instala y retira con 
rapidez. Plástico estable de 
alta calidad. Mango giratorio 
en 180°. Con indicador 
especial para las ventosas. 
Modelo Horizontal.  

17,90 €
 Ref. 27.1161 

CABEZAL DE DUCHA YOUNG 
Moderno cabezal de ducha con 5 tipos 
diferentes de chorro de agua Con conexión 
universal de ½”, apto para calentadores de 
agua circulante. Fabricado en plástico de alta 
calidad (ABS) en color negro, diámetro del 
cabezal de la ducha: 11 cm. Colores negro o 
blanco. 

10,90 €
 Ref. 27.1156 - 27.1157

MANGUERA PARA 
DUCHA DESIGN 
con un robusto revestimiento 
de plástico, suave para la piel 
y la cerámica. Con conexión 
estándar de ½” apta para 
todos los cabezales de ducha 
habituales, piezas de conexión 
de latón cromado. color negro 
mate, largo: 175 cm, ideal para 
el uso en la ducha y la bañera. 
Colores negro o blanco. 

18,90 €

 Ref. 27.1159 - 27.1160

BARRA DE 
DUCHA 
DE ACERO 
INOXIDABLE 
BASIC 
de alta calidad, 66 
cm de longitud, 
19 mm de Ø, con 
1 soporte mural 
deslizante, que 
permite utilizar o 
cubrir los agujeros 
existentes en la 
pared. 

19,90 €
 

Ref. 27.1158

FLEXO DUCHA INOX 
extensible 1,70 - 2,20 m 
Ref. 27.536

ASIENTO WC COMFORT 
TATAY 
Universal. Amortiguación. 
Antibacteriano. 

 34,95 €
 Ref. 27.839

Asideros

SET DE DUCHA MODELO FONFRÍA 
Set de ducha cuadrado, Sin grifo, Diámetro 
rociador: 20 cm, Barra redonda metálica, 
Rociadores cuadrados en ABS. incluye jabonera. 

54,90 €
 Ref. 27.877

SET DE DUCHA EXTENSIBLE TINEO 
Set de ducha top senior cuadrado, Grifo 
monomando, Diámetro rociador: 20 cm, Barra 
metálica, Rociadores ABS, Cartucho de 35 
mm, Extensible de 85 cm a 155 cm. 

94,90 €
 Ref. 27.878

BAÑO
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13,95 €

14,95 €

19,95 €

ALFOMBRA BAÑO NUVOLA TATAY 
Espuma viscoelástica, caucho antideslizante y 
microfibra, lavable, rápido secado, 40 x 60 cm. 
Color beige, gris o negro. 
Ref. 27.832 - 27.833 - 27.834

DE BAÑERA 
86 x 33 cm. 

 12,95 €
 Ref. 27.927

DE DUCHA 
50 x 50 cm. 

 10,95 €
 Ref. 27.928

ALFOMBRAS 
DE CAUCHO 
ANTIDESLIZANTE
Sujeción con ventosas 
de alta resistencia. 
Se puede lavar en la 
lavadora. Antimoho.

ALFOMBRA BAÑO 
Alfombra de baño exterior en poliester de 40 x 60 cm. Color 
beige, gris claro o turquesa. 

 6,95 €
 Ref. 27.587 - 27.589

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL 
PS1054 LAICA 
Cristal templado 6 mm. Peso máximo 
180 kg. 30 x 30 cm. Pila incluida. 
Conversor kg / Libras. 

 17,50 €
 Ref. 27.801

BÁSCULA BLUETOOTH 
Vidrio templado máxima 
precisión en grasa corporal, agua 
corporal, masa muscular, hueso, 
IMC, calorías, grasa visceral 
y peso. (App). Conectividad 
Bluetooth 4.0 compatible iOS y 
Android. - Memoria 8 usuarios  
- Capacidad: Max 180kg - 
Graduación: 0,1Kg - Aplicaciones 
KEEP FIT u OKOK. Funciona 2 
pilas AAA. 

22,90 €
 Ref. 27.912

CORTINA TEXTIL ANILLA 
FÁCIL ESPIRAL 
180x200 PLATA- en poliéster 
100%. ANILLA FÁCIL: sistema 
de anillas integradas en la 
cortina. Impermeabilidad total. 
Tratamiento Antibacterias. 
Ref. 27.341

CORTINA BAÑO 
VIBES 
Cortina baño de poliéster 
estampada de 200 x 200 
Ref. 27.586

BAÑO
Alfombras

Básculas

CUBO PEDAL NEWICON 
10 años de garantía. encaja en 
cualquier sitio (3L).Altura: 26,4 
cm, Longitud: 23,5 cm, Anchura : 
16,8 cm. Blanco o negro mate. 

29,95 €
 Ref. 27.361 - 27.362



31

1

1

3

3

4

4

5

5

6

2

2

2

3

34,90 €

23,90 €

1

CESTILLOS CON 
COLGADOR ALUMINIUM 
Cestillo organizador para grifo 
monomando. Acero inox, fácil 
instalación, 10 años de garantía, 
soporta 16 kg, protección 
antirayaduras.

BANQUETA LOMBOK  TATAY 
De polímeros plásticos, interior y exterior, 
grabado imitación madera, montado, seguro, 
hasta 130 kg, (normas UNE-en 12520) anti UV-
protect. Colores blanco.

 22,95 €
 Ref. 27.841

BAÑO
Accesorios

1 ESCOBILLA  19,90 €  Ref. 27.847

2 COLGADOR  11,90 €  Ref. 27.848

3 PORTARROLLOS SIN TAPA  19,90 €  Ref. 27.849

4 TOALLERO MEDIANO  29,90 €  Ref. 27.851

5 ARO TOALLERO  21,90 €  Ref. 27.850

1 ESCOBILLA  19,90 €  Ref. 27.1155

2 DOSIFICADOR JABÓN  11,90 €  Ref. 27.1154

3 VASO DE DIENTES  7,90 €  Ref. 27.1153

1 PORTARROLLOS SIN TAPA   19,90 €  Ref. 27.844

2 TOALLERO   29,90 €  Ref. 27.846

3 ESCOBILLA  8,90 €  Ref. 27.840

4 COLGADOR  11,90 €  Ref. 27.842

5 ARO TOALLERO  20,90 €  Ref. 27.845

6 PORTARROLLOS  19,90 €  Ref. 27.843

2 alturas.
Colores negro o gris.
Ref. 27.835 - 27.836

1 altura.
Colores negro o gris.
Ref. 27.837 - 27.838

HG GEL POTENTE CON CEPILLO PARA CAL 
es un preparado en gel potente y muy adherente. Eso 
lo convierte en un potente limpiador de cal para el 
baño que elimina incluso la cal más persistente. La alta 
adherencia del gel permite que este producto antical 
elimine la cal de las superficies verticales, por lo que es 
un limpiador ideal para la cal de los azulejos 

7,95 €
 Ref. 27.634
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SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
JAVA LACOR 
Fabricada en aluminio forjado. Fondo full 
inducción apto para todas las cocinas. Interior 
y exterior reforzados con partículas de piedra. 
16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32 cm. 
 

DESDE13,90 €
 Ref. 27.783 a 27.791

SARTÉN HONDA ALUMINIO 
FORJADO JAVA LACOR 
24, 28, mm. 
 

DESDE 20,90 €
 Ref. 27.792 a 27.793

OLLA A PRESION 
KOMPAKT IBILI 
2,50 l, triple sistema 
seguridad, juntas silicona. 

49,90 €
 Ref. 27.657

COLECCION INOX NOAH IBILI 
Fabricada en acero inoxidable 18/10.
Es especial para vitrocerámica e inducción y apta para todo tipo 
de cocinas. Su fondo capsulado en aluminio distribuye el calor de 
forma uniforme y rápida.
Para tomarle la medida a las raciones cuenta con 
la capacidad graduada en el interior. 

CACEROLA CON 
TAPA 
16, 18, 20, 22, 24, 26, 
28, 32 cm. Fondo difusor 
capsulado, asas acero inox. 

DESDE 22,00 €
 

Ref. 27.658 - 27.665

CAZO 
12, 14, 16, 18 cm. 
DESDE 

12,00 €
 

Ref. 27.666 - 27.669

OLLA CON 
TAPA 
16, 18, 20, 22, 24, 
26, 28, 32 cm. 
 DESDE 

25,00 €
 

Ref. 27.670 - 27.677

TARTERA CON 
TAPA 
18, 20, 22, 24, 26, 
28, 32 cm. 
DESDE 

23,00 €
 

Ref. 27.678 - 27.684

OLLA A PRESIÓN EMOTION BRA 
En acero inoxidable 18/10. Con fondo difusor 
para un reparto homogéneo del calor. Apto 
para todas las cocinas, incluida inducción. 
4 elementos de seguridad, homologada por 
la C.E. y G.S. Cómoda de usar, tanto para 
olla a presión como para cocinar de forma 
tradicional. Asas de baquelita de toque 
suave que proporcionan un agarre seguro y 
agradable. 
4 - 6 - 7 l. 

DESDE 84,90 €
 Ref. 27.725 - 27.727

SARTEN GASTRO BRA 
Sartén sostenible, ligera y de gran calidad, 
perfecta para su uso diario. Fabricada en aluminio 
fundido 100% reciclado con certificación, permite 
cocinar de forma eficiente y saludable, con muy 
poco aceite, gracias a su antiadherente tricapa de 
gran calidad Innovations, libre de PFOA y uno de 
los mejores del mercado. Es una sartén robusta, 
muy resistente a la deformación y con una gran 
durabilidad. Apta para todo tipo de cocinas. 18 - 
20 - 22 - 24 - 26 - 28  cm. 

DESDE12,90 €
 Ref. 27.719 - 27.724

CESTILLO DE VAPOR 
NOAH IBILI
ACERO INOXIDABLE. 20-22-
24 cm.

22,90 €
 Ref. 27.685

SALVAMANTELES 
SILICONA UNITE 
LACOR 
Salvamantel magnético 
fabricado en silicona 
de la máxima calidad. 
Súper resistentes a altas 
temperaturas. Protege 
las superficies y las 
encimeras. No apto para 
lavavajillas. 

6,90 €
 Ref. 27.796

COCINA
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Sistema de mango desmontable con rosca 
de seguridad que garantiza una sujeción 
�rme durante el uso y evita que se a�oje.

ELIGE TU COLOR
Mango desmontable en kiwi, magenta o 
naranja.

SARTÉN ANTIADHERENTE
20 - 22 - 24 - 26 - 28 cm

DESDE
Ref. xxxxxxxxx

22 
,22 €

Antiadherente sin 
PFOA de alta calidad 

y durabilidad

Sartenes fabricadas en aluminio fundido con mango desmontable, disponibles en tres colores 
diferentes. Garantizan un contacto perfecto con la super�cie de cocción y una distribución 
homogénea del calor. Su revestimiento antiadherente, libre de PFOA, permite cocinar sin 
aceite y facilita la limpieza. Aptas para todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción.

333333

Ref. 27.814 - 27.818

Ref. 27.819 - 27.823

Ref. 27.824 - 27.828
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39,90 €
 

Ref. 27.650 - 27.651

19,90 €
 

Ref. 27.636- 27.643

34,90 €
 

Ref. 27.648 - 27.649

DESDE

DESDE

24,90 €
 

Ref. 27.646- 27.647

DESDE

19,90 €
 

Ref. 27.652 - 27.655

DESDE

DESDE

42,90 €
 Ref. 27.644

53,90 €
 Ref. 27.645
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CESTA FREIDORA LEKUE 
¡Aprovecha al máximo el 
espacio de tu freidora de aire! 
Utiliza toda la capacidad de 
tu freidora gracias al diseño 
adaptable de esta cesta. 

Altura: 8,5 cm, Longitud: 25 cm, 
Anchura : 25 cm 

13,90 €
 Ref. 27.351

Altura: 8,5 cm, Longitud: 22 cm, 
Anchura : 22 cm 

11,90 €
 Ref. 27.352

RECIPIENTES DE SILICONA PARA 
FREIDORA DE AIRE
20 cm. - 20 x 20 cm.

DESDE 6,90 €
 Ref. 27.686 - 27.687

COCINA

PULVERIZADOR 
DE ACEITE LEKUE 
Con un óptimo 
sistema de difusión 
fino y disperso 
para cubrir tus 
ingredientes 
uniformemente sin 
esfuerzo Altura: 20 
cm, Longitud: 8 cm, 
Anchura : 6 cm. 

11,90 €
 

Ref. 27.350

FREIDORA SIN ACEITE KÜKEN 
Ventana transparente y luz 
interior.. Panel con control 
de temperatura (40-200ºC) 
y tiempo (0-60 min). Guía 
de tiempos según alimentos. 
Capacidad: 5 L. Cestillo 
extraíble con asa e interior 
antiadherente. Rejilla para 
jugos. Acabado en blanco 
y acero inox. Sin olores 
ni residuos. Conexión 
220-240V~50-60Hz. Potencia: 
1500W. Medidas: 28x30x30 
cm. Peso: 3,8 kg. 

49,90 €
 Ref. 27.275

FREIDORA AIRE AIR FRY 
DIGITAL 360 XL TAURUS 
8L 1600 g 2100W 360 Heat 
Technology: Doble resistencia, 
superior e inferior para una 
cocción más rápida y más 
uniforme Pantalla digital 
táctil a color 12 programas 
preestablecidos Función de 
precalentamiento Rejilla con 
recubrimiento anti adherente 
Interior metálico: evita los 
malos olores Asa de toque frío 
Pies antideslizantes Cocción 
uniforme Recetario en la Web 
Libre de PFOA y BPA Avisador 
acústico de fin de cocción. 

105,00 €
 Ref. 27.516

FREIDORA JOCCA 
9 ltr. 2200w DOBLE 
RESISTENCIA. Materiales: 
Superficie frontal con 
decoración de acero 
inoxidable. Medidas: 
30.5x38.5x35 cm. 
Temperatura: 80-200°. 
Cocina alimentos de 
forma más saludable y sin 
grasas añadidas en pocos 
minutos. · Multifuncional: 
fríe, asa, gratina, calienta 
y descongela todo tipo de 
alimentos. · Pantalla LED 
táctil. Rejilla antiadherente. 
Asa de tacto frío. 10 
programas predefinidos 
con ajuste de tiempo y 
temperatura automático. 

85,90 €
 Ref. 27.914

FREIDORA DE AIRE 
DIGITAL JOCCA 
Cocina alimentos de 
forma más saludable 
y sin grasas añadidas 
en pocos minutos. 
Multifuncional: fríe, 
asa, gratina y calienta 
todo tipo de alimentos. 
Pantalla LED táctil. 
Rejilla antiadherente. 
· Asa de tacto frío. · 8 
programas predefinidos 
con ajuste de tiempo y 
temperatura automático. 

55,90 €
 Ref. 27.916

FREIDORA TEMPUR 
1,5L. 900 W. Temperatura 
regulable. Fabricada en 
acero inox. 

42,00 €
 Ref. 27.607

Freidoras

HG LIMPIADOR 
FREIDORAS DE AIRE  
250 ml. 

9,95 €
 Ref. 27.635

TAPETE PERFORADO PARA AIR FRYER
 Silicona,  redondo, 19,5 cm.

4,50 €
 Ref. 27.689

1500W 5L 1600W 6,5L

2200 W 9L 
DOBLE RESISTENCIA

2100 W 8L 
DOBLE RESISTENCIA
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12,95 €
desde

1 2 3 4 5 6 7
8

5,95 €
desde

7,95 €
desde

MANDOLINA LACOR 
5 cuchillas intercambiables. 

 25,90 €
 Ref. 27.797

CUCHILLO SERIE MAITRE ARCOS 
Hoja de acero inoxidable NITRUM® mejora la durabilidad de su filo 
y su capacidad de corte gracias a su exclusiva fórmula de acero al 
nitrógeno. 

CUCHILLO NIPON 
Acero Inoxidable - Mango 
madera de arce - Estampado.

AFILADOR DE PRECISIÓN 6 
EN 1 LACOR 
6 modos de afilado: afilado grueso, 
medio, fino, tijeras, cuchillos para 
sushi y cuchillos de pan. Ranura de 
afilado de carburo de tungsteno y 
cerámica. Mango ergonómico y base 
antideslizante para mayor estabilidad 
y seguridad. Ambidiestro. 

9,90 €
 Ref. 27.794

JARRA STREAM LAICA 
+ 2 filtros bi-flux. Duración de cada filtro 
150 litros o 1 mes. Mejora el sabor del 
agua, reduce la cal y el cloro. NO genera 
plásticos de un solo uso, más económico 
(comparado con el agua embotellada).

19,90 €
 Ref. 27.802

1 CUCHILLO MONDADOR  80mm Ref. 27.310

2 CUCHILLO VERDURAS  105mm Ref. 27.311

3 CUCHILLO COCINA  150 mm Ref. 27.312

4 CUCHILLO SERIE  180 mm Ref. 27.313

5 CUCHILLO TRINCHANTE  220 mm Ref. 27.314

6 CUCHILLO COCINERO  215mm Ref. 27.315

7 CUCHILLO PANERO  210 mm Ref. 27.316

8 CUCHILLO DESHUESADOR  160mm Ref. 27.317

9 CUCHILLO SANTOKU  170 mm Ref. 27.318

10 CUCHILLO JAMONERO 240 mm Ref. 27.319

1 CUCHILLO DEBA  15 cm. Ref. 27.365

2 CUCHILLO DEBA  21 cm. Ref. 27.366

3 CUCHILLO YANAGIBA  24 cm. Ref. 27.367

4 CUCHILLO YANAGIBA  30 cm. Ref. 27.368

5 CUCHILLO USUBA  18 cm. Ref. 27.369

1

2

3

4

5

UTENSILIOS LEKUE
2 años de garantía. ¡Antirayaduras y 
resistente a altas temperaturas.

DESCRIPCIÓN MEDIDAS CM.
alto/longitud/ancho  REF.

1 Espátula ranurada 30x6 x 6,5 x 9,4 27.353

2 Cuchara espátula silicona 29 x 1,5 x 6 27.354

3 Espátula silicona 28,5 x 13,5 x 6 27.355

4 Pincel silicona 21 x 1,8 x 4 27.356

5 Espumadera 29 x 6,5 x 9,5 27.357

6 Cucharón 26 x 8,8 x 8,4 27.359

7 Cuchara de servir 29 x 4,5 x 7,1 27.360

8 Pinzas 28,2 x 4 x 6,6 27.358

COCINA

CON 2 FILTROS

TABLA DE CORTE BAMBÚ 

DESDE 6,95 €

33 x 23 x 2 cm. Ref. 27.371
40 x 30 x 2 cm. Ref. 27.372

SALERO NATURAL 
QUADRO
Madera de haya.

9,90 €
 Ref. 27.656
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FIAMBRERA ALMUERZO 
Set de 3 

5,95 €
 Ref. 27.548

BOLSA ALMUERZO 
Con velcro y fácil de limpiar 

5,95 €
 Ref. 27.551

BOTELLA 
450 ml 

9,95 €
 Ref. 27.549

FIAMBRERA 
ALMUERZO
Temporizador, 3 programas, 
4 temperaturas, 38 x 50 cm. 

4,95 €
 Ref. 27.547

BOTELLA 
TERMO 
Inox doble 
pared. 350 ml 

11,95 €
 

Ref. 27.550

PORTARROLLO COCINA 
SIMPLE  
Color gris. 

11,95 €
 Ref. 27.546

MÁQUINA 
DE VACÍO 
INGENIOUS 
LACOR 
2 niveles de sellado: 
para alimentos 
húmedos y secos. 
Compartimento para 
rollo de 28cm x 3m 
(incluido). Barra para 
corte instantáneo. 
Opción vaciado manual. Con orificio para aspiración de 
botes. Con adaptador para botes de vacío. 

110,00 €
 Ref. 27.795

FORMA MEDIDA  REF. PRECIO

REDONDO
690 ml. 27.781

DESDE
8,95 € 

1500 ml. 27.782

CUADRADO
640 ml. 27.779

1500 m. 27.780

RECTANGULAR

480 ml. 27.774

800 ml. 27.775

1250 ml. 27.776

1800 ml. 27.777

820 ml. 27.778

RECIPIENTES ETERN LACOR 
De acero inoxidable 18/10 aptos para el microondas. Tapa de cristal 
con válvula para dejar circular el aire. Clip Lock System: Los 4 cierres 
de clip sujetan firmemente la tapa asegurando su estanqueidad. 100% 
herméticos gracias a la junta de silicona extraíble que incorporan 
en la tapa. Ligeros y resistentes. Higiénicos y antibacterianos. Aptos 
para microondas, el horno (sin tapa), el lavavajillas, el frigorífico y el 
congelador. Apilables, ecológicos, reutilizables y libre de BPA. 

COCINA

BALANZA COCINA KUKEN 
Digital compacta y elegante. En color 
rojo y cristal templado transparente. 
Extraplana y ligera. Pantalla LCD y 
botones táctiles. Peso: mínimo 1 gr / 
máximo 5 kg. Función TARA / puesta 
a cero, para pesar ingredientes por 
separado. Interruptor UNIT con cuatro 
unidades diferentes: g/lb/oz/ml. 
Apagado automático. Funciona con 
dos pilas AAA (incluidas). 

9,50 €
 Ref. 27.276

BALANZA DE COCINA 
ELECTRÓNICA ELCO
Pesa de 1 g a 5 kg. Dimensiones: 
134 x 209 x 12,5 mm. 

 11,50 €
 Ref. 27.866

BALANZA COCINA JATA 
KUKUXUMUSU “HITCH COOK” 
Capacidad 5 kg. Graduación 
1 g. Alta precisión electrónica. 
Pulsadores táctiles. Base de cristal 
de seguridad “temperit”. Visor LCD. 4 
dígitos. Indicador de batería baja y de 
sobrepeso. Funciona con 1 pila de litio 
CR2032 de larga duración (incluida). 
Garantía 3 años. 

        12,90 €
 Ref. 27.492

BALANZA 
COCINA 
JARRA 
MEDIDORA 
JOCCA 
Mide volumen y 
peso al mismo 
tiempo, Pantalla 
LCD de fácil lectura. Jarra extraíble 
para limpiarla cómodamente. 
Capacidad de peso: máxima 3Kg (6.6 
lb). Precisión de peso: 1gr (1/8 oz). 
- Función tara. ABS/PP. Pila incluida. - 
Max. 3 Kg/6.6 lb. Colores surtidos. 

18,90 €
 Ref. 27.906

1 CUCHARA  Ref. 27.690

2 TENEDOR Ref. 27.691

3 ESPÁTULA  Ref. 27.692

4 ESPÁTULA PERFORADA Ref. 27.693

UTENSILIOS OLIVA
Fabricados en madera de olivo.

BOTELLA TERMO 
CON BOQUILLA 
KOMIK
Acero inoxidable doble 
pared. 0,360 l. Colores 
surtidos.

14,90 €
 Ref. 27.688
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CARRO 
COCINA 
CESTAS + 
BOTELLERO 
DE MADERA 
Práctico 
carrito auxiliar 
con cestas y 
botellero + 1 
cajón. Tapa de 
PVC recubierta. 
Alto 76 cm. 
Ancho 37 cm. 
Profundo 
37 cm. 

 49,95 €
 

Ref. 27.392

MESA COCINA DESPLEGABLE 
TAVOLO FORES BRICO 
Mesa consola extensible de fácil 
sistema de apertura tipo libro con dos 
posiciones (35–70cm) Incluye balda 
bajo el tablero para almacenaje. 

109,00 €
 Ref. 27.574

ARMARIO DE RESINA GUARDA 
BOMBONA PROPANO 
Medidas: 59 x 92 x 39 cm. 

  84,90 €
 Ref. 27.812

LIMPIADOR MICROONDAS FURY MAMA 

6,95 €
 Ref. 27.545

SOPORTE MICROONDAS 
Extensible, de acero. Peso máximo 40 kg. Color plata o 
blanco. 

15,95 €
 Ref. 27.121 - 27.122

MANTEL ANTIMANCHAS 
Mantel Antimanchas en 70% algodón/30 poliéster, 
confeccionado con dobladillo. Fácil limpieza con 
paño húmedo y jabón neutro. Fabricado en España. 
Certificación OEDO-TEX. 140 x 250 cm.
Diseños Trebbiano Musgo o Bombarello Beige. 

34,95 €
 Ref. 27.344 - 27.345

SALVAMANTEL REDONDO 
Ø38 cm. 

4,90 €
 Ref. 27.1146

COCINA

JUEGO MESA CON 2 TABURETES 
ALTOS 
Mesa: 100x40x120cm. Taburete 57 cm. de alto. 
Fabricado en Madera MDF y Metal. 

109,00 €
 Ref. 27.1144
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COCINA

VAJILLA 18 PIEZAS 
RELIEVE 
Porcelana 
Ref. 27.1147

PACK 6 BOL RELIEVE 
Porcelana 760  ml. 

17,90 €
 Ref. 27.1148

PACK DE 6 MUG 
RELIEVE 
Porcelana 350 ml. 

14,90 €
 Ref. 27.1149

CUBERTERÍA 24 PZS 
MODENA 
Acero inoxidable. Ergonómica. Con 
cuchillos chuleteros. Apta lavavajillas. 
Ref. 27.1165

VAJILLA 18 PIEZAS GREY BALTIC QD 
Fabricada en cerámica de alta calidad. Esta vajilla presenta un acabado decorado 
en tonos beige y gris, pintado a mano, que aporta un toque cálido y natural a tu 
mesa. Incluye 6 platos llanos de 27 cm, 6 platos hondos de 21,5 cm y 6 platos de 
postre de 19 cm. 
Ref. 27.238

VAJILLA 18 PIEZAS FARO QUID 
está fabricada en porcelana de alta calidad. 6 platos llanos 27cm, 6 platos 
hondos 20cm y 6 platos postre 19 cm. 
Ref. 27.239
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CAFETERA 
ITALIANA 
ELECTRICA 
NEGRA 
JOCCA 
Sin cables con 
capacidad para 6 tazas y que gira 360º 
sobre su base. 

 35,90 €
 Ref. 27.917

CAFETERA 
CÁPSULAS 3 EN 
1 20 BAR KUKEN 
GOLD 
Potencia: 1500 W. 
Compatible con capsulas 
: Dolce gusto, Nespresso y 
café Espress. Depósito de 
agua con tapa, 0,6 litros. 
Dos opciones de café, con 
memoria; corto o largo. 

129,00 €
 

Ref. 27.274

EXPRIMIDOR INOX 
EX421 JATA 
700 ml. Rotación 
bidireccional. Con dos 
conos: grande para  
naranjas, pomelos, 
etc. pequeño para 
limones, mandarinas, 
etc. Desmontable. Tapa 
transparente. Base 
antideslizante. 230 V. 
40 W. 

 19,90 €
 Ref. 27.495

CAFETERA GOTEO 
DIGITAL JOCCA 
Jarra de 1500 ml. 
Capacidad para 12 tazas 
de café. Filtro lavable. 
Cuchara dosificadora. 
Placa calefactora para 
tazas. Temporizador. 
Función pausar y servir. 
Función 1-4 tazas para 
preparar la cantidad 
exacta para 4 tazas de 
café. 

37,90 €
 

Ref. 27.910

CAFETERA 
EXPRESO 20 
BARES JOCCA 
1400 W. 20 bares 
ABS. Capacidad del 
tanque: 1000 ml. 
Capacidad de la 
bandeja de goteo: 250 ml. Tres botones táctiles 
iluminados en blanco para funciones de una taza, 
dos tazas, vapor/agua caliente. Rejilla de bandeja 
de goteo de acero inoxidable y calentador de tazas. 

66,50 €
 Ref. 27.915

CAFETERA ESPRESSO LAKATO 
850W. 1,8 l. Fabricado en ABS y aluminio. Sistema 
antigoteo. Protección sobrecalentamiento. 

79,90 €
 Ref. 27.606

CAFETERA INDUCTION 
ROCK BRA 
de aluminio con fondo difusor 
adaptado para todo tipo de fuegos, 
incluidos los de inducción. tiene 
como característica exclusiva el 
sistema Full Induction sin agujeros 
que incrementa la conectividad a 
todo tipo de placas de inducción, 
mango ergonómico de baquelita 
con inserto rojo y un interior 
pulido sin cantos, lo que facilita al 
máximo su limpieza. 6, 9, 12 tazas. 

DESDE19,90 €
 Ref. 27.729 

a 27.731

EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO ELCO 
Exprime tus frutas 
en el momento 
de manera fácil y 
rápida. 40 W, 0,7 
l, desmontable 
para fácil limpieza. 
Colores surtidos. 

14,90 €
 Ref. 27.863

HERVIDOR 
AGUA KUKEN 
con 1200W de 
potencia. Acabado 
en plástico blanco 
y negro. Asa 
ergonómica para una 
mejor sujeción, con 
pulsador de apertura de tapa. Apagado automático 
70º / 100º máximo. con capacidad de 1,0 litro. 

19,50 €
 Ref. 27.273

Cafeteras

Exprimidores

Picadoras

Hervidores

APTA DOLCE GUSTO, 
NESPRESSO Y CAFÉ 
ESPRESS

PICADORA 
BATIDORA 
MANUAL MINI 
MASTER JATA 
Capacidad 300 ml. Mecanismo de tracción manual. 
2 accesorios intercambiables: Cuchilla de acero 
inoxidable con 3 alturas de corte y pala para 
batir, mezclar y emulsionar. Libre de BPA. Cumple 
normativa FDA y LFGB. Apto lavavajillas. 

9,90 €
 Ref. 27.490

PICADORA, 
BATIDORA MANUAL 
MASTER CUT JATA 
Capacidad 900 ml. 
Mecanismo de tracción 
manual. 2 accesorios 
intercambiables. o Cuchilla 
de acero inoxidable con 4 
alturas de corte, para picar 
todo tipo de alimentos, 
ajos, cebolla. o Pala para 
batir, mezclar y emulsionar, 
para realización de salsas, 
cremas y condimentos. 
Diámetro: 12,5 cm. Altura: 
14 cm. Libre de BPA. 

11,90 €
 

Ref. 27.489

PICADORA VASO 
CRISTAL 2L. 
KUKEN 
500W. Vaso de cristal de 
gran capacidad: 2 litros. 
Pulsador de encendido 
con 2 velocidades. Tapa 
con pulsador y cierre 
de bloqueo. Cuchillas 
de acero inoxidable de 
4 filos. Base engomada 
antideslizante. Sistema 
de funcionamiento 1,2,3. 

42,90 €
 

Ref. 27.272

PEQUEÑO ELECTRODOMÉSTICO
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BATIDORA DE VASO 
ELCO 
Con vaso de cristal. 1,500 W. 

38,90 €
 Ref. 27.861

BATIDORA DE 
VARILLA ELCO 
700 W., Caña de acero, 
incluye vaso 

20,50 €
 Ref. 27.860

TOSTADOR HORIZONTAL 
ELCO 
Rejilla de seguridad, 
calienta repostería, 
bandeja recogemigas, 
temporizador señal 
acústica, resistencia 
cuarzo, recogecables. 
Fácil de limpiar. 
Potencia: 600 W.

23,90 €
 Ref. 27.859

TOSTADOR JATA 
750 W. Cuerpo toque 
frío. Sistema “high lift” 
altura especial para la 
extracción de tostadas 
pequeñas. Dos 
ranuras extraanchas. 
Pan grueso. 6 
posiciones. 

21,90 €
 Ref. 27.488

TOSTADORA 
CON RANURA 
LARGA Y 
ANCHA ELCO 
900 W, bandeja recogemigas, 
Regulador de tueste, Botón de 
descongelación y cuerpo frio, Dimensiones: 390 x 
110 x 190. 

23,50 €
 Ref. 27.857

TOSTADOR LARGO DOS RANURAS TL5421 
SOLAC 
1200 W. 2 ranuras largas. 6 posiciones de tostado. 
Botón de stop. Bandeja extraíble. Sistema autocentrado. 
Almacenamiento para el cable. Pies antideslizantes.

34,90 €
 Ref. 27.520

SANDWICHERA 
XXL JATA 
Cocina 2 
sándwiches 
enteros XXL. 
Placas con 
recubrimiento 
antiadherente 
libre de PFOA. 
Sellado perfecto. Clip de cierre para 
almacenamiento. Fácil limpieza. Voltaje 
230 V. Potencia 750 W. 

18,90 €
 Ref. 27.487

SANDWICHERA ELCO 
750 W, 2 rebanadas, placa 
antiadherente, indicador 
encendido y calentamiento, control 
temperatura, base antideslizante. 

15,90 €
 Ref. 27.862

BATIDORA 
DE VARILLA INOX 
ELECTRÓNICA BT185 
JATA 
1.000 W. Regulador electrónico 
de velocidad. Doble cuchilla 
Titanium de gran solidez. Pie de 
acero inoxidable desmontable. 2 
pulsadores. 2 velocidades. Vaso 
medidor con tapa de 600 ml. 

34,90 €
 Ref. 27.484

SANDWICHERA NAMSOK 
4 SANDWICHES 
1400W. Superficie útil 254x215mm. 
4 cavidades. 

27,50 €
 Ref. 27.608

BATIDORA PICADORA 
BAPI 1200 PLUS INOX 
TAURUS 
1200W. Alto rendimiento 
Regulador 20 velocidades 
+ turbo. Cuchillas acero 
inoxidable doble efecto: 
Baten y pican Pica hielo. 
Varilla acero inoxidable alta 
resistencia. Campana anti 
salpicaduras. Libres de BPA 
Apto lavavajillas ACCESORIOS 
INCLUIDOS Vaso medidor de 
700 ml, picador de 350 ml y 
emulsionador 

55,90 €
 Ref. 27.512

TOSTADOR DOBLE TL5419 YE - YE 
SOLAC 
Potencia 1400 W. Ranuras 2 extra largas. Niveles 
de tostado 2. Funciones 3(descongelar, recalentar 
y cancelar). Bandeja recogemigas. Acabado Acero 
inoxidable. 

39,90 €
 Ref. 27.519

SANDWICHERA GR5301 
BUONA PIADINA SOLAC 
Potencia 1500W. Material cuerpo 
Plástico y acero inoxidable. 
Dimensiones placas 27,5 x 18 cm. 
Apertura 180º. Asa toque frío. 
Recubrimiento antiadherente. 

39,90 €
 Ref. 27.521

TOSTADORA 
VERTICAL PT-
1082 ELCO 
750 W. 4 rebanadas. 
Asas en el extremo. 
Rejilla acero 
inoxidable. Base 
antideslizante. 

19,90 €
 

Ref. 27.858

BATIDORA DE VARILLA 
INOX JERT1791 JATA 
Gran potencia máxima de 
1.500 W. Regulador electrónico 
de velocidad.4 cuchillas de 
acero inoxidable de gran 
solidez. Pie de acero inoxidable 
desmontable.2 pulsadores de 
velocidad. Accesorios incluidos: 
Picadora cuchilla inox. Vaso 
medidor con tapa de 700 ml. Asa 
ergonómica. Anilla para colgar. 
Voltaje 230 V. 

37,90 €
 Ref. 27.483

Tostadores

Batidoras

Sandwicheras

PEQUEÑO ELECTRODOMÉSTICO
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129€

PLANCHA DE ASAR 
GRANITE MAGIC GR558 JATA 
Pfluon Granite libre de PFOA. Gran dureza y 
resistencia. Sistema recogida de grasa y salsas. 
460 x 280 mm. Bandeja salsera. Asas toque frío. 
Apta lavavajillas. Transportable a la mesa. Potencia 
2.500 W. 

 59,90 €
 Ref. 27.486

PLANCHA DE ASAR 
ELÉCTRICA GR205 JATA 
1.000 W. “Durastone”. Gran resistencia rayado. 
Termostato extraíble. Asas toque frío. Apta 
lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja 
salsera. Fácil limpieza. 
230 V. 28 x 22 cm. 

34,90 €
 Ref. 27.485

BARBACOA ELÉCTRICA JATA 
Potencia 2.400 W. Voltaje 230 V.  42 x 26 x 7 cm 
(largo x ancho x alto). Parrilla 2 alturas carne / pescado. 
Desmontable. Bandeja acero inoxidable. 

45,90 €
 Ref. 27.491

PARRILLA 2 ALTURAS

HORNO HN928 JATA 
Horno, grill. Capacidad 28 L. 
Temporizador de 60 minutos. 
Resistencias de acero inoxidable. 
Termostato regulable de 
temperatura. Bandeja. Parrilla. 
Asa para bandeja y parrilla. Puerta 
abatible. Bandeja extraíble para 
fácil limpieza. Indicador luminoso. 
Medidas externas: 48 x 39 x 31 cm. 
Voltaje 230 V. Potencia 1.500 W. 

105,00 €
  Ref. 27.496

HORNO - ROTISSERIE 
HN936 JATA 
4 funciones: rotisserie, horno, 
grill y convección. Capacidad 36 
L. Temporizador de 60 minutos. 
Rotisserie: accesorio para 
asado de pollos. Resistencias 
de acero inoxidable. Luz 
interior. Termostato regulable 
de temperatura. Bandeja. 
Parrilla. Asa para bandeja y 
parrilla. Asa rotisserie. Puerta 
abatible. Bandeja extraíble 
para fácil limpieza. Indicador 
luminoso. Medidas externas: 51 
x 40,5 x 33 cm. Voltaje 230 V. 
Potencia 1.500 W. 
Ref. 27.497Planchas

Varios

DELANTAL COCINA 
PARIS 
Permiten manipular todo tipo 
de utensilios de cocina con 
total seguridad. Combinan 
la resistencia al calor con la 
flexibilidad y comodidad del 
algodón. Delantales de gran 
calidad con bolsillo inferior 
dividido en dos partes. Unisex. 
Talla única ajustable. 

11,90 €
 Ref. 27.798

GUANTE HORNO PARIS 
con manga que cubre la mayor 
parte del antebrazo. 

5,90 €
 Ref. 27.799

MANOPLA PARIS 
Práctica presilla para colgarlo 
en la cocina. 

3,90 €
 Ref. 27.800

22 x 13  cm. Ref. 27.1100

28 x 18  cm. Ref. 27.1101

34 x 22 cm. Ref. 27.1102

43 x 27 cm. Ref. 27.1103

FUENTE DE HORNO DELICIA 
Excelente para hornear, asar, servir y guardar 
alimentos. Fabricada de excelente gres con 
esmaltado de alta calidad, resistente desde 
-18 °C hasta +240 °C. Adecuada para todo tipo 
de hornos, frigorífico y congelador. Apta para 
lavavajillas. Garantía de 5 años.

HORNO PARA PIZZA ELECTRICO 
Placas antiadherentes. Temperatura regulable. 
Apertura de 90º C. Para pizzas de hasta 30,5 cm. 
1450 W. 

62,90 €
 Ref. 27.908

SET 2 RUSTIDERAS DAVID DE 
JORGE INOXIBAR 
Set de 2 fuentes de horno 
rectangulares en acero inoxidable 18%, 
En caja de regalo con la imagen de 
David de Jorge. 
De 30 x 21 x 5,5 y 35 x 26 x 5,5 cm.

 24,90 €
 Ref. 27.718

DESDE 

10,90 €

HORNOS
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CARRO COMPRA I-MAX MF 
2+4 KLEIN ROLSER 
Base inferior abatible.
Apoyo delantero.
Gran capacidad.
Plegado, ocupa el mínimo espacio.
2 Ruedas: Para llevar detrás cuando 
está vacío.
4 Ruedas: Empujar hacia delante 
cuando está lleno.
Gancho para colgar.
 

74,95 €
 Ref. 27.964

CARRO COMPRA GARMOL 
SUBESCALERAS 
Capacidad 55L.
Bolsillo interior con cremallera.
Bolsillo trasero con cremallera.
Solapa ribeteada.
Cierre ajustable con cordón.
Tejido Poliéster.
Ruedas desmontables.
Posición plegado.
Sube escaleras con facilidad.

54,90 €
 Ref. 27.732

CARRO DE 
COMPRA 
GARMOL 
4 RUEDAS 
PLEGABLE Y 
ABATIBLE 
Capacidad: 55 L.
Bolsillo trasero.
Solapa ribeteada.
Cierre ajustable 
con cordón.
Bolsillo interior.
Tejido Nylon.
Carro 4 ruedas 
plegable.
Sistema Up.
Se mantiene de pie una vez plegado.

59,90 €
 Ref. 27.733

BOLSA DE COMPRA URBAN MF BAG 
KAKI ROLSER 
Maxi shopping con acabados en rejilla en los 
colores kaki y negro, doble bolsillo interior y con 
dos asas de diferentes tamaños

12,95 €
 Ref. 27.963

CARRO DE 
COMPRA I-MAX 
URBAN MF 4 
KAKI ROLSER 
Base inferior abatible.
Gran capacidad.
2 Ruedas: Para llevar 
detrás cuando está 
vacío.
4 Ruedas: Empujar 
hacia delante 
cuando está lleno.
Chasis con apoyo 
delantero y base 
inferior abatible para 
guardar en espacios 
pequeños. 

64,95 €
 Ref. 27.962

CARRO DE LA COMPRA 
MODELO EASY GO DE 
PLAYMARKET 
Manillar regulable en altura con espuma 
EVA. Chasis de aluminio.
Ruedas delanteras giratorias.
Reflectantes de seguridad laterales.
Bolsa desmontable con entrada superior 
de 40L e impermeable.
Forro interior desmontable y lavable.
Protector de lluvia incluido.

129,00 €
 Ref. 27.852

CARRO DE LA COMPRA 
MODELO MUUVI UP DE DUETT 
Plegado muy compacto.
Capacidad 46L.
Chasis de aluminio.
Pesa solo 2,6Kg.
Bolsa desmontable y lavable.

54,90 €
 Ref. 27.853

CARROS DE COMPRA
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MULTIUSOS 
BAJO 
1 estante. 
92 x 80 x 37 cm. 

75,00 €
 

Ref. 27.575

MULTIUSOS 
ALTO 
3 estantes. 
182 x 41 x 37 cm. 

85,00 €
 

Ref. 27.572

MULTIUSOS 
ALTO 
2 puertas. 3 
estantes. 
182 x 80 x 37 cm. 

129,00 €
 

Ref. 27.573

2 PUERTAS CON 
ESCOBERO 
70 x 44 x 176 cm. 

110,00 €
 

Ref. 27.8

BAJO 2 
PUERTAS 
70 x 44 x 88 cm. 

75,00 €
 

Ref. 27.9

3 PUERTAS 
4 BALDAS 
105 x 44 x 176 cm. 

165,00 €
 

Ref. 27.10

2 PUERTAS 
4 BALDAS 
70 x 44 x 176 cm. 

110,00 €
 

Ref. 27.7

Diseño ergonómico, resistente a la intemperie, montaje rápido y fácil sin herramientas. Las 
baldas son regulables en altura y t ienen una resistencia de hasta 20 kg por balda. Posibilidad de 
cierre con candado. Material reciclado.

Tablero de partículas melaminizado. 
Espesor 15 mm. Bisagras metálicas. Patas  
y tiradores ABS.

Armarios de resina

ORDENACIÓN
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2,95 €
desde

HOGAR 25

ORDENACIÓN

Blue 5 l. 29 x 19 x 14 cm. Ref. 27.260

Blue 16 l. 40 x 30 x 21 cm. Ref. 27.261

Blue 25 l. 42 x 36 x 25 cm. Ref. 27.262

Bajo cama blue 31 l. 62 x 45 x 18 cm. Ref. 27.256

Bajo cama blue 56 l. 80 x 60 x 18 cm. Ref. 27.257

Con ruedas blue 36 l. 59 x 40 x 25 cm. Ref. 27.263

Con ruedas blue 55 l. 59 x 40 x 35 cm. Ref. 27.264

Con ruedas blue 61 l. 73 x 41 x 32 cm. Ref. 27.265

Caja zapatos 5 l. Ref. 27.258

Caja zapatos 10 l. Ref. 27.259

ORGANIZADORES
Fabricados en plástico 
transparente de gran 
resistencia, ideal para 
ordenar cajones, escritorios 
y oficinas. 

CAJA PLÁSTICO Nº 18 PLASTICFORTE 
60 l fabricada en España. Con su amplia capacidad, 
es ideal para almacenar juguetes, ropa de los niños 
y mucho más. Su diseño facilita el apilado y el 
almacenamiento en espacios reducidos. Colores rosa 
pastel, marrón claro o verde. 

12,95 €
 Ref. 27.266 - 27.268

FUNDA PARA MANTAS PVA BASIC 
Traslúcida. Protege las prendas del polvo. Con 
cremallera y ventana transparente. Medidas: 
65 x 55 x 20 cm. 

5,95 €
 Ref. 27.932

BOLSA ORDENACIÓN AL VACÍO 
Doble sellado. Válvula con tapón. Vaciado con aspiradora. 
Ahorra espacio. Medidas 55 x 90 cm. y 80 x 100 cm.

DESDE 4,95 €
  Ref. 27.934 - 27.933

FUNDA PARA 
ROPA PVA 
BASIC 
Traslúcida. Protege 
y mantiene las 
prendas y facilita su 
conservación. Con 
apertura inferior. 
Medidas: 60 x 100 
cm. - 60 x 125 cm. - 
60 x 150 cm. 

DESDE 3,95 €
  

Ref. 27.929 - 27.931

PONGOTODO 
SOFTEX 
LAUNDRY 
HAMPER 
56 l. 42 x 31,6 x 60 
cm. Gris o Azul. 

19,95 €
 

Ref. 27.760 - 27.761

PONGOTODO SOFTEX L BASKET 
45 l. 57 x 37 x 27 cm. Azul Bruma o Gris. 

12,95 €
 Ref. 27.762 - 27.763

ARMARIO-ZAPATERO 
FORES
6 baldas. 108 x 55 x 36 cm. 
Fabricado en material 
melamizado. Color blanco.

79,00 €
 Ref. 27.577

PARAGÜERO METAL RULO 
15,5 x 15,5 x 49cm. Negro o Blanco 

24,90 €
 Ref. 27.1142 - 27.1143

ABSORBE OLORES 
PARA ZAPATOS 
Elimina eficazmente el mal 
olor de zapatos y zapateros. 
Carbón activo 100% natural. 
Absorbe la humedad que 
se genera en los zapatos. 
Duración hasta 2 meses. 

2,95 €
 Ref. 27.445
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139€

ZAPATERO MOA VINT 
Bambú con patas acero.  

24,90 €
 Ref. 27.243

MESA 
AUXILIAR  
MOA VINT 
Acero y MDF moa 
vint. 

22,90 €
 

Ref. 27.244

CORTINA ENROLLABLE 
SUNSHINE EPID 
Poliéster translúcido. Con soportes 
metálicos, tacos y tornillos. Color 
natural o gris. 
100 x 190 cm. - 120 x 160 cm. - 
140 x 160 cm. - 160 x 160 cm.

DESDE 29,90 €
 Ref. 27.578 - 

27.585

ARMARIO 2 PUERTAS Y 2 CAJONES 
Acabado roble- medidas 1,80 x 0,81 x 0,52. 

Ref. 27.576

LIBRERÍA GALA 4 BALDAS 
de madera maciza de pino 120,7 x 49,6 
x 25 cm. 

56,90 €
 Ref. 27.325

LIBRERÍA GALA 6 BALDAS 
de madera maciza de pino 184,7 x 
79,6 x 25 cm 

91,50 €
 Ref. 27.326

PERCHERO PIE 
49,5 x 49,5 x 180 cm. 

29,90 €
 Ref. 27.240

PERCHERO CON BALDAS
80 x 40 x 160 cm. 

32,90 €
  Ref. 27.241

PERCHERO CON ESTANTE 
90 x 40 x 165 cm. 

55,90 €
 Ref. 27.245

AUXILIAR 
60 x 30 x 44,5 cm. 

19,90 €
 Ref. 27.242

MOBILIARIO DE METAL, MADERA Y MELAMINA. COLOR NEGRO

ORDENACIÓN
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PLANTA 
ESTERLICIA 

Árbol decorativo 
artificial, imitación 
a la variedad 
Esterlicia en color 
verde y maceta de 
plástico de 19,5 
cm de diámetro. 
Decora y alegra 
cualquier rincón 
de tu casa con 
esta planta, sin 
preocuparte de su 
cuidado en todo el 
año. Medidas: 120 
cm de altura. 

44,90 €
 

Ref. 27.1009

PLANTA 
ARTIFICIAL 
MONSTERA 

Árbol decorativo 
artificial, de imitación 
de la variedad 
monstera. Decora y 
alegra cualquier rincón 
de tu casa con esta 
planta de exhuberantes 
hojas, dando un toque 
tropical a tu hogar sin 
preocuparte por su 
cuidado en todo el año. 
Medidas: 190 cm de 
altura. 

139,00 €
 

Ref. 27.1010

* Plantas de interior se sirven con maceta de plástico negro.

ARBOL 
ALMENDRO 
ROSA 
Árbol decorativo 
artificial, imitación a 
la variedad Almendro 
en color rosa y maceta 
de plástico de 15 cm 
de diámetro. Decora y 
alegra cualquier rincón 
de tu casa con esta 
planta, sin preocuparte 
de su cuidado en todo 
el año. Medidas: 180 
cm de altura. 

94,90 €
 

Ref. 27.1011

MACETERO METAL 
DORADO 
De latón con acabado 
envejecido y diseño texturizado 
en relieve. Ideal para interiores 
y exteriores. Medidas: 

Ø28 x 32 h. 25,90 €
 

Ref. 27.1013

MACETERO METAL 
DORADO 
De latón con acabado 
envejecido y diseño texturizado 
en relieve. Ideal para interiores 
y exteriores. Medidas: 

Ø36 x 37,5 h. 34,90 €
 

Ref. 27.1012

ARBOL 
BAMBU 

Árbol decorativo 
artificial, imitación 
a la variedad 
Bambú en color 
verde y maceta 
de plástico de 17 
cm de diámetro. 
Decora y alegra 
cualquier rincón 
de tu casa con 
esta planta, sin 
preocuparte de su 
cuidado en todo el 
año. Medidas: 190 
cm de altura. 

79,90 €
 

Ref. 27.1008

PLANTAS
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TOPE DE PUERTA TEXTIL 
1 kg. Modelos: Saco o elefante. 

14,90 €
 Ref. 27.978 - 27.979

TABURETE PLEGABLE MODELO 
PALMA 
Fabricado en aluminio con asiento 
acolchado en PVC color Negro. Medidas 
45 x 30 x 30 cm. 

 9,95 €
 Ref. 27.875

MESA ESCRITORIO PLEGABLE DE 
MELAMINA BLANCA 
Madera de haya con tapa de melamina blanca. 
Fuerte, resistente, plegable. 100 x 60 x 75 cm. 

  69,90 €
 Ref. 27.813

SILLA DE OFICINA MODELO DAFNE 
con asiento en símil piel, respaldo con rejilla 
transpirable y base cromada, color Negro. 
Medidas: 51 x 60 x 122 cm. 

 82,95 €
 Ref. 27.872

SILLA DE ESTUDIO INFANTIL/JUVENIL 
MODELO MARTINA 
Con asiento textil, respaldo en rejilla transpirable y base 
cromada, Medidas: 53.5 x 57 x 98 cm. Colores: Negro 
o Negro/Gris.  

 59,95 €
 Ref. 27.873 - 27.874

TABURETE MULTIUSO PLEGABLE 
Peso 1,3kg. Material: PP. Plegable. Asa de transporte. 
Peso máximo soportado: 150 kg. Colores negro o gris. 

Medidas 49 x 37 x 46 cm. 

7,50 €
 Ref. 27.189 - 27.190

Medidas 42 x 41.5 x 59 cm.

9,50 €
 Ref. 27.191 - 27.192

SILLA DE PLEGABLE 
Aluminio y cuero PU. Facilidad de 
almacenamiento. Medidas 44 x 47 x 81 cm. 
Negro o Gris. 

13,95 €
 Ref. 27.193 - 27.194

RELOJ PARED 
ESFERA 
BLANCA 
Diámetro 280 
mm. 

17,50 €
 

Ref. 27.632

ESCRITORIO 
BLANCO JACK 
Tablero de madera y 
patas de metal. 90 x 
45 x 74 cm. 

79,90 €
 

Ref. 27.1145

HOGAR
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VALLA SEGURIDAD AALTO 
NORDLINGER 
Fijacion a presion apertura puerta pivotante 
altura 77 cm ancho regulable 73 a 81 cm. 

 79,90 €
 Ref. 27.830

1 Protector cantos grande Transparente. Blíster 4 ud. 
2,90 € Ref. 27.973

2 Protector enchufe Giratorio. Blanco. Adhesivo. 6 ud. 
3,50 € Ref. 27.972

3 Cierre seguridad frontal Blanco. Blíster 2 ud. 
3,90 € Ref. 27.976

4 Cierre seguridad multiuso largo Blanco. Blíster 2 
ud. 2,90 € Ref. 27.974

5
Bloqueador puerta o ventana corredera 
Blanco. 
2,50 € Ref. 27.977

6 Cierre seguridad lateral Blanco.
3,90 € Ref. 27.975

VALLA MASCOTAS STOP FIX 
NORDLINGER 
Madera blanca extensible 60 a 
110 cm altura 83 cm. 

 26,90 €
 Ref. 27.829

COMEDERO PARA MASCOTAS 
PETS CLUB VERDE 
Tres en uno: comedero, bebedero y vaso 
medidor de comida. antideslizante y fácil 
de limpiar.capacidad del bebedor: 900 ml. 

14,95 €
 Ref. 27.382

QUITAPELUSAS PERRO + 2 
RECAMBIOS PETS CLUB 
Ideal para usar sobre ropa, mantas y 
sofás. con 80 hojas, más 2 recambios 
de rodillo.” 

6,95 €
 Ref. 27.380

GUANTES SILICONA PETS CLUB 
De silicona multiusos. con ellos puedes 
lavar y cepillar a tu mascota, además 
de quitar los restos de pelos del sofá o 
cama. tacto suave y agradable. no daña a 
tu mascota. talla única.” 

7,95 €
 Ref. 27.381

TOALLA MICROFIBRA PETS CLUB VERDE 
Albornoz de microfibra para mascotas tamaño m. microfibra con gran capacidad 
de absorción, consiguiendo que tu perro no ensucie la casa con sus sacudidas. con 
goma elástica en la zona del cuello para conseguir un ajuste perfecto. lavable en 
lavadora. 

11,95 €
 Ref. 27.383

VALLA 
SEGURIDAD 
INFANTIL 
OLEANE7 
Fijacion a 
presion altura 
77cm ancho 
regulable 70 a 
75 cm 

74,90 €
 

Ref. 27.831

Niños y protección

Mascotas

HOGAR
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PLANCHA VERTICAL A VAPOR JOCCA 
Plancha tus prendas directamente en la percha. 
Sistema anti goteo. Botón vapor continuo (25 gr/min). 
Indicador encendido. Capacidad depósito extraíble: 
280 ml. - Calentamiento en 45”. 1500 W. 

29,90 €
 Ref. 27.918

PLANCHA DE VAPOR 
CERÁMICA JATA 
2.400 W. Suela cerámica. Vapor 
vertical. Autolimpieza. Antigoteo. 
Antical permanente. Golpe de vapor 
60 - 70 g/min. Vapor nominal 20 - 30 
g/min. Depósito de agua con tapa de 
seguridad. 350 ml. Cordón pivotante 
360º. Voltaje 230 V. 

26,90 €
 Ref. 27.493

TENDEDERO 
MULTIUSO RAYEN 
Radiadores y balcones, 
2,5 m tendido. 

 6,95 €
 Ref. 27.923

PLANCHA DE VAPOR PTFSI2800 
TAURUS 
2800W Golpe de vapor: 170g/min Vapor 
continuo: 45 g/min Depósito de 430 ml 
Regulador de vapor y temperatura Suela de 
cerámica XL de 25x12,5cm Punta de precisión 
Óptimo planchado vertical Función spray 
Destruye virus y bacterias de forma eficaz 
Sistemas anti cal y anti goteo Función auto 
limpieza Luz de calentamiento. 

29,90 €
 Ref. 27.513

CENTRO PLANCHADO COMPACTO 
AUTO EVOLUTION SENSOR CVG9611 
SOLAC 
2800W. Caudal vapor 60 g/min. Golpe vapor 190 g /
min. Capacidad depósito 300 ml. Sin calderín con 
generador de vapor integrado. Autocontrol System 
Eco y Turbo. Sistema antical integrado y permanente. 
Sistema antigoteo. Material suela Cerámica . 

110,00 €
 Ref. 27.517

MESA PLANCHAR 
124 x 38 cm, para plancha 
de vapor - Denim Black, 
Algodón Fairtrade10 años 
de garantía. 

89,00 €
 Ref. 27.363

PLANCHA VAPOR SUELA INOX KUKEN 
Golpe de vapor: 100 g/min. Vapor continuo: 30 g/min. 
Suela de acero inoxidable resistente y antiadherente. 
Depósito traslúcido de 360 ml. Sistemas auto-limpieza, 
anti-cal y anti-goteo. Auto-apagado Selector de 
temperatura por tejido. Asa ergonómica. 

36,90 €
 

Ref. 27.277

PLANCHA CERÁMICA ELCO 
De 2,600 watios elco, con suela de 
ceramica, antical, antigoteo. 

29,90 €
 Ref. 27.856

TABLA 
PLANCHAR 
ULTRA FRESH 
Tabla mediana 
con tratamiento 
antibacterias 
UltraFresh. 

69,90 €
 

Ref. 27.592

TENDEDERO 
ALAS MIXTO 
(ALUMINIO 
+ ACERO) 
20m. 

29,90 €
 

Ref. 27.590

TENDEDERO 
EXTENSIBLE 
C54 
30m. 

74,90 €
 

Ref. 27.591

FUNDA ULTRA 
FRESH 
Funda antibacterias con 
tratamiento UltraFresh. 

18,90 €
 

Ref. 27.593

CUBRETENDEDERO CON 
CALEFACTOR RAYEN 
Seca la ropa en una hora 
mientras caliente el hogar. 
Adaptable a todos los 
tendederos, extensible. Con 
cremallera. Cable 1,40 m. 
180 x 56 x 106 cm.

  44,95 €
 Ref. 27.926

TABLA DE PLANCHAR 
PREMIUM RAYEN 
Con plancha mangas 
incorporado, 
especiales 
centros de 
planchado. 
Tablero de metal 
expandido con funda 
con muletón. Superficie 
de planchado 120 x 
40 cm. Con porta-perchas, y 
bandeja para ropa. 

 79,95 €
 Ref. 27.922

TENDIDO Y PLANCHADO
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QUITAPELUSAS 
ELÉCTRICO RAYEN 
Depósito extraíbler. Cepillo 
de limpieza. Con 2 pilas AA. 

 11,50 €
 Ref. 27.924

AMBIENTADOR 
PISTOLA FLORAL 
Aromas Floral, Manzana o 
Frutos Rojos. 1 l. 

 

4,50 €
 

Ref. 27.132 - 27.134

ASPIRADOR 
SIN BOLSA 
KÜKEN 
Tecnología CYCLONE, mayor fuerza de aspirado 
mediante centrifugado. Tecnología ECO, con 50% 
de ahorro energía. Depósito 2 litros transparente, 
desmontable. Adaptador giratorio extraíble de 360º,. 
Ruedas engomadas anti-ralladuras para parquet y 
suelos delicados. Cable 4,5 m de largo con recogido 
automático. 800 W. 

 93,90 €
 Ref. 27.279

ASPIRADOR ESCOBA NIMBUS PURE 
TAURUS 
Descubre la potencia, autonomía y comodidad 
en un solo dispositivo con esta aspiradora de 
alto rendimiento. Con 165W de potencia y una 
impresionante fuerza de succión de 12.500Pa 
(según pruebas internas), es capaz de limpiar hasta 
230m² de una sola pasada gracias a su batería de 
litio extraíble de 33.6V MAX, ligera, duradera y con 
hasta 70 minutos de autonomía. Además, su recarga 
es rápida: solo 4 horas.

123,00 € 
Ref. 27.515

ASPIRADOR ESCOBA SIN 
CABLE BLDC JATA 
Gran potencia de 250 W. Depósito 
800 m. Ligero y ergonómico. Triple 
sistema de filtrado: Filtros HEPA, 
filtro inoxidable y filtro de salida. 3 
velocidades. Indicador porcentaje de 
carga. TURBO: 22 Kpa / 20 minutos de 
uso. NORMAL: 12 Kpa / 35 minutos 
de uso. ECO: 7 Kpa / 45 minutos de 
uso. Accesorios incluidos: cargador, 
boquilla para juntas, cepillo para 
tapicerías y accesorio mural. 
Máximo 76 dB. Filtro HEPA que 
retiene hasta un 99.9% de polvo. 
Lavable. 

122,00 €
 Ref. 27.494

DESCRIPCIÓN MEDIDAS  EXTRAS REF. PRECIO

1 Recogedor - Antivuelco. Palo gris 27.379 4,55 

2 Palo metálico 140 cm Resistente a golpes. 27.378 2,55  

3 Limpiarradiadores 80 cm Fibras especiales. 27.373 2,95  

4 Plumero avestruz - Con palo extensible. 27.374 8,95  

5 Limpiamamparas - Mango recubierto. 27.377 2,95  

6 Escoba - Con paragolpes. 27.376 2,95  

7 Cubo 12 l. Con escurridor. 27.375 9,95  

ASPIRADOR DE TAPICERIAS JOCCA 
Elimina ácaros y bacterias, Apto para todo tipo 
de tejidos del hogar, sofás, cortinas, alfombras, 
mantas, etc. Pequeño y liviano, con un amplio 
diámetro de limpieza de 5 M. Capacidad de agua: 
1800ml. Capacidad de agua residual: 800/1300ml. 
Absorción: 12Kpa. Longitud de la manguera: 1.5M. 
Tamaño: 36.2 x 18 x 30.4 cm. 

94,90 €
 Ref. 27.913

CON 
ACCESORIOS

VAPORETA LIMPIADOR VAPOR  
LV1350 SOLAC
1200 W. 3 bar de presión. Caudal de vapor 30g/
min. Depósito 175 ml. Cable extra largo 6 m. 
Listo en 3 min. Accesorios: manguera extensible, 
accesorio cristales, accesorio tejidos, boquilla 
inclinada, cepillo redondo y paño.

42,90 €
 Ref. 27.518

LIMPIEZA
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CUIDADO PERSONAL

CORTAPELOS 
PROFESIONAL 
INALÁMBRICA 
+ KIT 6 PEINES 
3C 
Palanca de 
regulación de la 
cuchilla. Autonomía 
de 5 horas. 18 cm 
de longitud. 

49,90 €
 

Ref. 27.370

SECADOR DE PELO 
PROFESIONAL ELCO 
Motor DC de 2400 W, iónico, 
concentrador de boca fina/difusor, 2 
velocidades, filtro recambiable, negro. 

  22,90 €
 Ref. 27.865

PLANCHA Y RIZADOR 
2 EN 1 
Consigue unos espectaculares y 
voluminosos rizos fácilmente y en 
muy poco tiempo - Perfecto sellado 
de las placas para un acabado de 
peluquería - Placas con revestimiento 
de cerámica - Visor LED, con niveles: 
130- 230ºC - 45W. 

23,90 €
 Ref. 27.909

SECADOR IONICO AC FASHION 
2600 IONIC TAURUS 
2600 W Motor profesional AC Tecnología 
iónica: evita el encrespamiento y la 
electricidad estática 3 tempera. Zuras 
2 velocidades Botón de aire frío Anilla 
para colgar Filtro extraíble Cable: 1.9 m 
Accesorios: 2 concentradores, difusor. 

34,90 €
 Ref. 27.514

SECADOR DE PELO ELCO 
1,600 W, Tipo dyson plegable, 
110,000 r/minuto, display temperatura 
60º/80º/100º c, ionic, motor bldc, 
filtro, concentrador, 2 velocidades. 

46,90 €
 Ref. 27.864

SECADOR DE PELO IÓNICO 
HIXON 
1800W. 2 velocidades regulables. 
Motor DC. Incluye Concentrador de 
aire, difusor y anilla para colgar. 

21,50 €
 Ref. 27.609

MOLDEADOR DE PELO 
Combinación de secador de pelo, rizador, 
plancha y voluminizador. 3 temperaturas. 
5 cabezales: Secado,Alisador, Cepillo, 2 
cilindros rizadores (izquierda y derecha): 
Cable giratorio 360°. 

29,90 €
 Ref. 27.911

PLANCHA DE PELO 
Tecnología MCH - Calentamiento rápido. 
55W. Interruptor de encendido/apagado. 
Control de temperatura ajustable de 
150 a 230º. Pantalla LED. Placas con 
revestimiento cerámico. Tamaño de las 
placas:40x100mm. Placas flotantes. 

       33,90 €
 Ref. 27.921

RELOJ DESPERTADOR ELCO 
Proyector, calendario perpetuo, 
termómetro, humedad, alarma. 

 21,90 €
 Ref. 27.871

RADIO RELOJ ELCO AM/FM PD 
115 ELCO 
Radio AM/FM. Despertador con radio o 
zumbador. Temporizador apagado de la 
radio. Pila de seguridad de 9V para el 
reloj (no incluida). Colores surtidos. 

11,90 €
 Ref. 27.868

TERMÓMETRO-
HIGRÓMETRO DIGITAL 
HERTER 
Diseño ultrafino. Dígitos grandes. 
Temperatura y humedad interior. 
Memoria máxima / mínima. Soporte 
para sobremesa pared. 1 pila CR 
2025.

 14,90 €
 Ref. 27.630

ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
INALÁMBRICA HERTER 
Temperatura interior y exterior a través 
de sensor remoto. Alcance hasta 100 m 
(en campo libre). Flechas de indicación 
de tendencia. Memoria máxima-mínima. 
Soporte para sobremesa y para fijar en 
pared. Alimentación 2 pilas 1,5V AAA (no 
incluidas). 

 24,90 €
 Ref. 27.631
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4,50 €
desde

8,95 €
desde

1 - 8 piezas. 1,5-6 mm. Ref. 27.104

2 - Anilla corta  9 piezas. 1,5–10 mm. Ref. 27.108

3 - Corta 9 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 27.105

4 - Larga 9 piezas. 1,5-10 mm. Ref. 27.106

5 - Forma navaja 8 piezas. 1,5–10 mm. Ref. 27.107

6 - Forma navaja 8 piezas. 1,5–8 mm. Ref. 27.109

LLAVES ALLEN

JUEGOS DE LLAVES DE VASO

DESTORNILLADOR 
JGO PL/PH
7 piezas. 

17,90 €
 Ref. 27.103

LLAVE VASO JGO 
33 PZ + CARRACA 
1/4’’. 

20,95 €
 Ref. 27.158

PRECINTADORA 

 8,50 €
 

Ref. 27.99

MAZA GOMA 
CON MANGO 
MADERA 
500 - 750 g. 

DESDE  6,90 €
 

Ref. 27.100 - 27.101

REMACHADORA 
MANUAL 

12,90 €
 

Ref. 27.102

MORDAZA APRIETE 
REVERSIBLE
150 - 300 - 450 - 600 mm. 

 DESDE  12,95 €
 

Ref. 27.114 a 27.117

MARTILLO 
PEÑA MANGO 
MADERA
22 mm C - 25 mm 
D - 28 mm E.

DESDE 8,90 €
 

Ref. 27.110  a 27.112

TENAZA 
APERTURA 
MÚLTIPLE 
250 mm. 

19,50 €
 

Ref. 27.113

CUTTER 
BICOMPO-
NENTE 
Empuñadura 
anatómica de 
plástico. Parada 
cuchilla automá-
tica.
Hojas de 9 y 
18mm. 
DESDE

1,95 €
 

Ref. 27.96 - 27.97

PISTOLA 
TERMOENCOLADORA 
11,5 mm. 180 W. 

 34,95 €
 Ref. 27.118

CUTTER 
BLOQUEO RUEDA 
Empuñadura 
anatómica de plástico. 
Desplazamiento 
automático con retén 
parada cuchilla. 
Hoja de 25 mm. 

 4,95 €
 Ref. 27.94

CUTTER 
SEGURIDAD 
ALUMINIO 
Retroceso 
automático. Para 
personas zurdas 
y diestras. Mango 
aluminio. 

 4,95 €
 Ref. 27.95

JGO. HTAS DE BICICLETA 
CON BOLSA BAHCO 
Todo lo necesario para tu bici. 

11,95 €
 Ref. 27.1014

TORNILLO DE 
BANCO MUL-
TIÁNGULOS 
STANLEY 
Mordazas ajustables 
e independientes. 
Ajuste y bloqueo 
en cualquier orien-
tación.  

 39,95 €
 

Ref. 27.1053

MULTI-
HERRAMIENTAS 
15 EN 1 IRIMO 
Acero Inoxidable, bolsa incluida. 

24,95 €
 Ref. 27.1015

1 - 12 piezas + carraca 1/4”. Ref. 27.156

2 - 28 piezas + carraca 1/4”. Ref. 27.154

3 - 12 piezas + carraca 1/2”. Ref. 27.155

4 - 20 piezas + carraca 1/2”. Ref. 27.157

HERRAMIENTAS

1

1

2

2

3

3

4

4

5 6

INGLETADORA STANLEY® 
Con almacenaje y serrucho. 

24,95 €
 Ref. 27.1054
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ESTUCHE CON 
SEPARADORES MÓVILES 
22-26 TAYG 
312 x 238 x 51 mm. 
21 separadores. 

7,50 €
 Ref. 27.717

MOCHILA HTAS. POLIESTER 
MN-1 TAYG 
390 x 190 x 490mm. 30 L.5 
compartimentos externos y otros 
internos. Puerto de salida USB. 

58,95 €
 Ref. 27.714

MALETA 
PORTAHERRAMIENTAS VGC-
501
Estructura aluminio. Revestimiento 
interior espuma prensada. Bandeja 
portaherramientas extraíble. Cierres 
de horquilla con llave. Bisagras de 
compás. 460 x 330 x 155 mm.

28,95 €
 Ref. 27.403

MALETÍN 
HERRAMIENTAS 
STANLEY 
28 herramientas. 

49,95 €
 

Ref. 27.1058

BOLSA 
HERRAMIENTAS 
STANLEY® 
FATMAX® 
Con Ruedas - 18”/46 
cm. 

99,95 €
 

Ref. 27.1061

ESTUCHE TEXTIL CON 18 
HERRAMIENTAS IRIMO
Destornillador Portapuntas con carraca y 
12 puntas. Llave ajustable de 8”. Alicates 
universal y de corte lateral. Flexómetro. Nivel 
Torpedo.

47,95 €
 Ref. 27.1016

MALETÍN ORGANIZADOR 
11 separadores - 25 x 21 x 4 cm
18 separadores - 32 x 26 x 5 cm
18 separadores - 38 x 31 x 6 cm
21 separadores - 48 x 38 x 8 cm

DESDE 4,90 €
 Ref. 27.1 a 27.4

CAJA HERRAMIENTAS 
Asa abatible. Organizador en parte superior. Con 
bandeja. Incluye dos organizadores.
42 x 23 x 22 cm - 47 x 26 x 23 cm - 
52 x 28 x 25 cm - 61 x 33 x 32 cm.

DESDE 23,90 €
 Ref. 27.5 - 27.6

CARRETILA 
PLEGABLE 
ALUMINIO BC 
90 
90 kg. 

63,95 €
 

Ref. 27.398

CARRO PLEGABLE 
45 KG CODIVEN
Estructura en ABS 
ruedas de PP diámetro 
75 mm. Incluye cuerda 
elástica para sujeción 
de la carga.

17,95 €
 

Ref. 27.396

CARRO PLEGABLE 
70 KG CODIVEN
Estructura de aluminio, 
ruedas de PP diámetro 
125 mm. Incluye cuerda 
elástica para sujeción de 
la carga.

45,95 €
 

Ref. 27.397

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO STANLEY 
Diseño innovador con cierres mejorados para un cierre y una 
abertura suaves. Incluye un almacenamiento en la tapa para 
la organización de piezas pequeñas y un orificio para candado 
para una mayor seguridad.  

Medida 48 x 25 x 25 cm.  18,95 €
 Ref. 27.1060

MOCHILA PORTA HERRAMIEN-
TAS STSTI-72335 STANLEY 
Deja las manos libres. Bolsillos para 
herramientas de uso frecuente. Espaldas 
acolchadas. Capacidad carga 15 kg. 
35 x 16 x 44 cm. 

49,95 €
 Ref. 27.1059

MULTIBOX Nº 1 TAYG
Medidas 335 x 250 x 275 mm. Contiene 
módulo + 4 estuches Nº 22 + Asa.

38,95 €
 Ref. 27.716

CAJA HERRAMIENTAS 
TAYG
Material PP. Color negro, 
bandeja roja. Contiene 
estuche rojo.
Nº 30. 
480 x 258 x 255 mm. 

15,95 € Ref. 27.715

HERRAMIENTAS
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61,95 €

Juego de carracas +
vasos ¼” 14 uds

Ref. 27.957
24,95€

Maletín 52 uds 
herramientas 
manuales

Ref. 27.955
59,95€

Juego 22
destornilladores T
carraca

Ref. 27.961
31,90€

Juego de 12 llaves
combinadas con
carraca

Ref. 27.960
35,95€

Juego de 4 alicates,
incluyendo tenaza de
fontanería 250 mm

Ref. 27.959
39,95€

Cúter de hoja segmentada
de acero 18 mm

Ref. 27.956
8,95€

Juego de 6
destornilladores

Ref. 27.958
17,95€

HERRAMIENTAS
MANUALES DE

BRICOLAJE

NIVEL ALUMINIO 2B 
Nivel de perfil de aluminio barnizado color rojo. 
Burbuja central ajustable con tornillos. 80 cm 
Precisión 0,5 mm por 1 m. 

17,90 €
 Ref. 27.98

FLEXOMETRO CON MEDIDOR LASER TL-40 
Longitud medida laser: 40 metros. Longitud medida cinta: 5 metros. 
Ancho de cinta: 19 mm. 

54,95 €
 Ref. 27.404

FLEXÓMETRO TYLON STANLEY 
Cinta de acero revestimiento Tylon™ mate. 
Gran resistencia a golpes, caja de caucho.
3 m x 13 mm. - 5 m x 19 mm. - 8 m x 25 mm.

DESDE 4,95 €
 Ref. 27.1055 a 27.1057

NIVEL LÁSER EN CRUZ CUBIX™ 
STANLEY 
Alcance 12 m. 0,6mm/m de precisión. 
Proyecta una línea vertical y otra horizontal. 
Nivelación automática con un rango de +/-4º. 
Carcasa engomada. 

61,95 €
 Ref. 27.1051

MEDIDOR LÁSER SLM65 STANLEY 
20 m. Este medidor de distancia láser, fácil de 
usar, ha sido diseñado con características prác-
ticas como el funcionamiento con dos botones: 
uno para activar el dispositivo y realizar las medi-
ciones, y el otro botón para seleccionar diferentes 
funciones. Con una pantalla LCD gris con dígitos 
negros, el SLM65 es fácil de leer, robusto, fiable 
y duradero. 

 59,95 €
 Ref. 27.1052

HERRAMIENTAS
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Juego de carracas +
vasos ¼” 14 uds

Ref. 27.957
24,95€

Maletín 52 uds 
herramientas 
manuales

Ref. 27.955
59,95€

Juego 22
destornilladores T
carraca

Ref. 27.961
31,90€

Juego de 12 llaves
combinadas con
carraca

Ref. 27.960
35,95€

Juego de 4 alicates,
incluyendo tenaza de
fontanería 250 mm

Ref. 27.959
39,95€

Cúter de hoja segmentada
de acero 18 mm

Ref. 27.956
8,95€

Juego de 6
destornilladores

Ref. 27.958
17,95€

HERRAMIENTAS
MANUALES DE

BRICOLAJE

HOGAR 25

TALADRO PERCUTOR 
BEH200-QS 
BLACK & DECKER
500 W. Portabrocas 13 mm sin llave, velocidad 
variable 0 - 2.900 rpm, impactos 49.300 ipm. Incluye 
empuñadura lateral. 

31,95 €
 Ref. 27.1046

ATORNILLADOR CON CARGA 
RÁPIDA 3,6V BCK611K BLACK 
& DECKER
Velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm. Carga 
completa en sólo 1 hora. Incluye 
cargador, 10 puntas y estuche.

 31,95 €
 Ref. 27.1047

TALADRO 
PERCUTOR 
BDCHD12S1-XJ BLACK 
& DECKER
12 V, portabrocas 10 mm, 10 + 1 
posiciones de par de apriete, 2 
velocidades 0 - 350/1.350 rpm, 
par máximo 40 Nm, impactos 
21.250 ipm. Incluye 1 
batería USB 1,5 Ah de 
litio y cable USB.

78,95 €
 

Ref. 27.1043

ATORNILLADOR A BATERÍA IXO 7 
BOSCH 
Batería de Litio integrada de 3,6 V , 2,0 Ah 
(hasta 190 tornillos). Incremento de torque a 
5,5 Nm. Ergonómico, luz LED. Carcasa y caja de 
almacenamiento. Gratis nivel de burbuja 12cm. Set de 
10 puntas, cargador micro-USB. 

52,95 €
 Ref. 27.940

ATORNILLADOR HEXDRIVER + ASPIRADOR 
DE MANO 3,6V 
Atornillador HEXDRIVER, potencia 3,6V, par máximo 
5,5Nm, porta-accesorios universal, velocidad 180 rpm, 
batería integrada de 1,5Ah, luz LED, sujeción magnética 
de los accesorios. Incluye 5 puntas para atornillar, llave 
hexagonal y cable micro-USB + Aspirador de mano 3,6V 
sin accesorios. Potencia 3,6V y batería 1,5Ah Litio. 

49,00 €
 Ref. 27.1044

HERRAMIENTAS

TALADRO ELECTRICO 
PERCUTOR TC-ID 
720/1 EINHELL 
720 W. Velocidad 0-2800 
min ^ -1. Portabrocas 1.5 - 
13. Capacidad taladrado en 
madera 30 mm. Capacidad 
de perforación en metal 
10 mm. Capacidad de 
perforación en hormigón 
13 mm. 

39,95 €
 Ref. 27.419

TALADRO PERCUTOR POWC10200 VARO 
Ligero y compacto . 600 W . Para trabajos pequeños de 
perforación en todos materiales. Velocidad ajustable. 
4.000 impactos min. Perfora hasta 6 mm en acero y 
hasta 20 mm en madera. Portabrocas sin llave . Parada 
de profundidad. Con mango secundario. 

27,95 €
 Ref. 27.1133

TALADRO PERCUTOR 
EASYIMPACT 630 
BOSCH 
630W, Softgrip. Portabrocas 
de dos piezas. Máx. 
Ø perforación: 13mm 
hormigón, 10mm acero y 
25mm madera. Impacto 
48,000 bpm. Preparado 
para sistema de aspiración. 
Empuñadura adicional, tope 
de profundidad. Maletín. 

61,90 €
 Ref. 27.944

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA 
EASYIMPACT 18V-40BOSCH 
Taladro percutor 18V. Dos velocidades. 36Nm. 20 ajustes 
de torque. Luz led integrada Portabrocas 13mm. Batería 
2,0 AH. Cargador AL18V-20. Maletín. 

99,99 €
 Ref. 27.945

TALADRO ATORNILLADOR A BATERÍA 
IC-D1 IRIMO 
18 V. 3 en 1 combina (atornillado, taladrado e 
impacto). 2 velocidades.(0 a 450 rpm y 0 a 1900 
rpm). 25 ajustes de par en cada modo, par de apriete 
de hasta 60 Nm. Con 2 baterías de 2.0 Ah y cargador 
rápido. Maletín plástico. 

89,95 €
 Ref. 27.1017

TALADRO 
ATORNILLADOR 
POWX00501 VARO 
20 V. 2 velocidades de 400 a 1400 
rpm. Perforación de Ø20 mm 
en madera y Ø8 mm en acero. 
Bloqueo automático. 19 ajustes 
de par. Luz de trabajo LED. 
Con cargador y 3 baterías. 

69,95 €
 Ref. 27.1134

TALADRO PERCUTOR 18V. 
BDCHD18BAFC-QW BLACK & DECKER
Incluye 2 baterías 1,5Ah de Lítio, cargador, 80 
accesorios y maletín.

119,00 €
 Ref. 27.1042

Taladros

Atornilladores
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MINIAMOLADORA BEG110 
BLACK & DECKER 
750 W, 115 mm, 12.000 rpm, ajuste sin llave, 
protección contra rearranque. Con empuñadura 
lateral. 

41,90 €
 Ref. 27.1048

SIERRA DE CALAR KS701E-QS 
BLACK & DECKER 
520 W, velocidad variable 0 - 3.000 cpm, 
corte a bisel 0 - 45º, longitud de corte 
19mm. Incluye 1 hoja de corte para 
madera. 

41,90 €
 Ref. 27.1050

SIERRA DE CALAR PST 650 
BOSCH
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión 
para aspiración. Función de soplado. 
Empuñadura antivibraciones. Diseño 
ergonómico. Softgrip. Longitud de corte: 
madera 65 mm, aluminio 10 mm, acero 
4 mm. Hoja de sierra y maletín.

 61,90 €
 Ref. 27.943

LIJADORA ROTÓRBITAL 
BEW210-QS BLACK & 
DECKER 
230W, velocidad 13.000 rpm, órbita 
2,4mm, base Ø125mm. Incluye 1 
hoja de lija 

41,90 €
 Ref. 27.1049

SIERRA DE CALAR 
ELECTRÓNICA  TC-JS 80/1 
EINHELL 
Potencia 550 W, acción pendular, 
velocidad : 800-3000 min-1; 
profundidad de corte: madera 80  
mm, hierro 10 mm, plástico 20 mm; 
corte diagonal: máx. 45°.

39,95 €
 Ref. 27.420

LIJADORA MULTI TE-OS 1320 
EINHELL
Potencia: 130 W; oscilaciones; 24,000 
min-1; circuito de oscilaciones -Ø: 2.0 
mm; Diseño ergonomico; Posibilidad 
de conexion a sistema de extraccion 
de polvo, Softgrip; Dust box con filtro y 
adaptador estándar a aspiracion; incluye 
3 lijas de papel.

39,95 €
 Ref. 27.421

LIJADORA ORBITAL PSS 200 AC 
BOSCH 
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch. 
Empuñadura ergonómica Softgrip. Placa 
lijadora con sujeción rápida. Incluye: hoja 
de lija RedWood (P120) y maletín. 

61,90 €
 Ref. 27.942

AUTOPULIDORA CC-PO 90 
EINHELL 
230 V. Oscilaciones: 
3.700 r/min.- Potencia: 90 W, diámetro 
de bonete: 240 mm. 

35,95 €
 Ref. 27.418

AMOLADORA EXPERT TE-AG 115 
EINHELL 
Potencia: 720 vatios; Ø disco: 115 mm, nº 
revoluciones: 11.000 min-1., cubierta protectora 
regulable sin herramientas adicionales, soporte 
para llaves en la empuñadura adicional ajustable 
en 3 posiciones, bloqueo del eje, sujetacable. 

39,95 €
 Ref. 27.422

MINIAMOLADORA PWS 700-115 
BOSCH 
750 W. 12000 rpm. 115 mm. Vibraciones 
reducidas. Retención del eje. Interruptor con 
protección contra reinicio. Caperuza de ajuste 
rápido para cambiar deposición sin necesidad de 
herramientas. Empuñadura. Cubierta protectora. 

51,90 €
 Ref. 27.939

HERRAMIENTAS
Amoladoras

Sierras Soldadura

Lijadoras Varias

SOLDADOR INVERTER PRO 
MMA CE-MINI125 CEVIK 
120 AMPERIOS Equipado con una 
pinza porta electrodos y una pinza de 
masa. El regulador de potencia con 
visor digital permite al usuario ajustar 
de manera precisa los parámetros 
de soldadura, facilitando un control 
total del proceso. 

99,95 €
 Ref. 27.388
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SET MIXTO DE BROCAS Y 
PUNTAS MINI X-LINE BOSCH 
Incluye destornillador. 15+1p. 

11,95 €
 Ref. 27.953

SET X PRO BOSCH 35 UDS. 
Uso universal para aplicaciones de 
atornillado y perforación. Con puntas 
Phillips, Pozidriv, Planas, Hexagonales, 
Torx Tamper de seguridad, puntas 
dobles, portapuntas, llaves de vaso y 
brocas para piedra y hormigón. 

29,95 €
 Ref. 27.954

TACO DUOTEC 10 - 50C 
FISCHER 
Fijación Óptima para techos y paredes 
huecas. 

29,95 €
 Ref. 27.552

JUEGO DE PUNTAS - 32 
PIEZAS 475-32-1 IRIMO 
Para tornillos ranurados, Philips, 
Pozidriv, Torx y hexagonales. 

11,90 €
 Ref. 27.1018

MINIHERRAMIENTA DREMEL 
3000 JS
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. Punta 
EZ TWIST - cambio del accesorio sin llave.

93,95 €
 Ref. 27.947

MULTIHERRAMIENTA 4250JA DREMEL
175 W. Velocidad variable: 5.000-25.000 rpm. 
Punta EZ TWIST. Cambio del accesorio sin llave. 
35 accesorios (incluye SpeedClic). Gúia para inicia-
ción sencilla paso a paso. Maletín de lona. 

125,00 €
 Ref. 27.948

DISCO 
CORTE 
ACERO 
BOMBEADO 
Cómodo y fácil 
de usar. Corte 
limpio y recto.

DISCO CORTE 
ACERO / ACERO 
INOXIDABLE 
Larga duración. Corte 
constante, rápido 
y recto, además 
de fino y preciso. 
Rápida eliminación 
de material y baja 
vibración. Libre de 
hierro, azufre y cloro.

MALETÍN 
X-LINE 
BOSCH 
Maletín X-line con 33 unidades 
para taladrar y atornillar. Brocas 
HSS-R, para piedra, madera, 
puntas de atornillar, llaves de vaso 
hexagonales, avellanador y soporte 
universal magnético. 

14,95 €
 Ref. 27.952

SET DE 5 SIERRAS DE CORONA 
PARA MADERA Y PVC BOSCH 
Set de 5 sierras de corona para madera 
y PVC: 60, 68, 75, 83, 92 mm. Especial 
halógenos. 

 12,75 €
 Ref. 27.950

SET MINI X-LINE BOSCH 
Set mini X-line con 15 unidades para 
taladrar. Contenido: 5 brocas para 
metal (3-8 mm), 5 brocas para piedra 
(3-8 mm) y 5 brocas para madera 
(3-8 mm). 

 8,95 €
 Ref. 27.951

SET 32 PUNTAS + PORTA-
PUNTAS MAGNÉTICO 
BOSCH
Incluye puntas torx tamper 
“inviolables”. Clara identificación del 
tipo de puntas por colores.

 11,95 €
 Ref. 27.949

KIT MINITALADRO 
CON 350 
ACCESORIOS 
141 W. Dotado de llave 
mecánica, tuerca y 
5 pinzas surtidas (Ø 
1,6-2,35 x 2-3,0-3,2 mm) 
350 accesorios surtidos. 
Árbol flexible 110 cm. 

59,95 €
 Ref. 27.395

MINIHERRAMIENTA DREMEL 3000 JW 
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin llave. 
5 Accesorios. 

54,50 €
 Ref. 27.946

Miniherramientas HERRAMIENTAS

115 x 1,6 mm. 1,50 €  Ref. 27.53

125 x 1,6 mm. 1,50 €  Ref. 27.54

115 x 3 mm. 1,90 €  Ref. 27.51

230 x 3 mm. 3.90 €  Ref. 27.52



DE DIAMANTE 
SURTIDOS 115 MM
Art. nº.: 49797080

LATA DE 10 DISCOS DE CORTE
INOX METAL 115 x 1 MM 
Art. nº.: 49711525

JUEGO DE 5 SACATORNILLOS 
Nº 1-5
3-18 MM 
Art. nº.: 49444300

5,95 €

39,95 €

59,95 €

69,95 €

MOSQUETÓN CON 10 PUNTAS 
SURTIDAS
Art. nº.: 49118623

  3,95 €   5,95 € 

  7,95 € 

TALADRO A BATERÍA
TE-CD 18/40 Li - Solo
-  Fuerza: 40 Nm
-  Tasa de impacto 1: 0-400 min-1

-  Tasa de impacto 2: 0-1.500 min-1

Art. nº.: 4513925

AMOLADORA A BATERÍA
TE-AG 18 Li - Solo
-  Disco: Ø 115 mm
- Velocidad sin carga: 8.500 min-1

- Máx. profundidad de corte: 28 mm
- Protección por sobrecarga
Art. nº.: 4431110

PROFESSIONAL TALADRO PERCUTOR A BATERÍA
TP-CD 18/50 Li-i BL - Solo
-  Fuerza: 50 Nm
-  Tasa de impacto 1: 0-500/0-1.800 min-1

-  Tasa de impacto 2: 0-800/0-28.800 min-1

Art. nº.: 4513942

MALETÍN DE 170 TACOS, 
TORNILLOS, CLAVOS Y PUNTA 
Art. nº.: 49110770

JUEGO DE 41 BROCAS 
Y PUNTAS POWERBOX
Art. nº.: 49109104

 14,90 € 

CAJA DE 20 PIEZAS, LLAVES 
DE VASO Y PUNTAS
Art. nº.: 49118584

 14,90 €   8,50 € 

CAJA DE PUNTAS DE 32 
PIEZAS CROMO-VARADIO
Art. nº.: 49118490

  9,95 € 

DISCO PARA MADERA Y 
MADERA CON CLAVO
115 MM
Art. nº.: 49790140

7,95 €

UNA BATERÍA
PARA MÁS DE 300 HERRAMIENTAS.

Coferdroza 11.indd   2 31/7/25   8:02

- Solo: No incluye batería, ni cargador.

SIERRA SABLE A BATERÍA
TE-AP 18/22 Li - Solo
-  Velocidades: 0-2.600 min-1

- Cambio de hoja sin herramientas
Art. nº.: 4326300

 59,95 € 

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
-  Velocidad del aire: 250 km/h
-  Máx. volumen de aire: 120 m³/h
-  Indicador led de regulación de velocidad
Art.nº.: 3433542

 57,95 € 

MÁQUINA MULTIFUNCIONAL A BATERÍA
VARRITO - Solo
-  Velocidad oscilante: 22.000-40.000 min-1

 - Velocidad sin carga: 11.000-20.000 min-1

- Ángulo oscilación: 3,2°
Art.nº.: 4465160

 88,95 € 

ASPIRADOR A BATERÍA
TE-HV 18/06 Li - Solo
- Máx. potencia de succión: 72 mbar
- Volumen de succión: 17 l/s
- Depósito: 0,6 l
- Longitud del tubo  
de succión: 70 cm
- 2 velocidades
Art. nº.: 2347190

76,95 €

99,95 €29,95 € 39,95 €

CARGADOR DOBLE 
+ 2 BATERÍAS
4 Ah
-  Dos baterías 18 V
-  Máx. rendimiento: 2 x 900 W
-  Tiempo de carga: 75 min
Art. nº.: 4512112

CARGADOR + BATERÍA
2,5 Ah
-  Voltaje de la batería: 18 V
- Energía de la batería: 36 Wh
- Rendimiento de la batería: 450 W
- Tiempo de carga: 30 min
Art. nº.: 4512097

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
-  Voltaje de la batería: 18 V
- Energía de la batería: 72 Wh
- Rendimiento de la batería: 900 W
- Tiempo de carga: 80 min
Art. nº.: 4512042

44,95 €

LIJADORA MULTI A BATERÍA
TE-OS 18/150 Li - Solo
-  Velocidad oscilante: 24.000 min-1

- Circuito oscilante: 1,6 mm
- Área de lijado: 150 x 150 x 100 mm
Art. nº.: 4460708

89,95 €

GRAPADORA - CLAVADORA 
A BATERÍA
TE-CN 18 Li - Solo
-  20 disparos por minuto
- Longitud grapas: 16-22 mm
- Longitud clavos: 15-32 mm
- Clavos de 1,2 y grapas modelo 90
Art. nº.: 4257790

CALADORA A BATERÍA
TE-JS 18/100 Li - Solo
-  Profundidad de corte: 100 mm en madera, 

20 mm en plástico y  12 mm en acero
- Velocidad: 3.000 min-1

-  Incluye 1 hoja de sierra  
para madera, adaptador  
de aspiración de polvo y  
protector contra astillas

Art. nº.: 4321270

 78,95 € 
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DE DIAMANTE 
SURTIDOS 115 MM
Art. nº.: 49797080

LATA DE 10 DISCOS DE CORTE
INOX METAL 115 x 1 MM 
Art. nº.: 49711525

JUEGO DE 5 SACATORNILLOS 
Nº 1-5
3-18 MM 
Art. nº.: 49444300

5,95 €

39,95 €

59,95 €

69,95 €

MOSQUETÓN CON 10 PUNTAS 
SURTIDAS
Art. nº.: 49118623

  3,95 €   5,95 € 

  7,95 € 

TALADRO A BATERÍA
TE-CD 18/40 Li - Solo
-  Fuerza: 40 Nm
-  Tasa de impacto 1: 0-400 min-1

-  Tasa de impacto 2: 0-1.500 min-1

Art. nº.: 4513925

AMOLADORA A BATERÍA
TE-AG 18 Li - Solo
-  Disco: Ø 115 mm
- Velocidad sin carga: 8.500 min-1

- Máx. profundidad de corte: 28 mm
- Protección por sobrecarga
Art. nº.: 4431110

PROFESSIONAL TALADRO PERCUTOR A BATERÍA
TP-CD 18/50 Li-i BL - Solo
-  Fuerza: 50 Nm
-  Tasa de impacto 1: 0-500/0-1.800 min-1

-  Tasa de impacto 2: 0-800/0-28.800 min-1

Art. nº.: 4513942

MALETÍN DE 170 TACOS, 
TORNILLOS, CLAVOS Y PUNTA 
Art. nº.: 49110770

JUEGO DE 41 BROCAS 
Y PUNTAS POWERBOX
Art. nº.: 49109104

 14,90 € 

CAJA DE 20 PIEZAS, LLAVES 
DE VASO Y PUNTAS
Art. nº.: 49118584

 14,90 €   8,50 € 

CAJA DE PUNTAS DE 32 
PIEZAS CROMO-VARADIO
Art. nº.: 49118490

  9,95 € 

DISCO PARA MADERA Y 
MADERA CON CLAVO
115 MM
Art. nº.: 49790140

7,95 €

UNA BATERÍA
PARA MÁS DE 300 HERRAMIENTAS.

Coferdroza 11.indd   2 31/7/25   8:02

- Solo: No incluye batería, ni cargador.

SIERRA SABLE A BATERÍA
TE-AP 18/22 Li - Solo
-  Velocidades: 0-2.600 min-1

- Cambio de hoja sin herramientas
Art. nº.: 4326300

 59,95 € 

SOPLADOR A BATERÍA
GE-UB 18/250 Li E - Solo
-  Velocidad del aire: 250 km/h
-  Máx. volumen de aire: 120 m³/h
-  Indicador led de regulación de velocidad
Art.nº.: 3433542

 57,95 € 

MÁQUINA MULTIFUNCIONAL A BATERÍA
VARRITO - Solo
-  Velocidad oscilante: 22.000-40.000 min-1

 - Velocidad sin carga: 11.000-20.000 min-1

- Ángulo oscilación: 3,2°
Art.nº.: 4465160

 88,95 € 

ASPIRADOR A BATERÍA
TE-HV 18/06 Li - Solo
- Máx. potencia de succión: 72 mbar
- Volumen de succión: 17 l/s
- Depósito: 0,6 l
- Longitud del tubo  
de succión: 70 cm
- 2 velocidades
Art. nº.: 2347190

76,95 €

99,95 €29,95 € 39,95 €

CARGADOR DOBLE 
+ 2 BATERÍAS
4 Ah
-  Dos baterías 18 V
-  Máx. rendimiento: 2 x 900 W
-  Tiempo de carga: 75 min
Art. nº.: 4512112

CARGADOR + BATERÍA
2,5 Ah
-  Voltaje de la batería: 18 V
- Energía de la batería: 36 Wh
- Rendimiento de la batería: 450 W
- Tiempo de carga: 30 min
Art. nº.: 4512097

CARGADOR + BATERÍA
4 Ah
-  Voltaje de la batería: 18 V
- Energía de la batería: 72 Wh
- Rendimiento de la batería: 900 W
- Tiempo de carga: 80 min
Art. nº.: 4512042

44,95 €

LIJADORA MULTI A BATERÍA
TE-OS 18/150 Li - Solo
-  Velocidad oscilante: 24.000 min-1

- Circuito oscilante: 1,6 mm
- Área de lijado: 150 x 150 x 100 mm
Art. nº.: 4460708

89,95 €

GRAPADORA - CLAVADORA 
A BATERÍA
TE-CN 18 Li - Solo
-  20 disparos por minuto
- Longitud grapas: 16-22 mm
- Longitud clavos: 15-32 mm
- Clavos de 1,2 y grapas modelo 90
Art. nº.: 4257790

CALADORA A BATERÍA
TE-JS 18/100 Li - Solo
-  Profundidad de corte: 100 mm en madera, 

20 mm en plástico y  12 mm en acero
- Velocidad: 3.000 min-1

-  Incluye 1 hoja de sierra  
para madera, adaptador  
de aspiración de polvo y  
protector contra astillas

Art. nº.: 4321270

 78,95 € 
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Ref. 17.869 - 17.871 Ref. 17.853 - 17.855Ref. 17.881 - 17.883
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11,75 €
 

Ref. 27.738 - 27.740
5,90 €

 
Ref. 27.741 - 27.743

2,90 €
 

Ref. 27.734 - 27.737

6,95 €
 

Ref. 27.745 - 27.750

BRAGA DE LANA POLAR POLIÉSTER 
DELTA PLUS 
Cierre por cordón elástico. Color: Azul marino. 

5,95 €
 Ref. 27.460

GORRA JURA ACRILICO DELTA PLUS 
Malla 100% Acrílico 320 g/m². Color negro. 

3,95 €
 Ref. 27.461

GUANTE PIEL 
FLOR VACUNO 
H412 FT JUBA 
con forro interior 
Thinsulate®. T-10 

15,95 €
 

Ref. 27.744

ZAPATO SEGURIDAD WORKFIT TRAIL 
Ligero y cómodo para uso laboral y de 
diario. Materiales de primera calidad. 
Cuerpo en Nylon Mesh 3D altamente 
traspirable. Puntera ultraligera de fibra 
de vidrio. Suela de goma EVA. Resistente 
a la abrasión e hidrocarburos. Plantilla 
en Kevlar de 4mm. Empeine reforzado. 
Cumple norma S1P y SRC y EN ISO 20345 
(2011). Tallas 38 a 47. Colores azul o 
amarillo. 

49,95 €
 Ref. 27.280 a 27.299

GORRO DE INVIERNO SPARCO 
50% lana y 50% acrílico con suave forro polar en el 
interior. 

19,95 €
 Ref. 27.1041

ROPA DE TRABAJO
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CHALECO CALEFACTABLE 
THERM 
Incluye batería y mando a distancia. 
Con cierre de velcro ajustable. Tres 
niveles de calefacción regulables 
con mando a distancia. Tiempo 
de activación 90-120 segundos. 
Funciona con una batería Mini 
Power Bank recargable de 
5V/2A con cable USB (incluido). 
Composición: nylon Tallas: única 
regulable. 

125,00 €
 Ref. 27.713

CHALECO PLUMÓN POLIAMIDA 
DELTA PLUS 
Cierre por cremallera antifrío. Sisas con 
terminación al bies. Protege riñones. 
3 bolsillos. Tejido poliamida Ripstop 
impregnado de poliuretano. Forro Tafetán 
poliéster. Color negro-rojo. Tallas M - XXL.

32,95 €
 Ref. 27.462 - 27.465

CHAQUETA 
JACKET 
SOFTSHELL 
DUCATI 
Chaqueta softshell personalizada con DUCATI CORSE. 
Capucha desmontable con tres ajustes, dos bolsillos 
laterales y un frontal con cremallera, bolsillo interno 
con velcro. Parte posterior más larga para mejorar 
el ajuste. Cordón ajustable en la cintura. Manga 
ergonómica con puños ajustables. Talla M a XXL. 

99,95 €

 Ref. 27.470 - 27.473

SUDADERA CAPUCHA MARTINI RACING 
SPARCO 
Suadadera color azul marino. Felpa de alta calidad, 
dos bolsillos delanteros, y toda la iconica imagen 
martini racing y sparco bordada. Tallas: Mujer S a 
L - Hombre  L a XXL.

109,00 €
 

Azul marino. Ref. 27.1022 - 27.1025
Azul. Ref. 27.1026 - 27.1029
Blanco. Ref. 27.1030 - 27.1032

CHAQUET 
ACOLCHADA 
LIGERA PAD-
DED JACKET 
MOTOR 
DUCATI 
con capucha 
desmontable 
de doble 
regulación 
y visera de-
lineada. Protector 
de mentón a la altura del cuello. Corte cómodo y 
mangas ergonómicas. Dos bolsillos laterales y un 
bolsillo en la zona del pecho con detalle termose-
llado y personalización DUCATI CORSE, todos con 
cierre de cremallera y acabados rojos en contraste. 
Dos bolsillos interiores. Puños elásticos con licra. 
Emblema Ducati Corse en la manga. Talla M a XXL. 

94,95 €
 Ref. 27.474 - 27.477

CHAQUETA DE 
PUNTO POLIÉSTER 
DELTA PLUS 
Chaqueta polar aspecto 
suéter - softshell 96% pe 
- 4% elastano 280 g/m². 
gris -negro. Tallas M - L - 
XL - XXL 

35,90 €
 

Ref. 27.466 a 27.469

SUDADERA TÉCNICA 
GSVF SPARCO 
Sudadera técnica 80% algodón 
20% poliéster. mangas reforzadas 
con inserciones antiabrasión con 
tiras reflectantes. iso 13688:2024. 
Colores verde o naranja Tallas M - 
L - XL - XXL 

59,95 €
 

Ref. 27.1033 a 27.1040

ROPA DE TRABAJO
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PACK PRE-ITV DIESEL KRAFFT 
Aliminador de humos ref. 18103. 
Limpiador de inyectores ref. 18073. 

18,90 €
 Ref. 27.770

LIMPIA 
INYECTORES 
GASOLINA 
W55966 KRAFFT 
Limpia los inyectores y evita la 
formación de suciedades en la cámara 
de combustión. 

10,90 €
 Ref. 27.771

LIMPIA INYECTORES 
DIESEL W13966 
KRAFFT 
Limpia los inyectores y evita la formación 
de suciedades en la cámara de 
combustión. 

11,90 €
 Ref. 27.772

LAVA-PARABRISAS 
ANTILLUVIA KRAFFT 
Tecnología hidrofóbica para 
generar gotas diminutas de agua 
que se deslizan rápidamente por el 
parabrisas. 5 l. 

 9,90 €
 Ref. 27.766

ARRANCADOR LITHIUM LT-13 
WIRELESS SOLTER
Arranca de forma automática vehículos a 12 V, 
gasolina o diesel de hasta 2000 cc. Capacidad 
10,000 mAh. Arranque 500 A. 

 119,00 €
 Ref. 27.1021

ASPIRADOR DE COCHE 
Aspira sobre superficies húmedas o secas. Filtro 
HEPA. Incluye 5 accesorios. Tamaño: 34x10x9 cm. 
Capacidad del depósito 0.5l. 12V. 100W. 

 15,90 €
 Ref. 27.907

BARRERA DE PARKING CON 
CERRADURA 
30 x 50 x 27 cm. 

 69,90 €
 Ref. 27.305

AUTO 
ARRANQUE 
KRAFFT 
Formulación exclusiva de ignición 
progresiva para eliminar golpeteo 
del pistón. Recomendado para una 
amplia gama de vehículos. Fácil de 
utilizar de forma eficaz. 270 ml. 

 7,90 €
 Ref. 27.768

DESCONGELADOR 
PARABRISAS KRAFFT 
Es el producto ideal para licuar y 
despegar con rapidez el hielo y la 
escarcha en parabrisas, ventanillas, 
faros, cerraduras, limpia parabrisas, etc. 
270 ml. 

 7,90 €
 Ref. 27.767

CARGADOR 
BATERÍAS 
NOVACAR 
16A 
SOLTER
Para baterías de hasta 150Ah. Diseño compacto. 
Automático.

 95,90 €
 Ref. 27.1020

LIMPIA SALPICADEROS KRAFTT
Limpasalpicaderos techos de vinilo y 
plásticos en spray.
Con bayeta. 520 ml.

7,90 €
 Ref. 27.765

ANTICONGELANTE 30% 
KRAFFT 
Anticongelante refrigerante uso 
directo. 5 l. 

 8,50 €
 Ref. 27.764

ASPIRADOR DE MANO SIN CABLE 
RECARGABLE 
Sin cable. Para sólidos y líquidos. 2 velocidades. 
Sistema de aire ciclónico. Depósito desmontable y 
lavable: 0,5 L. Filtro lavable HEPA + filtro de acero 
inoxidable. Accesorios: tubo extensible, boquilla de 
cepillo, boquilla plana, boquilla plana larga. 

33,90 €
 Ref. 27.905

CARGADOR INVERCAR 3800 SOLTER 
Para todos los tipos de baterías de 6/12V / 
2-120Ah. Mantiene baterías indefinidamente.

65,90 €
 Ref. 27.1019

AUTOMOCIÓN
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699 €

HOGAR 25

DESCRIPCIÓN MEDIDAS  CM. REF. PRECIO

1 ESQUINA 365 x 150 x 15 27184

DESDE
1,90  €

2 PARED 295 x 195 x 40 27185

3 PARED 365 x 85 x 15 27186

4 COLUMNA 390 x 320 x 10 27187

5 PARED 200 27188

AUTOMOCIÓN

TELEFONÍA

RASCADOR DE HIELO 
Resistente y ergonómico, 
mango de goma antideslizante. 
Dientes de rascado en la parte 
posterior. 

 4,90 €
 Ref. 27.343

ESPEJO CONVEXO INTERIOR / 
EXTERIOR DICOAL
Espejo de policarbonato. Uso interior 
/ exterior. Diámetro 60 mm. Antilluvia. 
Para salir sin peligro y vigilar la salida de 
parking, garaje, tienda…

 69,00 €
 Ref. 27.306

TELÉFONO DIGITAL INALÁMBRICO DECT 
C1001 MOTOROLA
Pantalla retroiluminada azul. Manos libres. Compatible 
GAP. Agenda de 50 contactos. Modo ECO. Registro 
de las últimas 40 llamadas. Intercomunicador / 
Transferencia de llamadas entre terminales. Ampliable 
hasta 5 terminales. Call Blocking. Bloqueo de llamadas 
entrantes de números de teléfonos específicos.

24,90 €
 Ref. 27.1074

TELÉFONO INALÁMBRICO DECT 
MOTOROLA NEGRO 
Pantalla retroiluminada. Función manos libres. 
Compatible GAP (Hasta 
5 terminales). Modo ECO. Agenda 50 contactos. 
Melodías polifónicas. Mute.

28,90 €
 Ref. 27.1072

DÚO  

45,90 €
 Ref. 27.1073

PROTECTOR 
ESQUINA CAUCHO 
AMARILLO/NEGRO. 

9,50 €
 Ref. 27.307

CARRITO ESPARCIDOR KRTGR9001 
Es adecuado para fertilizar su jardín, pero también para 
esparcir sal en invierno. Puede usar este esparcidor durante 
todo el año. Establece la dosis deseada de fertilizante, semilla 
o sal con una palanca y se distribuye uniformemente en ancho 
de 450 mm. 

29,95 €
 Ref. 27.1132

PROTECTOR COCHE ESQUINA 
Material: espuma EVA. Adhesivo. Color rojo y blanco.

QUITANIEVES 
ALPEX STAR 
Con motor loncin 
de 196 cc (6,5 
hp) anchura de 
trabajo de 58 cm. 4 
velocidades + 1 atrás. 
Ref. 27.1167
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23,50 €

2,10 €
desde

BASE MÚLTIPLE FAMATEL
Con toma tierra e interruptor 
Cable 1,5 m. 3 y 4 tomas.

DESDE  6,50 €
 Ref. 27.537 - 27.539

BASE 4 TOMAS FAMATEL
Con Interruptor. TT. Cable 3 m.

9,50 €
 Ref. 27.540

PROLONGADOR CABLE 
FAMATEL 
3 x 1,5 blanco. 16 A. 2, 3, 4 y 5 m. 

 DESDE 7,90 €
 Ref. 27.541 - 

27.543

BASE MÚLTIPLE 3 TOMAS + 
2 USB CON INTERRUPTOR 
Con 3 tomas + USB A + USB C con 
clavija de fácil extracción y 1,4m 
de cable. 
Ref. 27.999

BASE 
EXTRAPOWER 
DE PROTECCIÓN 
8 TOMAS 3G1,5 
CABLE 1,5M 
ALUMINIO 
8 tomas, 3g, 1,5 cable 
1,5m aluminio 

22,90 €
 

Ref. 27.1004

1 2

87

3

9

4

10

5

11

6

12

1 - Interruptor superficie 10A, 250V. Ref. 27.142

2 - Base superficie 10A, 250V. Ref. 27.147

3 - Base superficie schuko con tt 16A, 250V. Ref. 27.146

4 - Pulsador timbre superficie 10A, 250V. Ref. 27.145

5 - Conmutador superficie 10A 250V. Ref. 27.144

6 - Interruptor doble superficie 10A, 250V. Ref. 27.143

7 - Interruptor empotrar 10A, 250V. Ref. 27.149

8 - Conmutador empotrar 10A, 250V. Ref. 27.150

9 - Base empotrar schuko 16A, 250V. Ref. 27.153

10 - Pulsador timbre empotrar 10A, 250V con indicador. 
             Ref. 27.152

11 - Conmutador doble empotrar 10A, 250V. Ref. 27.151

12 - Regulador de luz 10A, 250V/50-60Hz. Carga max 400 W, 300 W.
          Ref. 27.148

MECANISMOS DE SUPERFICIE

MECANISMOS DE EMPOTRAR

Color blanco

13 14 15 16 17

13 - Caja de superficie 3,90 € Ref. 27.1005

14 - Conmutador 8,90 € Ref. 27.1003

15 - Encufe schuko 7,90 € Ref. 27.1002

16 - Doble conmutador 10,50 € Ref. 27.1006

17 - Doble base enchufe S10 12,50 €        
Ref. 27.1007

Convierte tu mecanismo de 
empotrar en superficie. Color negro

BASE MÚLTIPLE COMBIBALL 
3 tomas 16 A 250 V. 4 puertos USB (2 USB A + 2 
USB C) 3,4A 5,0VDC 17,0W. Interruptor ON/OFF. 
Cable de 1,4 M. Incluye un adhesivo antideslizante 
para una mayor comodidad. 

21,50 €
 Ref. 27.1000

ELECTRICIDAD
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21,90 €

HOGAR 25

LINTERNA LED FRONTAL KORPASS 
En PC y goma. Alcance 100 metros con zoom. Con 3 
pilas AAA. Autonomía 6 horas. Protección IP65. Tres 
intensidades de luz. Cinta elástica ajustable. 1 W. 100 
lm.

6,90 €
 Ref. 27.300

LINTERNA LED TUBULAR ZOOM 
3 W. 300 lm. Alcance 200m. Autonomía 7h. 
Incluye pilas. Interruptor con 3 opciones: 
alta intensidad, media y avistamiento. Zoom 
extensible regulable. Aluminio. 33 x 110 mm. 

5,95 €
 Ref. 27.44

LINTERNA LED TUBULAR ZOOM 
10 W. 1500 lm. Alcance 500 m. Autonomía 
5h. Incluye pilas. Interruptor con 5 opciones: 
alta, media y baja intensidad, avistamiento 
y S.O.S. Zoom regulable hasta x 2000. 
Aluminio. 40 x 135-155 mm. 

9,95 €
 Ref. 27.45

LINTERNA LED RECARGABLE 
3 W. 150 lm. Alcance 300 m. Autonomía 5h. Incluye 
batería 450 mAh recargable USB. Interruptor con 3 
posiciones: baja y media intensidad y avistamiento. 
Aluminio. 25 x 93 mm. 

7,95 €
 Ref. 27.46

ENROLLACABLE 4T 3X1,5 
MM
3200 W. 5, 10 y 15 m.

DESDE  17,95 €
 

Ref. 27.48 - 27.50

ENROLLACABLES 
CASSETE 
8 m. 3G1,5. 
Ref. 27.811

LUZ

KIT TIRA LED SILVER
3 m. 7,2 W/m. RGBK. 12V. IP20. 540 lm. 
Incluye mando a distancia y transformador.

27,90 €
 Ref. 27.991

KIT TIRA LED SILVER 
3 m. 4,8 W/m. 5000 K. 12V. IP20. 300 lm. 
Icluye transformador con interruptor. 

17,50 €
 Ref. 27.990

20 W

LINTERNA LED CON GANCHO E IMÁN 
8w. 500 lumens. 2x2000 mAh. Pilas de litio 
recargables. Función Power Bank, cargador USB, 
3 intermitencias. 5 horas carga 6 horas autonomía. 

  16,90 €
 Ref. 27.524

LINTERNA LED RECARGABLE EDM 
1800lm 6500k. cuerpo aluminio.Función power 
bank, hasta 7h de autonomía, con batería recarbable 
3,7 v 2000 mAh. 
3 modos iluminación. Función telescopio, base 
magnética, IP66 tamaño: ø 3 x 14,5 cm. 

 24,90 €
 Ref. 27.525
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PLAFÓN LED 
EFECTO CRISTAL 
POGLIOLA-S 
ø260. blanco. 4000 k. 
1250 lm 

11,90 €
 

Ref. 27.482

PIE CON 
LECTOR 
‘MONTANINI-E’ 
E27x40W + 
E14x25W . 176cm. 
Negro/blanco. 

34,90 €
 

Ref. 27.481

PLAFÓN REDONDO 
DE SUPERFICIE CON 
MARCO BLANCO 
HYDRA 
3K-4K-6.5K 

LAMPARA LED DULUX 
D26 EM 
(2 Pins) 10W/840 230V 1100 
Lum. 

11,90 €
 Ref. 27.1104

DOWNLIGHT LED 
AJUSTABLE RE-
DONDO BLANCO 
20 W. Luz fría. Diámetro 
210 mm. 2000 lm. 
Corte agujero de 50 a 
210 mm. 

  18,90 €
 

Ref. 27.270

AJUSTABLE

1800lm 18W CCT Ø285mm
20,90 € Ref. 27.987

3600lm 36W CCT Ø410mm
25,90 € Ref. 27.988

3600lm 36W CCT Ø410mm
42,90 € Ref. 27.989

FLEXO 
SOBREMESA 
LED CON 
TOUCH 
NEGRO 
‘COLUCCIA’ 
EGLO 
3,2 W 4000K 
280lm. Display 
Retoiluminado 
con hora/fecha/
temperatura, 
etc. Enchufe USB 
Tipo-C. 

 23,90 €
 

Ref. 27.480

DOWNLIGHT LED 
REDONDO BLANCO 
18 W, 1600 Lm.  
4000 K, Luz neutra.

7,90 €
 Ref. 27.544 

 

PANTALLA LED 
BLANCA 
36W, 2050 lm. Medidas: 
120x7,5 cm. Selector 
CCT: 6000K (fría), 
4000K (neutra), 3000K 
(cálida). Ángulo de luz 
120º. Pantalla difusora 
reforzada. Protección IP20. 
Encendido instantáneo. 
Ahorro de energía hasta 
90%. Clasificación 
energética E. Vida útil 
hasta 30.000 h. 2 años de 
garantía. 

19,90 €
 Ref. 27.271

LAMPARA 
RECARGABLE 
CON PINZA 
7W. Acabado 
blanco. Espectro 
completo con 
protección ocular. 
Activación táctil 
en la base. 
Temperatura 
regulable: 6000K 
/ 4000K / 3000K. 
Brazo flexible. 
Batería litio 2400 
mAh. Altura: 36,2 
cm. Foco: 25x3 
cm. Base: 12,5x6,9 
cm. Para lectura o 
descanso. 

12,90 €
 

Ref. 27.301

PLAFON LED 
ø210 blanco 4000k 1600lm 

14,90 €
 Ref. 27.478

PLAFON LED 
ø300 blanco 4000k 2600lm 

21,50 €
 Ref. 27.479

Lampara standard 
LED E-27

Lampara standard 
LED E-27

Lampara vela 
LED E-14

Lampara esférica LED 
E-27

Lampara dicroica 
GU10 LED 120º Tubo LED

806 lm. 8,5 W. 1055 lm. 10 W. 470 lm. 4,9 W. 470 lm. 4,9 W. 620 lm. 6,9 W. 6.500 K Fria

2.700 K 
Calida

4.000 K 
Neutra

6.500 K 
Fria

2.700 K 
Calida

4.000 K 
Neutra

6.500 K 
Fria

2.700 K 
Calida

4.000 K 
Neutra

2.700 K 
Calida

4.000 K 
Neutra

6.500 K 
Fria

2.700 K 
Calida

4.000 K 
Neutra

6.500 K 
Fria

800 lm. 
6,6W. 600 

mm

1.800 lm. 
15W. 

1.200 mm

2.200 lm. 
18,3W. 

1.500 mm

 2,90 €  4,90 € 2,50 € 2,50 € Desde 4,90 €  Desde 6,90 €

27.1107 27.1108 27.1109 27.1110 27.1111 27.1112 27.1113 27.1114 27.1115 27.1116 27.1117 27.1118 27.1119 27.1120 27.1121 27.1122 27.1123

LUZ
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1,60 €
desde

HOGAR 25

LUZ

COMPROBAR Y TESTER PARA 
PILAS 
Para un control rápido y fácil de pilas, ideal 
para comprobar el estado de carga. Para 
casi todos los tipos de pilas (tipo AAA, A, C, 
D) y pilas de botón con pilas de bloque de 
1,2 V / 1,5 V / 3,0 V y 9 V. 

 17,90 €
 Ref. 27.633

KIT JUPITER ELÉCTRICO ESCOLAR 
Pila 4,5 v, Interruptor, Cable, Bombilla, 
Portalámparas. 

4,50 €
 Ref. 27.1105

TÍTULO DESCRIPCIÓN REF.

1 PILA V 13 GA Blíster de 1. 27.1141

2 PILA V 23 GA Blíster de 1. 27.1140

3 PILA BOTÓN CR 2032 Blíster de 1. 27.1137

3 PILA BOTÓN CR 2025 Blíster de 1. 27.1136

3 PILA BOTÓN CR 2016 Blíster de 1. 27.1135

4 PILA LONGLIFE POWER 6 pilas AA (2 de regalo). 27.1138

4 PILA LONGLIFE POWER 6 pilas AAA (2 de regalo). 27.1139

CABLE INTELIGENTE DE CARGA RAPIDA 
ELCO 
Usb-c, nylon 2a cabezal metalizado con luz. 

5,90 €
 Ref. 27.870

CARGADOR RÁPIDO ELCO QC 
33 W, carga rapida, puertos usb y tipo c. 

11,90 €
 Ref. 27.869

CONEXION USB 
“A”-MICRO USB 
de 1 metro en color 
blanco, ideal para carga 
y transferencia de datos. 
Fabricado con conductor 
de cobre, conectores USB 
2.0 y recubrimiento de 
TPE. Diseño redondo y 
garantía de 3 años. 

6,50 €
 Ref. 27.456

CABLE CONEXION USB TIPO C - USB 
TIPO C ROJO 1M NUEVO
Conexion usb tipo c - usb tipo c rojo 1m nuevo.

 10,90 €
 Ref. 27.457

CARGADOR USB QUICK CHARGE 3.0
1 puerto USB 18W Salida: 3.6-6.5V/3A; 6.5V-9V/2A; 
9V-12V/1.5A. Compatible solo con dispositivos que 
admitan carga rápida. Carga 4 veces más rápida. 

15,50 €
 Ref. 27.458

CARGADOR 
GAN USB 
TIPO C POWER 
DELIVERY 
30 W 
Carga de forma 
rápida y segura 
dispositivos como 
iPhone 13, 14, 
Samsung Galaxy S21, S22, etc., y los dispositivos 
compatibles con la tecnología Power Delivery. 
Semiconductores de nitruro de galio (GaN). Salida: 
USB Tipo C Power Delivery 30 W: 5V/3A, 9V/3A,

21,90 €
 Ref. 27.1164

Pilas

1 2 3
4

1 USB. 18 W

KIT JUPITER ELECTRICO MOTOR ESCOLAR 
Ideal para actividades escolares. Incluye: 1m de cable 
eléctrico, 1 bombilla 4.8 v, porta lámparas 1 interruptor, 
1 motor eléctrico con ventilador. 

4,50 €
 Ref. 27.1106

Tipo C - Tipo C
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1 2 3

4

5 6 7 8 9

5,95 €
desde

PISTOLA SILICONA QUILOSA 
Pistola de alta resistencia para productos de alta 
viscosidad 

24,95 €
 Ref. 27.985

PISTOLA SILICONA 
SKELETON 9” 

 3,55 €
 Ref. 27.119

PISTOLA 
CREMALLERA 
REFORZADO 9” 

 3,55 €
 Ref. 27.120

TIRAS PARA COLGAR CUADROS 
COMMAND 17217 3M 
blancas, extragrandes, para objetos 
pesados 9kg. 

7,95 €
 Ref. 27.199

CLIPS PARA CABLES 
REDONDOS 
Colgar y organizar cables con 
seguridad y sin daños.Se retiran 
de forma limpia gracias a la 
tecnología de estirar y soltar de 3M. 
Transparentes. 

5,90 €
 Ref. 27.202

GANCHOS DECORATIVOS 
TRANSPARENTES, CON TIRAS 
TRANSPARENTES 17026CLR 
COMMAND 3M 
20 clips + 24 tiras. 

6,90 €
 Ref. 27.200

CLIPS PARA LUCES 
EXTERIORES 17017CLR-
AWPU COMMAND 3M 
8 clips + 10 tiras. 

10,90 €
 Ref. 27.201

1 10-32’’. Peso máx. 20 kg. Ref. 27.125

2 Inclinable y giratorio (±20°/90°), 10-32’’. Peso máx. 20 kg. Ref. 27.126

3 Inclinable y giratorio (+5°-15º/90°). 23 a 65’’. Peso máx. 30 kg. Ref. 27.124

4 Inclinable y giratorio (-20º/180º), 23-60’’. Peso máx. 30 kg. Ref. 27.123

5 Inclinable y giratorio (±15°/180°), 23-60’’. Peso máx. 35 kg. Ref. 27.195

6 Inclinable y giratorio (-10º/90º), 25-65’’. Peso máx. 25 kg. Ref. 27.128

7 Inclinable y giratorio (+5°-15º/90°). 32 a 65’’. Peso máx. 35 kg. Ref. 27.196

8 Inclinable (-10º), 43-90’’. Peso máx. 75 kg. Ref. 27.127

9 Inclinable y giratorio (+3º-10º/180°). 32 a 90’’. Peso máx. 40 kg. Ref. 27.197

SOPORTE LCD De acero. Color negro. 

SOPORTES TV

CLAVO ADHESIVO

PISTOLAS
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LOCTITE SG-3 PERFECT PEN 
Adhesivo instantáneo base cianocrilato en 
forma de bolígrafo. 3 gr.

5,95 €
 Ref. 27.623

CINTA ALUMINIO 
50 mm x 5 m. Aluminio, blanco o negro. 

DESDE  4,95 €
 Ref. 27.969 - 27.971

PATTEX BARRITA 
ARREGLATODO 48 GR
Para cemento, madera, 
cristal, metales, cerámica y 
piedra. Para reparar, rellenar 
agujeros, sellar huecos e 
incluso reconstruir hormigón dañado. Seca en 5 
min. Posteriormente se puede barnizar, lijar, pintar o 
mecanizar. Blister 48 g.

8,75 €
 Ref. 27.612

SUPERGEN DE CONTACTO 
INCOLORO 
40 ml blíster. 

3,50 €
 Ref. 27.1096

PEGAMENTO DE 
CONTACTO SUPERGEN 
Incoloro. Blíster. Tubo 75 ml. 

4,90 €
 Ref. 27.1097

GRASA DE ALTO 
RENDIMIENTO 
MULTIUSOS 
Con sulfonato de 
calcio en formato tubo. 
Lubricación de larga 
duración sin goteo. 
Excelente adheren-
cia y cohesión que 
garantizan el sellado, 
protegiendo del óxido 
y la humedad. Para tra-
bajos de mantenimien-
to donde se conjuguen 
altas cargas vibrantes, 
choque y temperatura. Para engranajes, 
rodamientos y maquinaria. Tubo 150 gr. 

8,50 €
 Ref. 27.1150

ADHESIVO INSTANTÁNEO 
SUPER GLUES POWER GEL 
LOCTITE 
Máxima resistencia a golpes y tracción. 
Flexible. 3 g. 

4,95 €
 Ref. 27.621

SELLADOR N28 FIRE 
STOP QUILOSA 
Silicona oxima neutra para 
la protección contra el fuego 
en juntas horizontales y 
verticales de muros y forjados. 
Sellado ignífugo de puertas, 
tubos y conductos de cables. 
Cartucho de 300 ml. Colores 
blanco o gris perla. 

8,95 €
 Ref. 27.981 -  27.982

ESPUMA 
POLIURETANO 
ULTRA ENERGY 
QUILOSA 
Excelente aislamiento 
acústico (63dB) y 
térmico (0,035). de baja 
expansión: evita que 
se deforme los marcos de las 
puertas y ventanas. 750 ml. 

9,95 €
 Ref. 27.986

ACEITE 
MULTIUSO 
SILICONA 
PROFESIONAL 
400 ml. A base de 
aceite de silicona 
de alta calidad sin 
emulsionar. Para 
lubricación limpia 
y transparente. Anti 
chirridos y crujidos. 
Hidrorrepelente y 
antioxidante. Abrillantador. Para 
metales, gomas, plásticos, piel, 
madera, bisagras,bombillos, 
guías de persianas, etc. Soporta 
hasta 240ºC de temperatura. 

3,95 €
 Ref. 27.47

WD-40 SPECIALIST 
GRASA EN SPRAY 
Grasa óptima para usos en 
metal y protección contra 
el agua. Cabezal Doble 
Acción. Permite pulverizar en 
vertical. 400 ml.

10,95 €
 Ref. 27.1152

DESENGRASENTE 
INDUSTRIAL  
WD-40 
Limpia aceite, grasa 
y mugre, de rápida 
evaporación y fácil 
limpieza. No deja 
residuos. Ideal para 
limpieza de metales no 
pintados. 500 ml.  

10,95 €
 

Ref. 27.1151

CINTA 
AMERICANA 
EXTRA POWER 
UNIVERSAL 
Fuerte poder de 
pegado adicional. Puede romperse fácilmente con 
la mano. Cinta de reparación para aplicaciones 
interiores y exteriores. Se adhiere a casi cualquier 
superficie. 10m x 50mm plata o negra. 

7,90 €
 Ref. 27.1098 - 27.1099

LOCTITE SUPERGLUE-3 
PLÁSTICOS DIFÍCILES 
Bl 4 ml + 2 gr. 

9,95 €
 Ref. 27.620

QUÍMICOS y ADEHSIVOS

PATTEX NO MAS CLAVOS 
DESPEGA 
No más Clavos removible.

7,90 €
 Ref. 27.622
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39,90 €

13,50 €
desde

LATÓNNÍQUEL

LATÓN  LEVA 
LARGA

LATÓN  LEVA 
CORTA

1 BOMBILLO 

2 BOMBILLOS LLAVES 
IGUALES

3 BOMBILLOS LLAVES 
IGUALES

1 BOMBILLO
30 x 30 mm. 13,90 € 
Ref. 27.70

30 x 30 mm. 38,90 € 
Ref. 27.78

30 x 30 mm. 13,50 € Ref. 27.61

35 x 35 mm. 15,50 € Ref. 27.62

30 x 40 mm. 15,50 € Ref. 27.63

40 x 40 mm. 17,50 € Ref. 27.64

30 x 50 mm. 18,50 € Ref. 27.65

30 x 30 mm. 30,50 € Ref. 27.76

35 x 35 mm. 34,50 € Ref. 27.79

30 x 40 mm. 34,50 € Ref. 27.82

NÍQUEL LEVA 
LARGA

NÍQUEL LEVA 
CORTA

1 BOMBILLO   1 BOMBILLO   

2 BOMBILLOS LLAVES 
IGUALES

2 BOMBILLOS LLAVES 
IGUALES

2 BOMBILLOS 
LLAVES IGUALES

3 BOMBILLOS LLAVES 
IGUALES

3 BOMBILLOS LLAVES 
IGUALES

30 x 30 mm. 17,50 € Ref. 27.66

35 x 35 mm. 19,50 € Ref. 27.67

30 x 40 mm. 19,50 € Ref. 27.68

40 x 40 mm. 20,50 € Ref. 27.69

30 x 30 mm. 38,50 € Ref. 27.77

35 x 35 mm. 41,50 € Ref. 27.80

30 x 40 mm. 41,50 € Ref. 27.83

30 x 30 mm. 16,90 € Ref. 27.71

35 x 35 mm. 18,90 € Ref. 27.72

30 x 40 mm. 18,90 € Ref. 27.73

30 x 30 mm. 58,50 € Ref. 27.86

35 x 35 mm. 63,90 € Ref. 27.89

30 x 40 mm. 63,90 € Ref. 27.92

35 x 35 mm. 41,50 € Ref. 27.81

30 x 40 mm. 41,50 € Ref. 27.84

30 x 30 mm. 58,50 € Ref. 27.87

35 x 35 mm. 63,90 € Ref. 27.90

30 x 40 mm. 63,90 € Ref. 27.93

30 x 30 mm. 46,50 € Ref. 27.85

35 x 35 mm. 51,50 € Ref. 27.88

30 x 40 mm. 51,50 € Ref. 27.91

1/2 BOMBILLO
30 x 10 mm.  

13,50 €
 Ref. 27.74

PARA POMO 
BOMBILLO

 13,50 €
 Ref. 27.75

ESCUDO PROTECCIÓN E700L TESA 
compuestos con placas de acero laminado y protector de cañuto de 
acero carbonitriturado.26 CM. Acabados cromo mate o latón mate. 
Ref. 27.1068 - 27.1069

30 x 30 mm. 31,50 € Ref. 27.226

30 x 40 mm. 34,90 € Ref. 27.227

35 x 35 mm. 34,90 € Ref. 27.228

30 x 30 mm. 33,90 € Ref. 27.229

35 x 35 mm. 36,90 € Ref. 27.230

30 x 40 mm. 36,90 € Ref. 27.231

ACABADO LATÓN ACABADO NIQUEL

CILINDRO DE SEGURIDAD D6PS ABUS 
0 con rotura programa y contrapintón de acero para alta resistencia 
al ataque por taladro. Acabado latón. Con 5 llaves. 

CERRAJERÍA
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215 €

Ref. 27.773

HOGAR 25

CANDADO 
COMBINACIÓN 
LATÓN 
3 números. 21 mm. 
48,5 g.  

2,90 €
 Ref. 27.32

4 números. 28 mm. 
137,4 g.  

6,90 €
 Ref. 27.33 

CANDADO 
COMBINACIÓN 
ALUMINIO 
3 números. 30 mm. 56,8 g. 

6,90 €
 Ref. 27.34

CERROJO 2101 DE SOBREPONER
Botón interior, llave exterior. palancas de acero niquelado. Cilindro 
de 48 mm de seguridad. Ambidiestra.

54,90 €
 Ref. 27.1067

CERRADURA EMBUTIR PUERTA DE MADERA 
2010 TESA 
Entre ejes 47 mm. Acabado hierro latonado.

CANDADO TITALIUM ABUS 
En blister. 15 - 20 - 25 - 30 mm. 

DESDE 4,90 €
 Ref. 27.232 - 27.235

Entrada 40 mm. 39,50 € Ref. 27.1064

Entrada 50 mm. 39,50 € Ref. 27.1065

Entrada 60 mm. 44,50 € Ref. 27.1066

CERRAJERÍA
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TIMBRE 
PORTÁTIL 
COATI 
Con radio de 
transmisión 100m. 
2 selectores: 
48 melodías/ 
volumen de 
35 a 85 db. 
Sin necesidad 
instalación. IP44. 
Alimentación con 
3 pilas AAA para 
el timbre y para 
el pulsador 1 pila 
23A. 

 29,90 €
 

Ref. 27.1001

GUARDA-LLAVES 
KEEPER 
De acero para fijar a 
pared. De gran resistencia. 
Apertura mediante 
combinación. Permite 
cambiar el código de 
combinación cuantas 
veces se desee. Adecuada 
para guardar en ella 
llaves o tarjetas que 
permitirán el acceso a 
viviendas o bienes de 
alquiler, locales de uso 
compartido, vehículos, etc. 
Dimensiones: 118 x 85 x 
35 mm. 

  28,90 €
 Ref. 27.324

ARMARIO PORTALLAVES 

20 llaves. Apertura con llaves de serreta (incluye 
2 llaves). Incluye 
portaetiquetas y 
tiras de numeración. 
Fijación mediante 
tornillos (incluidos). 
Medidas:
20 x 16 x 6 cm - 
20 x 16 x 8 cm - 
30 x 24 x 8 cm.
DESDE 

12,95€
 

Ref. 27.135 a 27.137 

CAJA CAUDALES 
Apertura con llaves de serreta (incluye 2 
llaves). Incluye bandeja multifunción y asa 
para su transporte.
Azul 15 x 11 x 8 cm - Rojo 20 x 16 x 9 cm - 
Gris 25 x 18 x 9 cm y 30 x 24 x 9 cm.

DESDE 8,90 €
 Ref. 27.138 a 27.141

CAJA FUERTE SOBREPONER POMO BLUE ARREGUI 
Caja fuerte de sobreponer electrónica pomo. Frente de acero de 3 mm.2 bulones de 16 mm de 
diámetro Dispone de llave de emergencia. Dispone de botón de programación interior. Color 
negro. 

230x170x170  43,90 €
 Ref. 27.321

200x310x20059,90 €
 Ref. 27.322

CAJA FUERTE PERLA 25 BTV 
Tiene una puerta de 4 mm de espesor y un cuerpo de 1,5 mm, 
con dos bulones de Ø20 mm. Cuenta con orificios de anclaje 
en la base y el fondo. Su interior se ilumina con LEDs de bajo 
consumo. La cerradura electrónica admite un código de uso de 
3 a 6 dígitos y un código de emergencia de 6 dígitos. Funciona 
con 4 pilas AA de 1,5 V. 

119,00 €
 Ref. 27.364

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA CAMUFLADA BASA 
Para zócalos de armario. Electrónica motorizada. La puerta se levanta 
sola una vez introducido el código de apertura. Dispone de cerradura 
de emergencia oculta sobre la puerta. 2 bulones de acero de 12 mm. 
Dimensiones: 110 x 310 x 380 mm. 

145,00 €
 Ref. 27.323

MIRILLA DIGITAL MD35JDP ARREGUI 
Mirilla digital. Aumenta la seguridad de la vivienda, 
pantalla LCD imagen nítida y clara incluso con poca 
luz. Angulo de visión de 120º. Instalación sencilla, 
válida para puertas de entre 35 y 110 mm de 
espesor. Diámetro del orificio de la puerta 14 a 28 
mm. No graba imágenes, funciona con 4 pilas AAA. 

54,90 €
 Ref. 27.320

SEGURIDAD
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TABURETE 
ACERO TAS 
Taburete plegable 
de acero. Amplios y 
cómodos peldaños 
de acero de 
38 x 26 cm. Superficie 
de protección 
antideslizante. 
Sistema de 
seguridad anticierre. 
Certificación EN-
14183-150 kg. 

ESCALERA DOMESTICA 
ALUMINIO 
Extra ligera y extra resistente. 
Peldaños anchos antideslizantes 
acanalados y recubierto de 
goma. Carga hasta 150 kg. 
Plegable.

ESCALERA TELESCOPICA 
PLEGABLE TUBIKA 
Con barra estabilizadora 
70 cm. 

2 peldaños. 90x47 cm.  
59,00 € Ref. 27.172

3 peldaños. 116x63 cm. 
75,00 € Ref. 27.173

4 peldaños. 140x80 cm. 
89,00 € Ref. 27.174

5 peldaños. 164x98 cm. 
105,00 € Ref. 27.175

9 peldaños. Altura 2,6 m.  
99,00 € Ref. 27.399

11 peldaños. Altura 3,2 m. 
119,00 € Ref. 27.400

13 peldaños. Altura 3,8 m. 
135,00 € Ref. 27.401

14 peldaños. Altura 4,1 m. 
149,00 € Ref. 27.402

2 peldaños 34,95 € Ref. 27.393

3 peldaños 54,95 € Ref. 27.394

SEGURIDAD
GRATIS 1 AÑO DE 
ALMACENAMIENTO 
EN LA NUBE

CÁMARA WIFI DE INTERIOR 
ORWELL GARZA 
La cámara más potente de Garza. 
Detecta movimiento de personas y 
animales. Visión nocturna. APP TUYA 
GARZA. Audio bidireccinal. Zoom x 4. 
Visión 360º. Sensor IA. Alta definición 
1440 p 2,5 K (QUAD HD). Visión 
nocturna 10 m. IP20. Wifi 2,4 GHZ. 
Micro SD 128 GB (no incluido). 

  39,90 €
 Ref. 27.710

CÁMARA 4G MOTORIZADA EXTERIOR SOLAR CON 
BATERÍA
Conexión 4g. Tarjeta SIM incluida pero no necesaria. Sin cuotas. No 
necesita wifi. No necesita red eléctrica. Motorizada con panel solar y 
batería interna. 4 MP / Ultra HD

139,90 €
 Ref. 27.387

H
A

ST
A

 4
,1

 M
. E

X
TE

N
D

ID
A



NUEVOS MARTILLOS PERFORADORES 
GBH 18V-18X y GBH 18V-22X                     
¡UN ÚNICO PORTABROCAS PARA TODAS LAS INSERCIONES!
Compactos, ligeros y con motor sin escobillas. Sistemas KickBack Control y antivibración 
para un trabajo cómodo y seguro.

Bosch Professional                    

CONSTANT
SPEED

VIBRATION
CONTROL

BRUSHLESS
MOTOR

KICKBACK
CONTROL

Compra un martillo perforador  GBH 18V-18 X 
y consigue GRATIS 1 batería de 4,0 Ah con  PRO DEALS* 

GRATIS
1 Batería de 4,0 Ah

PRO
DEALS

*Consulta condiciones

Portabrocas ONECHUCK (SDS plus, CYL/ HEX) .  
Compacto y ligero. 1,5 J. Portabrocas SDS Plus.  
5.000 rpm. Ø Máx. perforación en hormigón y  
madera: 18 mm. Ø Máx. perforación en metal:  
10 mm. 1,6 kg.
Incluye: Maletín L-BOXX 136.

Ref. 27.1179

215,00 €*
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GBH 18V-18X y GBH 18V-22X                     
¡UN ÚNICO PORTABROCAS PARA TODAS LAS INSERCIONES!
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para un trabajo cómodo y seguro.
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Portabrocas ONECHUCK (SDS plus, CYL/ HEX) .  
Compacto y ligero. 1,5 J. Portabrocas SDS Plus.  
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Incluye: Maletín L-BOXX 136.

Ref. 27.1179

215,00 €*

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPRESOS SIN DIRECCIÓN 
POSTAL.

CERCA DE TI
Cómodamente 

podrás comprar 
en tu barrio, sin 

desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE 
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.ferrymas.es
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